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2018Z16328

Antwoorden op vragen van het lid Omtzigt CDA aan de staatssecretaris van Finanden over het

bericht Fiscus blijft informatie achterhouden in rechtszaken om kinderopvangtoeslag ingezonden
19 September 2018

1

Herinnert u zich dat u in de beantwoording op eerdere Kamervragen heeft aangegeven dat de

Beiastingdienst zich in het bestuunsrecht vanzeifsprekend zal houden aan de uitleg van de Hoge
Raad die in het onderhavige geval inhoudt dat de Beiastingdienst alle op de zaak hebbende

stukken zal overleggen de uitleg daarvan van de Hoge Raad is ais voigt Tot de op de zaak

betrekking hebbende stukken behoren niet siechts de stukken die de inspecteur heeft gebruikt ter

onderbouwing van zijn besiuit Daartoe behoren in beginsel ook stukken als hiervoor onder i en ii

bedoeld die de inspecteur wei ter beschikking staan of hebben gestaan maar die hij niet heeft

gebruikt ter onderbouvwing van zijn besiuit

Antwoord

Ja Ik heb op Kamervragen van het iid Omtzigt over de uitleg van artikel 8 42 van de Algemene
wet bestuunsrecht Awb geantwoord
Vanzeifsprekend geldt voor de Beiastingdienst de omschrijving zoals deze door de Hoge Raad is

verwoord

Ik merk in dit verband nog het volgende op Uitgangspunt is dat alle op de zaak betrekking
hebbende stukken worden overgelegd Natuurlijk kan er in een concreet gevai discussie ontstaan

wat precies onder dit begrip valt Dit betekent ook dat niet voor aile stukken in het project CAF 11

eenduidig kan worden vastgesteid welke onder de reikwijdte van 8 42 van de Awb vaiien Ik heb

de Landsadvocaat gevraagd te beoordelen of er in de lopende CAFll beroepszaken op de zaak

betrekking hebbende stukken zijn die niet eerder aan de rechterzijn venstrekt De Landsadvocaat

heeft in dat kader aangegeven dat in een dossier als het onderhavige niet bij voorbaat kan worden

gezegd datverslagen van bevindingen en werkaantekeningen notities van verrichte

werkzaamheden zoais de aantekening dat een brief is verstuurd en telefoonnotities tenzij deze

betrekking hebben op contactmomenten kwaiificeren als op de zaak betrekking hebbende

stukken Dat zal echt van geval tot geval moeten worden beoordeeld ook omdat de inhoud van de

betreffende stukken per zaak verschilt Ik heb in dit kader de Belastingdienst^Toeslagen hierna

Toeslagen laten weten dat uit een oogpunt van transparantie en om onnodige discussies te

voorkomen over de reikwijdte van het begrip op de zaak betrekking hebbende stukken ik in

beginsel een ruimhartige verstrekking van stukken voorsta

In de lopende beroepsprocedures in hetCAF 11 Hawaii project betekent dit bijvoorbeeld dat alle op

de zaak betrekking hebbende stukken gecontroleerd worden en zo nodig aangevuld worden Het

verslag van bevindingen en de werkaantekeningen waaronder telefoonnotities worden bovendien

in alle zaken proactief venstrekt ook als ze in die concrete zaak strikt genomen niet op de zaak

betrekking hebben Indien een belanghebbende verzoekt om andere stukken zeg ik toe dat

ruimhartig met dit verzoek zal worden omgegaan Voor de goede orde vermeld ik nog wel dat

bovenstaande onverlet laat dat in een uitzonderlijk geval bepaalde passages of stukken met een

beroep op artikel 8 29 Awb uitsluitend aan de rechter zullen worden verstrekt bijvoorbeeld als het

gaat om controlestrategische informatie of informatie over derden

2

Betekent dit dus dat als de telefoonnotities toegevoegd dienen te worden alle werkaantekeningen

toegevoegd dienen te worden tenzij een beroep gedaan wordt op artikel 8 29 van het Burgerlijk
Wetboek waarbij de Beiastingdienst gemotiveerd aangeeft waarom bepaalde stukken niet

verschaft worden of alleen aan de rechter gegeven worden

Antwoord

Nee In zijn algemeenheid geldt voor andere zaken dan CAF 11 dat van geval tot geval zal

moeten worden beoordeeld of notities zich inhoudelijk kwaiificeren als op de zaak betrekking
hebbende stukken ex artikel 8 42 Awb Gezien de ruime interpretatie die ik voorsta zullen in

afwijking daarvan in de onderhavige casus wel alle telefoonnotities proactief verstrekt worden

3

Heeft u kennisgenomen van het artikel in Trouw Fiscus blijft informatie achterhouden in

rechtszaken om kinderopvangtoeslag 1
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Antwoord

Ja

4

Klopt het dat de fiscus niet alle telefoonnoties in het dossier gestopt heeft in de onderhavige casus

Antwoord

Ja niet alle notities zijn overgelegd onndat een aantal ervan door Toeslagen niet zijn

gekwalificeerd als op de zaak betrekking hebbend stuk

5

Wilt u controleren of alle gespreksnotities overhandigd zijn en een lijst geven van de

telefoonnotities die niet overhandigd zijn Wilt u dan vooral kijken naar bijvoorbeeld notities met

de data 10 juli 2014 en 9 decernber 2014

Antwoord

In deze zaak zijn niet alle notities overhandigd Zoals aangegeven bij vraag 1 ben ik van mening
datdeze notities de werkaantekeningen en het verslag van bevindingen ruimhartig moeten

worden verstrekt Ik heb Toeslagen opdracht gegeven deze stukken alsnog proactief aan

belanghebbenden beschikbaar te stellen ook wanneer ze strikt genomen niet als op de zaak

betrekking hebbend kwalificeren

6

Klopt het dat op 9 december 2014 bij de notitie staat LET OPI Burger niet melden dat er sprake
was van rechtsmatigheidsonderzoek ivm verhoogd toezicht Bij bezwaar klacht of andere

afwijkende behandeling waarbij sprake is van toekenning dient de behandelaar contact op te

nemen met het 1ST team via Toeslagen 1ST CAF_Postbus Beoordeling CAFll geen toekenning
bewijsstukken niet akkoord

Antwoord

Ja Deze notitie is een collegiale handreiking om de college s die belast zijn met de

bezwaar behandeling de context van deze bezwaren mee te geven Het is geen vastgestelde
werkinstructie maar interne communicatie op operationeel niveau De handreiking is bedoeld om

college s erop te attenderen dat een specifieke toezichtsactie rond deze aanvraag heeft

plaatsgevonden Het toezicht is mede ingegeven door de mogelijke rol van het betrokken

gastouderbureau als facilitator van misbruik Het betrokken gastouderbureau mocht er op dat

moment niet van op de hoogte raken dat er een toezichtsonderzoek naar zijn eventuele rol als

facilitator Hep om het onderzoek niet te verstoren Uiteraard dient elk bezwaar aan de hand van

wet en regelgeving beoordeeld te worden Om te waarborgen dat dit op gelijke wijze gebeurt is

een team verantwoordelijk voor de coordinatie hiervan

7

Deelt u de mening dat deze notities gewoon aan de rechter voorgelegd hadden moeten worden en

dat het aan de rechter en dus niet aan de Belastingdienst] is om te bepalen of zij relevant zijn
voor de zaak

Antwoord

Ja Zoals in het antwoord bij vraag 1 is aangegeven zal van geval tot geval moeten worden

beoordeeld of notities kwalificeren als op de zaak betrekking hebbende stukken ex artikel 8 42 van

de Awb Ik sta daarbij een ruimhartige verstrekking van stukken voor Deze notities hadden naar

mijn mening in de betreffende zaak aan de rechter moeten worden overgelegd

8

Klopt het dat de Belastingdienst tijdens de zitting verklaarde dat het de bevindingen van 30

September 2014 waarin stand dat er recht was op zorgtoeslag niet in het dossier gedaan had

omdat het niet relevant was voor de beslissing om toeslag stop te zetten

Antwoord

Uit het proces verbaal van de zitting blijkt inderdaad dat de vertegenwoordiger van Toeslagen
heeft aangegeven van mening te zijn dat het venslag van bevindingen geen op de zaak betrekking
hebbend stuk is omdat de aantekeningen daarin niet van invioed zijn geweest op de vaststelling
van het recht op kinderopvangtoeslag Tevens heeft de procesvertegenwoordiger aangeboden om

notities te overleggen In zijn uitspraak van 25 September jl heeft de bestuursrechter overigens
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het verzoek van eiseres om de Belastingdienst op te dragen nadere stukken zoals telefoonnotities

of andere interne notities in het geding te brengen afgewezen Tevens heeft de bestuursrechter

ten overvloede geoordeeld dat indien de inhoud van de nadere stukken in de procedure zou

worden betrokken dat niet tot een ander oordeel over de bestreden besluiten of de verzoeken tot

schadevergoeding zou leiden

9

Deelt u de mening dat het aan de rechter en aan de rechter alleen is om te bepalen of dit stuk

relevant is

Antwoord

De inzage in op de zaak betrekking hebbende stukken komt als eenste aan de orde in de

bezwaarfase artikel 7 4 tweede lid van deAwb Het is dus onvermijdelijk dat Toeslagen in die

fase beoordeelt wat op de zaak betrekking hebbende stukken zijn Voor de verdere ontwikkeling
van het dossier heeft de Hoge Raad in zijn arrest van 4 mei 2018 richtlijnen gegeven de in vraag 1

geduide stukken als hiervoor onder i en ii bedoeld

Wanneer in geschil is of een stuk te kwalificeren is als zijnde op de zaak betrekking hebbend is het

laatste woord uiteraard aan de rechter

10

Wilt u de antwoorden op vragen 13 14 en 15 herzien die vragen naar interne instructies omi onder

andere toeslagen niet toe te kennen U ontkende dat ze bestonden maar misschien ligtdat nu

genuanceerder

Antwoord

Ik heb op 30 augustus jl in antwoord op vragen van het lid Omtzigt aangegeven dat ik de

bedoelde instructies niet heb aangetroffen Dit is nog steeds het geval Er is op dit moment dan

ook geen aanleiding de genoemde antwoorden te herzien Wei merk ik op dat Toeslagen in

sommige gevallen om te voorkomen dat ten onrechte toekenning plaatsvindt geen toeslagen
toekent dan nadat de bewijsstukken aangeleverd en beoordeeld zijn Dit heeft Toeslagen ook op de

gebruikelijke wijze gedaan bij de toeslagaanvragers van het desbetreffende gastouderbureau
Zoals ikook in de begeleidende Kamerbrief aangegeven heb zijn de beschikkingen tot stopzetting
van de toeslagen in de CAF 11 zaken onvoldoende gemotiveerd is Toeslagen te karig geweest met

het verstrekken van informatie en heeft de behandeling te lang geduurd

11

Wilt u zich niet verbergen bij het antwoorden achter het feit dat het een lopende zaak is aangezien
het juist dan belangrijk is dat alle stukken op tafel liggen tijdens de rechtszaak en de rechter op

basis van alle stukken een besluit kan nemen

Antwoord

Zoals in het antwoord bij vraag 1 is aangegeven zal van geval tot geval moeten worden beoordeeld

of notities kwalificeren als op de zaak betrekking hebbende stukken ex artikel 8 42 van de Awb Ik

sta daarbij een ruimhartige verstrekking van stukken voor

12

Is het in het CAFl 1 dossier vaker gebeurd dat niet alle stukken zijn overlegd aan de rechter

Antwoord

Toeslagen beoordeelt of stukken kwalificeren als op de zaak betrekking hebbend Gebleken is dat

daarbij in het verleden in individuele gevallen een onjuiste beoordeling is gemaakt Ik sta een

ruimhartige verstrekking van stukken voor Dit betekent dat in de lopende beroepszaken alsnog
alle in het antwoord op vraag 1 genoemde stukken zullen worden venstrekt ongeacht of zij strikt

genomen kwalificeren als op de zaak betrekking hebbende stukken in de zin van artikel 8 42 Awb

13

Welke maatregelen neemt u naar aanleiding van het achterhouden van notities bij de rechter

tegen het arrest van de Hoge Raad in en tegen uw belofte aan de Kamer

Antwoord

Ik heb de Landsadvocaat gevraagd om de behandeling van de dossiers die op dit moment nog

onder de rechter zijn over te nemen en in dat kader te beoordelen of Toeslagen alle op de zaak

betrekking hebbende stukken heeft overgelegd Daarbij sta ik een ruimhartige interpretatie van dit
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beg rip voor zeker als belanghebbende om bepaalde stukken heeft gevraagd Als blijkt dat niet alle

op de zaak betrekking hebbende stukken zijn overgelegd zullen deze alsnog worden ingebracht

14

Wat kan een burger of bedrijf doen wanneer hij vemnoedt dat de Belastingdienst niet alle stukken

overlegt bij de rechter in het bestuursrecht Heeft de burger op dit nnoment enig rechtsmiddel

Antwoord

Als een belanghebbende gemotiveerd heeft gesteld dat een bestuursorgaan niet alle op de zaak

betrekking hebbende stukken heeft overgelegd dan kan hij de rechter vragen het bestuursorgaan
te verplichten deze stukken alsnog over te leggen Indian het bestuursorgaan niet voldoet aan de

verplichting om stukken over te leggen is het op grond van artikel 8 31 van de Awb aan de rechter

om daaruit de gevoigtrekkingen te maken die hem geraden voorkomen

Volledigheidshalve mark ik hierbij op dat een belanghebbende ook In de bezvifaarfase via een

verzoek om een voorlopige voorziening een rechterlijk oordeel omtrent de volledigheid van het

dossier kan vragen In de praktijk wrordt van deze mogelijkheid ook gebruik gemaakt

15

Is het hier gesignaleerde probleem een incidenteel probleem of een structureel probleem

Antwoord

Zoals in het antwoord bij vraag 1 is aangegeven zal van geval tot geval moeten worden beoordeeld

of notifies kwalificeren als op de zaak betrekking hebbende stukken ex artikel 8 42 van de Awb In

zoverre kan niet gesproken worden van een structureel probleem ledere zaak staat immers op

zichzelf Ik heb in het antwoord op vraag 1 aangegeven dat ik een ruimhartige verstrekking
voorsta In zijn algemeenheid zal dat moeten leiden tot het verstrekken van stukken dan in deze

specifieke casus is gebeurd Ik verwijs verder naar de begeleidende brief aan uw Kamer

16

Kunt u garanderen dat de Belastingdienst telkens het volledige dossier aan de rechter voorlegt
Welke acties zult u ondernemen om daarvoorte zorgen

Antwoord

Zoals in het antwoord bij vraag 1 is aangegeven zal van geval tot geval moeten worden beoordeeld

of notifies kwalificeren als op de zaak betrekking hebbend stuk ex artikel 8 42 van de Awb Ik sta

daarbij een ruimhartige verstrekking van stukken voor In dat kader dient de Belastingdienst bij
twijfel over de vraag of een stuk op de zaak betrekking heeft dit stuk te verstrekken Ik verwijs
verder naar de begeleidende brief aan uw Kamer

17

Wilt u nog dat ik u herinner aan het felt dat

de Nationale ombudsman in 2017 in deze zaak concludeerde Toeslagen heeft een groot aantal

gezinnen door zijn onevenredig harde aanpak in financiele problemen gebracht en hun vertrouwen

geschonden Het is aan Toeslagen om het geschonden vertrouwen te herstellen De Nationale

ombudsman beveelt Toeslagen aan om de vraagouders die overlast hebben ondervonden door de

aanpak van Toeslagen excuses aan te bieden en een tegemoetkoming te bieden voor het

aangedane leed maar dat tot nu toe geen enkele ouder een tegemoetkoming is aangeboden 3

4

bij het niet melden van de zelfevaluatie CAFll toen om een intern onderzoek gevraagd werd

omdat dat twee venschillende dingen zouden zijn
u eerst meldde dat er maar vier stukken waren en later nog twee andere stukken vond en die

moest nasturen 5

Antwoord

Ik heb Toeslagen opdracht gegeven om in zaken waarin de behandeling van het bezwaarschrift

langer heeft geduurd dan twee jaar ook als door de ouders daar niet om is verzocht immateriele

schadevergoeding toe te kennen vanwege schending van de redelijke termijn Ik verwijs verder

naarde begeleidende brief aan uw Kamer

In mijn brief van 11 September jl Kamenstukken II 2017 2018 31066 nr 428 heb ikals voIgt
gereageerd op de vraag van uw Kamer of er in het kader van het onderzoek naar «Geen powerplay
maar fair play» een intern onderzoek is gedaan naar de operatie «CAF 11 Hawaii» En indien dit

het geval was of uw Kamer het rapport uit 2015 zou mogen ontvangen
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Het onderzoek «Geen powerplay maar fair plays is een onderzoek van de Nationale ombudsman

uit 2017 Naar aanleiding van dit rapport van de ombudsman is er geen intern onderzoek naar

«CAF 11 Hawaii uitgevoerd Wei heeft de Belastingdienst een zelfevaluatie uitgevoerd naar de

casus in februari 2016 De zelfevaluatie viel dus niet onder de gestelde vraag maar het was

tegelijkertijd beter geweest om het bestaan van deze eerdere zelfevaluatie wel te noemen

Ik heb uw Kamer op 30 augustus en 4 September jongstleden Aanhangsel Handelingen II

2017 18 nrs 3085 en 3086 respectievelijk zes en twee interne documenten over de

kinderopvangtoeslag ter vertrouwelijke inzage toegestuurd
Bij het vertrouwelijk verstrekken van documenten over deze casus zijn in eerste instantie

abusievelijk twee documenten niet meegestuurd Een van deze stukken is in eerste instantie niet

gevonden Van het andere stuk is ten onrechte geoordeeld dat het niet op CAF 11 betrekking had

Ik heb deze stukken zodra het bestaan ervan mij duidelijk werd aan uw Kamer gestuurd

18

Bij hoeveel ouders is de kinderopvangtoeslag op vergelijkbare wijze stopgezet in 2014 en 2015

Kunt u aangeven hoe die zaken zijn afgehandeld

Antwoord

In het project CAF 11 Hawaii is in 235 gevallen de kinderopvangtoeslag in 2014 stopgezet Het

project CAF 11 Hawaii heeft niet geleid tot stopzettingen van kinderopvangtoeslag in 2015

19

Bent u bereid om de gang van zaken rond het stopzetten van de kinderopvangtoeslag nader te

onderzoeken en hierserieuze openbare lessen uit te trekken

Antwoord

Zoals is aangegeven in de brief aan de Nationale ombudsman van 7 november 2017 2017

0000211077 die op 10 november 2017 naar uw Kamer is gestuurd werd de methode van

stopzetting al voor de start van het onderzoek door de Nationale ombudsman niet meer

gehanteerd Voorts verwijs ik naar de begeleidende brief aan uw Kamer

20

Kunt u deze vragen een voor een en binnen twee weken beantwoorden

Antwoord

De vragen zijn afzonderlijk en binnen de reguliere termijn van drie weken beantwoord

1 httDs www trouw nl home fiscus bliift informatie achterhouden in rechtszaken om

kinderopvanQtoeslaa~a539496a

2 Kamerstukken II vergaderjaar 2017 2018 Aanhangsel van de Handelingen nr 3085

3 Rapport Nationale ombudsman 2017 095 geen powerplay maar fair play
4 Kamerstukken II vergaderjaar 2017 2018 Aanhangsel van de Handelingen nr 3085

5 Kamerstukken II vergaderjaar 2017 2018 Aanhangsel van de Handelingen nr 3086
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Geachte voorzitter Bijiagen
2

Uw Kamer heeft in Kamervragen en debatten op verschiilende momenten

aandacht gevraagd voor het project CAP 11 Hawaii hierna CAP 11 van

Belastingdienst Toeslagen hierna Toesiagen waarnaar ook de Nationaie

ombudsman onderzoek heeft gedaan Het iid Omtzigt heeft in de regeiingi van

werkzaamheden van 19 September gevraagd hoe de problematiek kan worden

opgelost In deze brief ga ik hierop in Vender bied ik u hierbij de antwoorden aan

op de vragen van het iid Omtzigt over het bericht Piscus biijft informatie

achterhouden in rechtszaken om kinderopvangtoeslag ingezonden 19 September
2018

De casus

In de Kamervragen wordt verwezen naar de individuele zaak die op 10 September

ji voor de rechtbank van Amsterdam diende en waarvan op 25 September een

uitspraak was De beschikking om de kinderopvangtoeslag stop te zetten was

onvoidoende gemotiveerd Hierdoor was het voor de ouder onduideiijk weike

bewijsstukken nog moesten worden aangeleverd Ook na het stopzetten van de

kinderopvangtoeslag heeft Toesiagen de ouder nietgoed geinformeerd over het

aanleveren van bewijsstukken Vanzelfsprekend heeft een belanghebbende recht

op tijdige en volledige kennisneming van alle op de zaak betrekking hebbende

stukken De ouder heeft bovendien gedurende de procedure om bepaalde stukken

gevraagd Zekerals een belanghebbende om bepaalde stukken vraagt moeten

deze naar mijn mening ruimhartig worden verstrekt Dat gaat bijvoorbeeld over

gespreksnotities en verslagen van bevindingen Daarnaast voIgt uit de uitspraak
in deze rechtszaak dat het recht op de toeslag eerder vastgesteld had kunnen en

moeten worden De behandeling heeft dus te lang geduurd De geconstateerde

tekortkomingen in deze casus staan niet op zichzelf en zeggen iets over de wijze

waarop in het project CAP 11 is gehandeld De Nationaie ombudsman bracht dit in

zijn rapport Geen powerplay maar fair play uit 2017 aan het licht Ik bied voor

zowel de tekortkoming in deze casus als voor het gehele procesverloop in het

project CAP 11 aan de desbetreffende ouders en uw Kamer mijn excuses aan
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Project CAF11

De zaak is onderdeel van het project CAF 11 een project van Toeslagen dat zich

richt op een specifiek gastouderbureau en de daarbij aangesloten gastoudens Dit

project werd uitgevoerd door het Combiteam Aanpak Facilitators CAF van de

Belastingdienst dat totdoel heeft fraude gepleegd door facilitators

gestructureerd en zichtbaar in kaart brengen aan te pakken en te voorkomen

Ons kcnmerk

2018 0000172454

Het project startte in 2013 na signalen van de GGD Het CAF 11 team deed naar

aanleiding van deze signalen onderzoek De bevindingen uit dit onderzoek waren

reden voor verdere controle Begin 2014 vonden er daarom controlebezoeken

plaats bij ongeveer 20 gastouders en bij het gastouderbureau Geconstateerd

werd dat de administratie van de onderzochte gastouders en het gastouderbureau

op veel punten inderdaad niet klopte

Toeslagen besloot de toeslag van 235 ouders per 1 September 2014 stop te

zetten Deze ouders maakten gebruik van opvang door een gastouder die werd

bemiddeld door het bureau in kwestie Ouders zijn destijds uitgenodigd op het

belastingkantoor om de bewijstukken voor het recht op toeslag te overleggen Bij

de beoordeling daarvan heeft Toeslagen geconstateerd dat de meeste ouders

geen recht hadden op kinderopvangtoeslag over 2013 en 2014 Een groot aantal

ouders heeft bezwaar gemaakt tegen het stopzetten van de toeslag De

afhandeling van die bezwaren heeft vervolgens erg lang geduurd

Drie problemen

Als ik terugkijk naar het project CAF 11 spelen er drie problemen
Een eerste probleem is de te hoge snelheid waarmee de kinderopvangtoeslag van

de ouders in dit project is stopgezet en het vervolgens trage proces van

beoordeling van het recht op toeslag Dit hangt samen met het tweede probleem
dat van de informatievoorziening Zowel intern binnen Toeslagen als extern naar

ouders en uw Kamer is niet voldaan aan de standaard die daarvoor staat Wat

betreft de interne communicatie bleek de structuur en sturing in het project CAF

11 onvoldoende op orde Dit vraagt om een verbetering van interne

communicatie en werkprocessen binnen Toeslagen Ook de informatievoorziening
naar de ouders en uw Kamer schoot tekort Tot slot is het zelflerend vermogen

van Toeslagen op dit vlak te beperkt geweest Het is niet gelukt om gaandeweg
het proces voor een betere afhandeling voor ouders te zorgen

Het onderkennen van de tekortkomingen in het project CAF 11 is niet goed

verlopen Ingegeven door de tijdgeest gericht op het voorkomen en aanpakken
van fraude heeft de focus gelegen op de bestrijding van fraude en is de

menselijke maat uit het oog verloren Dit heeft vervelende consequenties gehad
voor goedwillende ouders van wie de toeslag is stopgezet terwiji later bleek dat

zij wel recht hierop hadden De werkwijze is medio 2016 aangepast

kinderopvangtoeslag mag niet direct worden stopgezet Ouders moeten op de

diensten van Toeslagen kunnen rekenen Dat konden zij in dit project niet
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Maatregelen
Ik neem de problemen in dit project zeer serieus Naar aanleiding van de

geconstateerde problemen kondig ik vier maatregelen aan

Ons kcnmerk

2018 0000172454

1 Intern onderzoek naar het informatiebeheer bij Toeslagen
2 Herbeoordeling van de lopende CAF 11 beroepszaken
3 Schadevergoeding vanwege schending van de redelijke termijn bij

beziwaarafhandeling
4 Verbeteren vaktechnische inbedding van Toeslagen in de Belastingdienst

Maatregel 1 Intern onderzoek naar het informatiebeheer bij Toeslagen
Naar aanleiding van de beroepszaak van 10 September jl heb ik de opdracht

gegeven om de systemen bij Toeslagen te doorzoeken op stukken die niet eerder

in de dossiers van belanghebbenden in het CAF 11 project gevoegd zijn In alle

nog lopende beroepszaken zijn aanvullende stukken aangetroffen Deze stukken

zullen \worden verstrekt zie maatregel 2

In mijn brief van 11 September heb ik gemeld dat er twee stukken ten onrechte

niet ter vertrouwelijke inzage aan de Kamer zijn gegeven Naar aanleiding
hiervan is aan de directeur Toeslagen de opdracht gegeven om de procedures
voor het vaststellen opslaan beheren en opieveren van werkinstructies en

andere voorde sturing en verantwoording relevante documenten op te stellen en

na te leven Daarmee moet het beter mogelijk worden om bij bezwaarschriften en

rechtszaken tijdig de juiste stukken aan de betrokken burger te verstrekken en

vervolgens verantwoording af te leggen aan mij en aan uw Kamer

Ook heb ik opdracht gegeven de systemen van Toeslagen te doorzoeken op

stukken over het CAF 11 project die niet eerder aan het licht gekomen zijn
Daarvoor zijn onder meer twee auditors van de directie Grote Ondernemingen
die ICT processen controleren aan de slag gegaan De auditors hebben eerst de

relevante processen rondom het project CAF 11 de informatiesystemen en

vastleggingen en de mogelijke vindplaatsen van mogelijk relevante gegevens

geinventariseerd

Zij hebben geconcludeerd dat de gemeenschappelijke netwerkschijven en de

persoonlijke netwerkschijf van de toenmalige projectleider van CAF 11 relevante

stukken zouden kunnen bevatten Vervolgens hebben zij de gemeenschappelijke

schijven in kaart gebracht Daarbij zijn miljoenen bestanden geidentificeerd die

aan de hand van trefwoorden doorzocht worden Dit heeft een lange doorlooptijd

Bij deze brief leg ik u ter vertrouwelijke inzage reeds twee stukken voor die de

EDP auditors gevonden hebben Het eerste stuk betreft primaire aantekeningen
van een bezoek aan het gastouderbureau die hebben gediend als basis voor het

eerder al aan u ter vertrouwelijke inzage verstrekte rapport Het tweede stuk is

een formulier opgemaakt voorde overdracht van het CAF 11 project aan het

behandelteam Als uit de zoekopdracht van de auditors naast deze twee stukken

nog andere relevante documenten naar boven komen worden deze later met uw

Kamer gedeeld
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Maatregel 2 Herbeoordeling van de lopende CAF 11 beroepszaken
De dossiers en de aangetroffen aanvullende stukken in de lopende CAF 11

beroepszaken zijn aan de Landsadvocaat verstrekt met het verzoekte beoordelen

of de aanvullende stukken kwalificeren als op de zaak betrekking hebbende

stukken De Landsadvocaat heeft dit onderzoek inmiddels afgerond HIj Is van

oordeel dat de verslagen van bevindingen waarin een beoordeling van de

overgelegde bewijsstukken is opgenomen en de excuusbrief in het algemeen ais

op de zaak betrekking hebbende stukken aan te merken zijn en de

werkaantekeningen notities van verrichte werkzaamheden zoals de aantekening
dat een brief is verstuurd en teiefoonnotities tenzij deze betrekking hebben op

contactmomenten niet In de CAF 11 zaken worden ook deze werkaantekeningen

ruimhartig en proactief verstrekt

Ons kcnmerk

2018 0000172454

Tegelijkertijd geeft de Landsadvocaat aan dat van geen enkel stuk bij voorbaat

gezegd kan worden ofditwel of niet op de individuele zaak betrekking heeft

Dit vergt altijd een beoordeling van het dossier en van de stellingen van de

desbetreffende belanghebbende in het licht van de resterende geschilpunten en

tegen de achtergrond van de geldende rechtspraak Om een voorbeeld te geven

in een aantal zaken is het verslag van bevindingen volgens de Landsadvocaat

geen op de zaak betrekking hebbend stuk in de andere zaken wel

Ik heb de Landsadvocaat gevraagd om alle op de zaak betrekking hebbende

stukken ruimhartig bezien in te brengen in de lopende beroepsprocedures
Daarnaast heb ik hem verzocht om tot het moment dat de eerdergenoemde

maatregel op het vlak van procesvertegenwoordiging is geeffectueerd zorg te

dragen voor de procesvertegenwoordiging in deze zaken In het licht van mijn

toezegging om ruimhartig stukken te venstrekken heb ik hem ook gevraagd om

in alle lopende beroepsprocedures het verslag van bevindingen in te brengen ook

als dat naar zijn oordeel in die zaak niet op de zaak betrekking heeft Dit geldt
ook voor de werkaantekeningen

Als de EDP auditors nog relevante stukken aantreffen zullen deze wederom

worden voorgelegd aan de Landsadvocaat ter beoordeling om te worden

ingebracht in de lopende beroepsprocedures Door de drie eerder beschreven

problemen die zich specifiek voordeden in het project CAF 11 is er sprake van

bijzondere omstandigheden in dit project Ik vind het daarom logisch om de

stukken ruimhartiger te verstrekken dan strikt juridisch noodzakelijk is Ook

stukken die evident op geen enkele manier als op de zaak betrekking hebbend

kwalificeren worden overigens wel meegenomen naar de beroepszaken Als de

burger deze desgevraagd in wil zien is dit mogelijk Het gaat daarbij bijvoorbeeld
om een automatisch gegenereerd sms bericht of een administratieve verwerking

Maatregel 3 Schadevergoeding schending redelijke termijn

Ik heb Toeslagen de opdracht gegeven om in zaken waarin de behandeling van

het bezwaarschrift met inbegrip van een eventuele afgeronde beroepsfase

langer heeft geduurd dan twee jaar immateriele schadevergoeding toe te kennen

vanwege schending van de redelijke termijn ook als door de ouders daar niet om

is verzocht en voor zover dat nog niet reeds is gebeurd
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In lopende procedures zal Toeslagen de ouders actief wijzen op de mogelijkheid
om de rechter alsnog om een schadevergoeding te verzoeken

Voor ieder deel van een half jaar dat de behandeling langer heeft geduurd dan

twee jaar wordt een vergoeding van € 500 toegekend Deze schadevergoeding

vanwege schending van de redelijke temnijn in de bezwaarfase is ruimhartiger
dan voIgt uit de vaste jurisprudentie van de bestuursrechter Gezien de eerder

beschreven bijzondere omstandigheden in dit dossier geldt deze vorm van

compensatie exciusief voor het project CAF 11

Ons kcnmerk

2018 0000172454

Maatreget 4 Verbeteren vaktechnische inbedding van Toeslagen
In deze kwestie is duideiijk geworden dat de instructies en werkwijze van

Toesiagen niet transparant zijn Ik heb verbetermaatregeien in gang gezet

Er is een beleidsbesluit Bestuursrecht Toeslagen opgesteld bestaande uit twee

onderdelen

Ten eerste waarborgt het beleidsbesluit dat medewerkers bij Toeslagen

rechtsvragen op het terrein van het formele recht voorleggen aan specialisten
formeel recht Het betreft vragen die in het uitvoerings en toezichtsproces van

Toeslagen opkomen en waarop de wet jurisprudentie en vastgelegd

uitvoeringsbeleid nog geen duideiijk en eenduidig antwoord geven

Ten tweede bevat het beleidsbesluit regels omtrentde procesvertegenwoordiging
van Toeslagen Daarin staat onder andere dat de procesvertegenwoordiging bij
rechtszaken in beginsel bestaat uit twee medewerkers Als uitzondering op deze

regel kan bij eenvoudige zaken met instemming van de vaktechnisch coordinator

Toeslagen de procesvertegenwoordiging door een medewerker worden gedaan

Daarbij moetwel worden bedacht dat het inregelen van deze

procesvertegenwoordiging tijd nodig heeft De werkwijze bij Toeslagen wordt in

lijn gebracht met het besluit Ik verwacht het beleidsbesluit binnen een week in

de Staatscourant te publiceren De bestaande regels voor

procesvertegenwoordiging voor de dienstonderdelen zullen op termijn worden

geharmoniseerd waarbij kwaliteitsborging voorop staat

Daarnaast stel Ik een landelijk coordinator aan die de vaktechnische kennis

binnen Toeslagen waarborgt en zich bezighoudt met advisering

standpuntbepaling en implementatie Dit moet de informatievoorziening over

bijvoorbeeld nieuwe regelgeving verbeteren

Tot slot is van het belang dat de toezichtsstrategie in het CAF 11 project en in

toekomstige zaken conform andere dienstonderdelen van de Belastingdienst

plaatsvindt Dit is in aanvulling op de aanbevelingen van de Natlonale

ombudsman die in 2017 zijn geimplementeerd^

Rapportage over maatregelen
Het optreden van Toeslagen in het dossier CAF 11 is tot mijn spijt niet altijd goed

Ksmerstukken II 2017 2018 31066 nr 387

Pagina 5 van 6

1088094 00004



en zorgvuldig geweest Ouders hebben niet op Toeslagen kunnen rekenen Mede

ingegeven door de tijdgeest is de menselijke maat soms uit het oog verloren
Ons kcnmerk

2018 0000172454

Daarnaast is gebleken dat de informatiehuishouding niet op orde was waardoor

de infomnatievoorziening aan de burger mij en uw Kamer tekort is geschoten In

de toekomst willen we dit beter doen Met de hiervoor beschreven maatregelen
heb ik hiertoe een aanzet gegeven Ik informeer u over de voortgang van deze

maatregeien in de halfjaarsrapportage Belastingdienst die in het voorjaar van

2019 naar de Kamer wordt verzonden

Hoogachtend

de staatssecretaris van Financien

Menno Snel
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^@belastingdienst nl[|
l@belastingdienst nl

Sun 10 14 2018 12 41 27 PM

Subject Re overschrijding redelijke termijn
MAIL RECEIVED Sun 10 14 2018 12 41 27 PM

]@belastingdienstnl]To

From

Sent

Hoi I
In deze zaken kiijgt iedereeii wiens combinatie van bezwaar en eventueel beioep lange dan twee jaar lieeft geduuid een

schadevergceding Dit is ook voor de mensen die niet in beroep zijn gegaan

Je liebt gelijk dat een schadevergoeding op grond van 6 EVRM ziet op de tijdige toegang tot de recliter maai’ bet staat een

bestuui’sorgaan viij om nit ziclizelf een vergoeding voor immateriele scliade toe te keimen In gevallen waarbij de duur van bet

bezwaar langer dan twee jaar is zou Je kumien beargunienteren om indien lange beliandelduui wordt aangevoerd om dan

alvast met de beslissing op bezwaar een scIiadevergoeduig toe te kemien Immers als belangliebbende veivolgens in bei’oep
gaat moet je sowieso een schadevergoeding betalen

Hoe dit allemaal zal lopen en hoe dit wordt ingericht bv voor vergelijkbaie gevallen is nog niet helemaal duidelijk ook of we

dit voor het gemak 6 EVRM vergoedmgen noemen of scliadevergoeding Daar moet allemaal nog naar worden gekeken voor

zovei’ ik weet

Greet

Gioet

Verstuuid vanaf mijn iPad

Op 13 okt 2018 om 15 03 heeft @belastmgdienst nl het volgende gesclueven

Hoi

] Als ik het goed begrijp gaan we hierop mogelijk eenmalig een uitzonderingZie fragment verderop in de mail aan

maken in de CAP 11 gevallen Ikbedoel gaan we ookvergoeden als het niet tot beroep is gekomen

en

Met vriendelijke greet

Belastingdienst Toeslagen
team Beroep
Postbus 2092 I 3500 GB | Utrecht

T 088

F 088

Lu^ueidSif nqdienst nl

http www belastinqdienst nl

Doorgestuurd door [ ]Toeslagen BLD op 13 10 2018 15 00

Van l
Aan | |
Datum 12 01 2018 11 56

Onderwerp overschrijding redelijke temiijn

Joeslagen BLD
]@Belastingdienst [ ]@Belastingdlen5t

Hoi

1085609 00005



Hieronder stukje geknipt en geplakt uit de uitspraak van 29 1 2014 ECLI NL RVS 2014 188 rechtsoverweging 4 4 1

https uitspraken rechtspraak nl inziendocutnent id ECLI NL RVS 2014 18S showbutton true kevword 22arote i kamer 22 i 2

2redeliike i termiin 22 i beroep

Verder wordt ir aanmerkirg genomen dat artikel 6 van het EVRM betrekking heeft op de behandeling binnen

een redelijke termijn door de rechter en niet door het bestuursorgaan zodat aan die verdragsbepaling geen

aanspraak op schadevergoeding kan worden ontleend in de situatie dat sprake is van een te lange
behandelingsduur in de bezwaarfase maar het geschil daarna niet aan de rechter wordt voorgelegd

Met vriendelijke groet

Belastingdienst Toeslagen
team Beroep
Postbus 2092 I 3500 GB | Utrecht

T 038

F 033

Iccobelesti nqdienst nl

http www belastinqdienst nl

1085609 00005



|@belastingdienst nl[| |@belastingdienstnl1
|@belastingdienst nl|l |@belastingdienst nl]

l@belastingdienst nl

Mon 10 15 2018 3 59 50 PM

To

Cc

From

Sent

Subject Betr vraag inzake lopend beroep CAP 11 6 EVRM

MAIL RECEIVED Mon 10 15 2018 3 59 50 PM

Hoi

Onderstaande casus kan in twee procedures gesplitst worden De eerste procedure is het bezwaar en beroep tegen de nihilstelling van de

kinderopvangtoeslag De tweede procedure is de nieuwe beslissing op bezwaar na de uitspraak van de rechtbank en het beroep dat

daartegen is gericht

In de eerste procedure is sprake van een overschrijding van de redelijke termijn Het bezwaar is ontvangen op 19januari 2015 en de

uitspraak van de rechtbank is op 18 december 2017 gedaan Naar boven afgerond is de redelijke termijn met een 1 jaar overschreden

wat zou betekenen dat belanghebbende een schadevergoeding van € 1 000 had kunnen krijgen indien zij of de gemachtigde daarom

hadden verzocht Dit hebben zij echter niet gedaan

Na de gegronde uitspraak is eerst door B T hoger beroep ingesteld maar dit is naderhand weer ingetrokken en is er met inachtneming van

de uitspraak van de rechtbank een nieuwe beslissing op bezwaar genomen waarbij volledlg tegemoet is gekomen De dagtekening van de

nieuwe beslissing is 15 februari 2018 later geeffectueerd in een beschikking Het door B T ingestelde hoger beroep is op 5 februari 2018

ingetrokken wat schorsende werklng had waardoor de termijn voor het nemen van een beslult niet is overschreden voor wat betreft de

tweede procedure

Gezien het feit dat B T na de uitspraak van de rechtbank hoger beroep heeft ingesteld zou je kunnen stellen dat belanghebbende pas met

de beslissing op bezwaar van 15 februari 2018 duidelijkheid heeft gekregen in plaatsvan na de uitspraak van 18 december 2017 en dat

pas op dat moment de spanning en frustratie is weggevallen Ik kom dan uit op een overschrijding van de redelijke termijn van naar

boven afgerond anderhalf jaar

Je kan aangeven dat je in de huidige procedure geen ruimte ziet voor een schadevergoeding omdat in deze procedure de redelijke termijn
niet is overschreden maar dat je uit coulance een immateriele schadevergoeding toe wilt kennen voor de overschrijding van de redelijke
termijn in de eerdere procedure Deze vergoeding staat los van de huidige procedure Daar kan je aan toevoegen dat je uit coulance bij de

berekening uit bent gegaan van de dagtekening van de nieuwe beslissing op bezwaar in plaats van de dagtekening van de uitspraak
zodat je op naar boven afgerond anderhalf jaar dus € 1 500 uitkomt

Met vriendelijke groet

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

M

^elastingdienst nl

www belastingdienst nl

15 10 2018 15 10 32—Hoi Zoals algesproken hierbij een overzicht van de relevante data om 6 EVRM te

beoordelen B

Vanf [oeslagen BLD
Aan ]
Datum 15 10 2018 IS

Onderwerp vraag inzake lopend beroep CAF 11 6 EVRM

]@Belastingdienst

1085610 00006



Hoi[

Zoals afgesproken hierbij een overzicht van de relevante data om 6 EVRM te beoordelen Betreft het beroep van

BIP Herziene voorschotbeschikking met nummer T 14 0 0251 en kenmerh SC 14 4

Dagtekening 30 december 2014

BEZWAAR Bezwaarschrift tegen de herziene voorschotbeschikking met nummer

b SC 14 4

r 14 0 0251 en kenmerk

Dagtekening 15 januari 2015 ontvangen 19 januari 2015

BOB Beslissing op bezwaar met kenmerk BOB OH

Dagtekening 1 februari2017

UITSPRAAK Uitspraakvan de rechtbank inzake het beroep van net zaaknummer UTR17 881 KINDER V60

Dagtekening 18 december 2017 verzonden 19 december 2017

Beroep gegrond bob van 1 februari 2017 vemietigd rechtbank draagt B T op binnen vierweken na dag van verzending van de uitspraak
een nieuw besluit te nemen

BOB Beslissing op bezwaar met kenmerk BOB OG

Dagtekening 11 mei 2018 {brief van 15 februari 2018 beschikking van

11 mei 2018

Mijns inziens is ersprak van overschrijding beslistermijn De laatste dag waarop het besluit genomen had kunnen worden is 16januari
2018 het besluit is van 11 mei 2018 sprake van gesplitste besluitvoiming De overschrijding van de bezwaarfase is korter dan een half

jaar dus mijns inziens geen aanleiding om binnen deze procedure tot vergoeding over te gaan

Ik hoor graag van je of bovenstaande standpunt klopt Ook gafje aan daf het mogelijk is alsnog € 1000 uit coulance te vergoeden wegens

overschrijding van de beslistermijn in de eerdere bezwaar en beroepsfase Kan ik datin deze procedure aangeven Zoja welke

motivering dien ik daartoe te geven

Dank alvast

Met vriendelijke groet

Belastinadienst Toeslagen
T 088

F 088

1085610 00006



I@belastingdienst nll1 |@belastingdienst nl1

@belastingdienst nl

Tue 10 16 2018 1 12 56 PM

Subject mandaat nemen besluit over schadevergoeding
MAIL RECEIVED Tue 10 16 2018 1 12 56 PM

To

From

Sent

Hoi

Ik wil graag een formeel puntje langsjou leggen Gisteren spraken wij elkaarover een lopende beroepszaak waarbij de vooreen oudere

procedure een bedrag van 1 500 aan schadevergoeding toe gaan kennen omdatin die eerdere procedure nietwas gevraagd om een

schadevergoeding maar de redelijke ternnijn wel overschreden was

Het is alleen zo dat de college s van team beroep aangeven dat zij niet gemandateerd zijn om zeltstandig een besluit te nemen over

schadevergoeding wel als het in de procedure past dus ze kunnen aangeven dat ze zich kunnen vinden in die niet binnen de procedure
past

Ik ga ervan uitdat| ^dereguliere brieven waarin de schadevergoeding wordt toegekend ondertekent maar ikwilde even aanje

voorleggen over hoe we het in deze specilleke casus doen

Mijn voorkeur gaat uit naar het door de Landsadvocaat laten meedelen die is immers toch al betrokken bij de zaak dat er uit coulance

een vergoeding van 1 500 wordt toegekend Zo ontlopen we het mandateringsprobleem en we kunnen deze zaak dan daarnaast

meenemen in de reguliere brieven die worden verstuurd waar we bij deze zaak dan aangeven dat de vergoeding reeds is uitbetaald Hoe

sta jij hierin

Met vriendelijke groet

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

M
g belastinqdienst nl

www belastingdienst nl

1085615 00007



n@belastingdienstnlj[
1@belastingdienst nir

^@belaslingdienst nl1

1@belastingdienst nl]

To

Cc

1@belastingdienst nl[1
I l@belastingdienst nl

Tue 10 16 2018 2 22 17 PM

1@belastingdienst nl]
From

Sent

Subject brieven en uitbetaling SV

MAIL RECEIVED Tue 10 16 2018 2 22 17 PM

Pic22843 qif

Kopie bestand redeliike termiin met bedraaen xisx

2018 10 15 Brief docx

Ha

Zoals toegezegd hierbij de brief te ondertekenen door[
geval ingevuld worden Er zijn geen zinnen opgenomen over de verificatie van de rekeningnummers in de hoop dat de meesten nog een

toeslag hebben en dat we dus een actueel rekeningnummer hebben Mocht dat niet het geval zijn dan hetverzoek om een zorgvuldige
maarvooral snelle verificatie methodete verzinnen zie hierna haast

] en het overzicht van SV gevallen In de brief moet het bedrag aan SV per

Ter toelichting op het overzicht de oranjen zijn twijfelgevallen waarbij aan jullie hetverzoek om daar nog eens naarte kijken De

blauwen komen o i voor SV in aanmerking De groenen hebben een lopende beroepszaak en tijdens de behandeling of eventueel in het

verweerschrift zal het recht op SV actief benoemd worden dus die krijgen nu geen brief Mocht je aanvullingen hebben dan hoor ik het

graag En verder ter bevestiging 1 als er hoger beroep geweest is hanteren we de 48 maanden termijn en 2 ik zal de LA donderdag

meegeven dat de toeslag aan Kemal uitbetaald is en dat hij binnenkort een brief over de SV krijgt

Verder zet MinFin behoorlijk wat druk op de spoedige verzending uitbetaling van de SV uitbetaling zou moeten plaatsvinden voor het

plenaire debat dat naar de huidige inschatting in de week van 5 november gepland zal worden

Groeten

Zie het bijgevoegde bestand Kopie bestandredelijke termijn met bedragen xlsx

IXIl bijiage

Zie het bijgevoegde bestand 2018 10 15 Briefdocx

Belastingdienst
Directie Vaktechniek Belastingen
Korte Voorhout 7 12511 CW | Den Haag
Postbus 20201 12500 EE | Den Haag

1085612 00008



Geachte mevrouw meneer

Zoals u weet heeft u in het verleden bezwaar gemaakt tegen de stopzetting van de

kinderopvangtoeslag die u had aangevraagd voor kinderopvang via hetgastouderbureau

I De afhandeling van het bezwaarschrift heeft te lang geduurd Ik bied u voor deze

vertraging een financiele compensatie aan van € 500 Dit bedrag wordt binnenkort naar uw

bankrekening overgemaakt

Toelichting

De staatssecretaris van Financien heeft onlangs besloten om in zaken waarin de behandeling
van het bezwaarschrift met inbegrip van een eventuele afgeronde beroepsfase langer heeft

geduurd dan twee jaar immateriele schadevergoeding toe te kennen vanwege schending van de

redelijke termijn ook als door de ouders daar niet om is verzocht en voor zover dat nog niet

reeds is gebeurd

Voor ieder {deel van een half jaar dat de behandeling langer heeft geduurd dan twee jaar wordt

een vergoeding van € 500 toegekend Deze schadevergoeding vanwege schending van de

redelijke termijn in de bezwaarfase is ruimhartiger dan voIgt uit de vaste jurisprudentie van de

bestuursrechter Gezien de bijzondere omstandigheden geldt deze vorm van compensatie
exclusief voor in dit dossier

Hoogachtend

1088055 00009



Van LKB BLD

Aan n@Belastingdi0nstJ
]®Belastingdienst Q

^@Belastingdienst

J@BelastingdienstCc

Datum 16 10 2018 14 45

Onderwerp voorbereiding plenair debat

Ha

] opgenomen over de voorbereiding van het plenair debat over de KOTHieronder heb ik een mail van

Mijn voorstel is dat ik jullie morgen de aan mij toebedeelde concept Q A s stuur met het verzoek aan jullie om deze donderdag zo veel

mogelijk te controleren en aan te vullen Maar mocht het donderdag niet geheel lukken dan zijn er volgende week ook nog 2 dagen voor

commentaar

De meest arbeidsintensieve QSA is misschien wat| ~|het stroomschema noemt namelijk de aantallen {stop gezet bezwaar

beroep hoger beroep metde aantallen {uiteindelijk geheel of gedeeltelijk alsnog toegekend Graag daarvoor bijzondere aandacht

Groeten

1085614 00010



Het conceptdossier voor het debat moet worden voorbereid Hieronder een eerste aanzet met Q A s Er komen

bij jullie vast andere vragen op graag aanvullen Wat betreft timing stel ikvoor

19 10 eerste concept naar mij antwoorden in ik vorm Rondsturen naarToeslagen Fin voor

opmerkingen aanvullingen
23 10 opmerkingen retour

25 10 nieuwe versie rondsturen

26 10 in Digidoc Maandag in de tas het conceptdossier de na te zenden stukken en de conceptbrief

schadevergoeding

Verdeling dossier plenair debat Kinderopvangtoeslag

Spreektekst

Maatregel 1 EDP auditors

Maatregel 2 Landsadvocaat

Q A s

Maatregel 3 Schadevergoeding
Waarom is er nu wel gekozen om schadevergoeding toe te kennen

Komt deze schadevergoeding voor veel mensen niet veel te laat

Hoeveel mensen krijgen schadevergoeding
Waarom komt u maar 9 mensen tegemoeten niet iedereen

Hebben de ouders de schadevergoeding inmiddels ontvangen
Gaat u in andere dossiers met te lange afhandeltermijnen bezwaar en beroep ook schadevergoeding toekennen

Maatregel 4 vaktechnische inbeddina

1085614 00010



Handboek en toezicht

Sturing en andere dossiers

Is Toeslaaen in control

Factsheet cljfers [_
Stroomschema en check bij Toeslagen

Factsheet schadevergoedingen

Cijfers en beschrijving onze regeling

Overige factheets bespreken

Belastingdienst
Directie Vaktechniek Belastingen
Korte Voorhout 7 | 2511 CW | Den Haag
Postbus 20201 I 2500 EE | Den Haag

1085614 00010



I@belaslingdienst nl1

J@belastingdienst nl]

@belastingdienst nl[f
|@belastingdienst nl[j

@belastingdienst nl

Wed 10 17 2018 8 20 19 AM

To

Cc

From

Sent

Subject Betr Re betreftmaken en versturen brieven schadevergoeding hetuitbetalen daarvan

MAIL RECEIVED Wed 10 17 2018 8 20 19 AM

Dag

Ik heb C DV al gevraagd om naar de concept brief te kijken

Met vriendelijke groet

mr

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht [
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

TO
M

]@belastingd ienst nl

www belastingdienst nl

23 20 21—Van Toeslagen BLD Aan

J@Belastingdienst

Van

Aan

Ce [
Datum 16 10 2018 23 20

Onderwerp Re betreft maken en versturen brieven schadevergoeding het uitbetalen daarvan

Toeslagen BLD

]@Belastingdienst
1@Belastingdienst

Hoi ^itis akkoord Ikzal morgen nog even contact zoeken met en daarna met

Gr

Verstuurd vanaf mijn iPhone

Op 16okt 2018 om 14 15 heeft

geschreven

@be[astingdienst n[ het volgende

Hoi[

Zij stuurt 20 het concept voor de brieven die naar de burgers gaan die een schadevergoeding krijgen

wegens overschrijding van de tertnijn Daarbij stuurt zij ook het overzicht mee met daarin de burgers en de hoogte van de

vergoedingen

Ik sprak net

Zij gaf aan dat het de voorkeur heeft om het versturen van de brieven en de uitbetaling van de vergoedingen voor het debat te doen

vermoedelijk week van 5 november

Intern moeten we kijken hoe we de brieven gaan maken versturen en archiveren Daarnaast moeten we kijken hoe we de

uitbetaling regelen

De uitbetaling kan denk ik het beste via team Klacht lopen omdat daar de schadeverzoeken worden behandeld Voor het maken en

versturen van de brieven is ook nog een clubje nodig voor in ieder geval het toevoegen van namen en adressen Dit kan ook bij
team Klacht behandeld worden

Ben jij hier akkoord mee en indien ja zou jij dan het verzoek bij
voeren

neerwillen leggen om het bovenstaande uitte

1085621 00011



Met vriendelijke greet

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

@belastingdienst nl

www belastingdienst nl

1085621 00011



|@belastingdienstnl^
I@tninfin nl1

@belastingdienst nl

Wed 10 17 2018 9 21 04 AM

]@belastingdienst nl]To

Cc

From

Sent

Subject Betr Re Betr Excel

MAIL RECEIVED Wed 10 17 2018 9 21 04 AM

Ha

Volgens mij is de gedachte dat als bezwaar beroep langer geduurd heeft dan 24 maanden er een SV uitbetaald wordt waarbij eigenlijk
de duur van de hoger beroepsfase buiten beschouwing wordt gelaten Dus bezwaar beroep 26 maanden is idd € 500 ook al heeft hoger

beroep maar 2 maanden geduurd en zitten we op grond van de jurisprudentie dus eigenlijk binnen de redelijke termijn Alleen als

bezwaar beroep bijvoorbeeld 18 maanden heeft geduurd en hoger beroep vervolgens 34 maanden komt de regel totale termijn 48

maanden overschrijding 4 maanden dus € 500 in beeld [ zeg ik hetzo goed

We zullen deze uitleg ook morgen met de LA bespreken Hij kan dat dan inbrengen maar we gaan nu geen brief sturen in lopende zaken

Groeten

Belastingdienst
Directie Vaktechniek Belastingen
Korte Voorhout 7 | 2511 CW | Den Haag
Postbus 20201 12500 EE | Den Haag

17 10 2018 09 11 59—Van Toeslagen BLD Aan

J@Belastingdienst

Van

Aan

Datum 17 10 2010 US 11

Onderwerp Re Betr Excel

j Toeslagen BLD

|@Belastingdienst

Hoi

Ik zal zo even kijken naar de vragen van Het is wel zo dat indien we hoger beroep ook meenemen in de

vergoeding indien de procedure langer dan 24 maanden heeft geduurd er denk ik nog wel wat zaken bij kunnen
komen

Gaat het dan om bezwaar beroep 26 maanden plus hoger beroep van 2 maanden €500 schadevergoeding of is

het ook 9 maanden bezwaar plus 9 maanden beroep plus 9 maanden hoger beroep 27 maanden dus €500

schadevergoeding

van 9 oktober heeft hij geloof ik verweerd

dat er nog geen 48 maanden waren verstreken en er dus geen vergoeding verschuldigd was
Ik vermoed trouwens dat de LA dit ook niet weet In de zaak

Tot slot betekenen de paarse rijen dat het gaat om lopende zaken Hierbij kunnen we de schadevergoeding in de

lopende zaken inbrengen of net als bij de rest een brief sturen Het kan m i beide

Groet

Verstuurd vanaf mijn iPad

1085620 00012



Op 17okt 2018 om 08 12heeft g belastingdienst nl hetvolgende geschreven

Hai

dank jullie well Als ik nu snel tel kom ik op 48x Sv ik heb niet gekeken hoeveel mensen in meerdere jaren recht hebben en een

bedrag van € 37 500

Dat de termijn niet kan worden ingelopen is nieuw voor mij en had ik niet uit de brief gehaald excuses aan

voorlichting Ik neem aan dat we tevens tot SV overgaan als de termijn pas in hoger beroep overschreden wordt maar mlsschien

komt dat niet voor

voor de onjuiste

Verder voor de duidelijkheid de lopende zaken waarin de termijn nu al overschreden is paars in het overzicht nemen we toch niet

mee met de brievenronde maar in de procedure zelf

Groeten

T

Belastingdienst
Directie Vaktechniek Belastingen
Korta Voorhout 7 12511 CW | Dan Haag
Postbus 20201 I 2500 EE | Den Haag

] [ ] FISCALITEIT 16 10 2018 22 05 48—Hi[ ] Dank voor je overzicht Ik heb het nog eens

nagelopen met de volgende richtlijnen in gedac

Van FISCALITEIT

belastingdlenstnl 4
FISCAUTEIT^

l@rriinfin nl

1@mlnfin nl

Aan |@belastlnqdlenst nl

Cc r ]®belastlnqdlenst nr ]®belastlnqdlenst nl]®mlnfin nl T

FISCALITEIT •

Datum 16 10 2018 22 05

Onderwerp Excel

Hi

Dank voor je overzicht Ik heb het nog eens nagelopen met de volgende richtlijnen in gedachte
gisteren was de richtlijn nog anders ©

We sluiten aan bij de tekst van de Kamerbrief

Dat betekent

Bezwaar langer dan twee jaar schadevergoeding
Bezwaar plus beroep langer dan twee Jaar schadevergoeding

Let op met het inlopen van de redelijke termijn in hoger beroep totaaltermijn korter dan 4 Jaar} wordt geen

rekening gehouden wederom aansluitend biJ de tekst in de brief} in het vorenstaande Dus duur bezwaar en beroep is

2 5 Jaar en de totaaltermijn 3 5 Jaar dan toch schadevergoeding

Ik heb geen noemenswaardige wijzigingen aangebracht behalve dat ik nu aan iedere overschrijding een prijskaartje heb

gehangen [zou JiJ dat willen checken ivm vier ogen } Ik zag alleen dat waar JiJ blokjes geel hebt gemaakt en het bedrag

verhoogd dat er twee bob s lijken te zijn Klopt dat En zo Ja is er dan een nieuwe bob genomen hangende een

rechterlijke uitspraak of omdat de rechtbank daartoe opdracht heeft gegeven of om een andere reden Ook bij|
zie iktwee bob data

Ik heb bij alle door Jou terecht toegevoegde namen niet meer gecontroleerd of de rechtbank al schadevergoeding heeft

betaald maar die had JiJ al groen gemaakt dus dat is ook niet nodigl

1085620 00012



Met hartelijke greet

□it bericht kan informatie bevattan dia niet voor u is bastamd Indian u niet da gaadressearda bant of dit bericht abusiavaiijk aan u is toagazonden wordt u varzocht

dat aan da afzender te maiden an het bericht te verwijderen De Staat aanvaardt geen aansprakeiljkheld voor schade van weike aard ook die verband houdt met

risico s verbonden aan het eiektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you if you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to

inform the sender and deiete the message The State accepts no iiabiiityfor damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of

messages [bijiage Kopie van overzicht behandelduur[ versie2 xlsx is verwijderd door LKB BLD]]plus[

1085620 00012



1^ I FISCALITEIJM
[FiscALI TEIDH

I IRFIBCALITEIT ^
|@belastingdienst nl[|

l@belastingdienst nl

Wed 10 17 2018 10 44 12 AM

To @minfin nil

l@minfin nl] | 1@belastingdienstnl f
@minfin nll

J@belastingdienst nl]

]@belastingdienst nl]Cc

From

Sent

Subject Betr Excel

MAIL_RECEIVED Wed 10 17 2018 10 44 12 AM

toevoeaing schade xisx

Goedemorgen

Indien we de lijn volgen dat we in zaken waarbij bezwaar beroep langer dan 24 maanden heeft geduurd maar waarbij de redelijke termijn
in hoger beroep niet overtreden is komen er nog enkele zaken bij Deze zaten ook in de bestanden die ik op 2 oktober 2016 had

gestuurd

Ik heb de extra gevallen als aparte bijiage toegevoegd Ik merk hier wel bij op dat we goed moeten kijken naar mogelijke

aangegeven dat in ieder geval in de zaaki
op 9 oktober 2018 bij de Afdeling was de LA heeft bepleit dat er geen sprake was van overschrijding van de redelijke termijn l
voor het jaar 2013 ook toegevoegd aangezien daar hoger beroep loopt en de duur van bezwaar beroep langer dan 24 maanden was

precedentwerking als we alwijken van het inlopen Ik heb ook al aan die

Zie het bijgevoegde bestand toevoeging schade xisx

Met vriendelijke greet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

M

@belastingdienst nl

www belastingdienst nl

FISCALITEIT —16 10 2018 22 05 48—Hi Dank voor je overzicht Ik heb het nog eens nagelopen
met de volgen de richtlijnen in gedac

Van
’

Aan
’

FISCALITEIT 4
|®belastingdienst nr

1 |~ \] FISCAUTEIT^
|@rninfin nl

^@minfin nl

|@belaElingdlenst nl

|@minnn nl | |@belastingdlenst nr •{

u

]@belastlngdlenst nl [Cc [
FISCALITEIT

Datum 16 10 2018 22 05

Onderwerp Excel

Hi

Dank voor je overzicht Ik heb het nog eens nagelopen met de volgende richtlijnen in gedachte

gisteren was de richtlijn nog anders ©

We sluiten aan bij de tekst van de Kamerbrief

Dat betekent

ganger
dan twee jaar schadevergoeding

00013



Bezwaar plus beroep langer dan twee jaar schadevergoeding

Let op nnet het inlopen van de redelijke termijn in hoger beroep totaalternnijn korterdan 4 jaar wordt geen rekening

gehouden wederom aansluitend bij de tekst in de brief in het vorenstaande Dus duur bezwaar en beroep is 2 5 jaar en de

totaalternnijn 3 5 jaar dan toch schadevergoeding

Ik heb geen noemenswaardige wijzigingen aangebracht behalve dat ik nu aan iedere overschrijding een prijskaartje heb

gehangen zou jij dat willen checken ivm vier ogen Ik zag alleen dat waar jij blokjesgeel hebt gemaakt en het bed rag

verhoogd dat er twee bob s lijken te zijn Klopt dat En zo ja is er dan een nieuwe bob genomen hangende een rechterlijke

]zie ik tweeuitspraak of omdat de rechtbank daartoe opdracht heeft gegeven of om een andere reden Ook bij[
bob data

Ik heb bij alle door jou terecht toegevoegde namen niet meer gecontroleerd of de rechtbank al schadevergoeding heeft

betaald maar die had jij al groen gemaakt dus dat is ook niet nodig

Met hartelijke groet

□it bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusieveiijk aan u is toegezonden wordt u verzocht dat aan

de a ^ender te meiden en het bericht te verwijderen De Staat aanvaardt geen aansprakeiijkheid voor schade van weike aard ook die verband houdtmet risico s vetbonden

aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you if you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to inform

the sender and deiete the message The State accepts no liability for damage of any i^ind resulting from the risks inherent in the eiectronic transmission of messages [bijiage
Kopie van overzicht behandeiduurl I plus 1 yersieZ xIsx

’

is verwijderd door Toesiagen BLD]

1085618 00013



|@belastingdienstnr[|

JFISCALITEmU
| I FISCALITEIDll

]@belastingdienst nl1To

@min1in nll ^@belastingdienstnl [l
l@nninfin nl]

]@belastingdienst nl]Cc

|@belastingdienst nl| J@belastingdienst nl]

IdFrom

Sent

Subject RE Betr Excel

MAIL_RECEIVED Wed 10 17 2018 10 35 54 PM

Kopie van toevoeaina schade inclusief bedraa xisx

FISCALITEIT

Wed 10 17 2018 10 35 49 PM

]enBeste

Dank voor het nieuwe Excel bestand Ik heb er alvast de bedragen achter gezet voor zover de procedure niet meer loopt

De reden dat de uitgangspunten zijn veranderd is dat ik was uitgegaan van de lijn zoals verwoord in de notitie maar in de kamerbrief

is het helaas net iets anders verwoord Voor precedentwerking hoeven we mi niet bang te zijn in de kamerbrief staat heel duidelijk
dat dit exclusief is voor CAF ll Hawaii Ik geef even de passage weer uit de Kamerbrief die is nu leidend voor het toekennen van

schadevergoeding er wordt in deze passage geen rekening gehouden met HB Het beleid is van na[
grond van dit nieuwe beleid rechtop schadevergoeding maar ik zou eerst afwachten wat de ABRS in zijn uitspraak doet met rechters

weet je het maar nooit bovendien kunnen ze inmiddels van dit beleid op de hoogte zijn

f dus heeft op

“Ik heb Toeslageii de opdraclit gegeven om iii zakeii waarm de behaiidelu g van het bezwaarscluift met iiibegnp van een

eventuele afgeronde beroepsfase langer heeft geduuid dan twee jaar inimateriele scliadevergoeding toe te kemien vanwege

schending van de redelijke temiijn ook als door de ouders daar niet om is verzocht en voor zover dat nog niet reeds is gebeui’d

In lopende proceduies zal Toeslagen de ouders actief wijzen op de mogelijkheid om de rechter alsnog om een

schadevergoeding te verzoeken

Voor ieder deel van een lialfjaar dat de beliandeling langer heeft gedumd dan twee jaar wordt een vergoeding van € 500

toegekend Deze scliadevergoeding vanwege schending van de redelijke temiijn in de bezwaarfase is ruimliaitiger dan voIgt uit

de vaste juiispiudentie van de bestuursrechter Gezien de eerder besclueven bijzondeie omstandigheden in dit dossier geldt
deze voim van compensatie exclusief voor het project CAP 11

”

zou je nog op de volgende vraag wiUen antwoorden

Ik heb geen noemenswaardige wijzigingen aangebracht behalve dat ik nu aan iedere overschrijding een prijskaartje heb

gehangen zou jij dat willen checken ivm vier ogen Ik zag alleen dat waar jij blokjes geel hebt gemaakt en het bed rag

verhoogd dat er twee bob s lijken te zijn Klopt dat En zo ja is er dan een nieuwe bob genomen hangende een rechterlijke

uitspraak of omdat de rechtbank daartoe opdracht heeft gegeven of om een andere reden Ook bij
bob data

zie iktwee

Dank alvast

1085622 00014



Met hartelijke greet

]@belasti ngdienst nl]@belastingdienst nl [
Verzonden woensdag 17 oktober 2018 10 44

T I FISCALITEIT]

kFISCALITEIT] I@belastingdienst nl

@belastingdienst nl

Van

Aan

CC f I FISCALITEIT

Onderwerp Betr Excel

[ I
]

1085622 00014



[

1085622 00014



toevoegingen HB waarbij bezwaar en beroep langer dan 24 maanden

2012

28 19 10 16 45 ja 500 ja ja

I178 19 7 11 37 ja 500 Ja Ja

2013

31 22 8 3 33ja 500 ja

138 20 20 Jaaiuai la

Ja Ja

2014

^sloPEN^n^21 1 19 Ja JaEl

26 24 8 8 40ja 1000 ja

|a

88 25 7 11 43ja 500 Ja Ja

1088100 00015



15 12 014 05 07 016 nee ja 23 05 017 ja 03 09 018 janee

4 10 2015 ll 7 2016Ja 5 30 2017Ja 4 4 2018JaJa Ja

05 12 014 26 09 016 nee 02 05 017 27 07 017 neeJi nee

lopend in10 02 015 26 09 016 nee Ja 16 05 018 Janee

5 19 2015 3 13 2017 Nee 11 16 2017 Nee lopend NeeJa Ja

2 10 2015 8 29 2016 Nee 7 18 2018 NeeJa Ja LOPEND X

06 01 015 27 12 016 nee 16 08 017 25 04 018 neenee

lopend in20 03 015 26 09 016 nee 16 05 018J^ nee

9 17 2014 10 8 2016Ja 4 21 2017 Nee 3 28 2018 NeeJa Ja

1088100 00015



nee

X X Beroep en Hoger beroep gingen uitsluitend over pkv

nee

Nee X

HBOB na tussenuitspraak RB dd 16 1 2018

fraudepost nooit opvang gehad

X X

nee

X X X

1088100 00015



U IT \ FISCALITEIT fl
b FISCALITEIT [1 I@min1in nl1

pbelastingdienst nil

I@rriinfin nl1

]@minlin nl]To

Cc

@belastingdienst nl[|

I Ihfiscaliteit ^

@belastingdienstnl
Mon 10 22 2018 1 08 35 PM

]@belastingdienst nl |[ ]@ be I astin gdien st n I]

From

Sent

Subject Betr Excel

MAIL_RECEIVED Mon 10 22 2018 1 08 35 PM

toevoeaing behandelduur hoaer beroep lanaer dan 24 maanden xisx

Dag

Ik ben momenteel met studieverlof dus ben niet aanwezig Ik heb wel als bijiage een bestand toegevoegd met daarin BSN s en

behandelduur van de personen wiens procedure van ontvangst bezwaar tot en met uitspraak hoger beroep langer dan 24 maanden heeft

geduurd

Zie het bijgevoegde bestand toevoeging behandelduur hoger beroep langer dan 24 maanden xlsx

Met vriendelijke greet

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

IV

fojbelastingdienst nl

www belastingdienst nl

FISCALITEIT 22 10 2018 12 36 12—Beste Inmiddels is er hier de vraag opgekomen hoeveel

extra ouders er in aanmerking komen voo

FISCALITEIT 4
ibelastingdienst nl ‘T
FISCALITEIT |

|@minfin nl

l@^lastingdlenst nl

Van

Aan
’

C^ |@minfin nl

belastingdienst nl |^_
l@belastingdienst nl p

FISCALITEIT ^
]@belastlngdlenstnl

^@mintin nl@Belaslngaienst nr 4
atum 22 10 2018 12 36

Onderwerp Excel

Beste

Inmiddels is er hier de vraag opgekomen hoeveel extra ouders er in aanmerking komen voor

schadevergoeding als ook wordt gekeken naar de periode
Binnenkomst bezwaarschrift uitspraak RvSt langer dan twee jaar Zou jij dat uit kunnen zoeken en

ook hoeveel dat financieel zou betekenen

Met hartelijke groet

@belastingdienst nl @belastingdienst nlVan

1085624 00016



Verzonden donderdag 18 oktober 2018 10 22

I FISCALITEIT

FISCALITEIT |
@minfin nlAan

@minfin nl

@belastingdienst nl
_

@b^stingdienst nl

^ I [FISCALITEIT

CC

@belastingdienst nl

@minfin nl

Onderwerp Betr RE Betr Excel

Hoi

Ik snap je vraag niet helemaal Wat bedoel je met twee BOB s Ik zie bijvoorbeeld bij
op bezwaar Er liepen wel twee procedures bij de rechtbank voor 2013 en 2014 2013 stand niet in jouw bestand

en die heb ik toegevoegd Isdatwatje bedoelt

maar 1 beslissing

In de zaak

is aangehouden omdat belanghebbende de dag voor de zitting nog nadere stukken had overgelegd Naar

aanleiding van die stukken is alsnog toegekend door BT en heeft de rechtbank enkel uitspraak hoeven doen over

de PKV die niet betaald hoefde te worden aangezien er eerder door BT al duidelijk was uitgelegd welke stukken er

nodig waren Of bedoel je met de datum BOB de datum van de uitspraak Ik zie dat er wat is verschoven t a v de

kopjes in de bovenste rij door je toevoeging schade en bed rag

s een herziene beslissing op bezwaar gekomen omdat de zaak na de zitting op verzoek van BT

De bedragen zien zo op het eerste gezicht goed uit Enkel bij de zaak

worden naar 1 500 Na de uitspraak van de rechtbank is BT eerst in hoger beroep gegaan Dit is vervolgens door

ons ingetrokken en toen is er alsnog een nieuwe beslissing op bezwaar gekomen Hierdoor heeft de burger dus

langer in spanning en frustratie gezeten

2014 moet het bedrag verhoogd

Met viiendelijke greet

Belastingdienst Toeslagen
Giaadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

M

rgvbelastmgdienstnl
www belastmgdieiist nl

”1 \ FISCALITEIT 17 10 2018 22 35 54—Beste

nieuwe Excel bestand Ik heb er alvast de bedragen achterQ
Dank voor heten

Van

Aan

FISCALITEIT

@belastingdienst nr j
FISCALITEIT ’H

@minfin nl

@belastingdienst nl

Cc fg minfin nl

I FISCALITEIT ^
fg belastingdienst nl

©belastingdienst nl

g be[astinqdienst nl

l@belastingdienst nl

@mlnfln nl

Datum 17 10 2018 22 35

Onderwerp RE Betr Excel
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1085624 00016



1085624 00016



1085624 00016



toevoegingen bezwaar tot en met HB langer dan 24 maanden

2012

28 19 10 16 45 ja Ja 15 12 014

4 10 2015178 19 7 11 37 Ja Ja

37 18 5 9 32ja 29 05 015

6 19 201587 14 7 12 33 Ja Ja

5 20 2015192 17 7 11 35 Ja Ja

10 3 2016241 11 6 9 26 Ja Ja

6 1 2015248 18 6 9 33 Ja Ja

2013

31 22 8 3 33ja 05 12 014

38 20 20lopend

Append nnb 3
ja 10 02 015

5 19 2015Ja22

2 23 20161 8 12 8 28 Ja

^ 22 2015

10 24 2014

7 2015

57 7 13 17 37 Ja

88 25 7 10 42 Ja Ja

135 3 7 24 34 Ja Ja

12 1 2014147 23 6 5 34 Ja Ja

5 20 2015192 17 6 10 33 Ja Ja

11 29 2013248 5 17 11 33 Ja Ja

4 29 2014257 10 5 11 26 Ja Ja

2014

2 10 2015nnb21 19 23 Ja Ja

26 24 8 8 40ja ja 06 01 015

■1 Q Tn I riPCKin 20 03 015|a

9 17 201488 25 7 11 43 Ja Ja

2 23 20161 8 12 8 28 Ja

28 7 11 16 34ja ii 15 12 015

4 16 2015142 6 9 10 25 Ja Ja

6 10 2014257 9 5 11 25 Ja Ja

1 22 201510 5 7 21 33 Ja

12 22 2014241 22 Ja Ja
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05 07 016 nee Ja 23 05 017 Ja 03 09 018 janee nee

11 7 2016Ja 5 3 0 2017 Ja 4 4 2018 JaJa Ja X

07 11 016 nee 04 04 017 17 01 018 neeja nee ja nee

8 29 2016 Mee 3 30 2017 Nee 3 14 2018 NeeJa Ja X

10 3 2016 Nee 4 11 2017 Nee 2 28 2018 NeeJa Ja X

7 4 2017 Nee 12 14 2017 Ja 8 15 2018 NeeJa Ja Nee

11 29 2016 Nee 5 31 2017 Nee 2 28 2018 NeeJa Ja Nee

26 09 016 nee 02 05 017 27 07 017 neenee nee

lopend in26 09 016 nee 16 05 018 nee

3 13 2017 Nee 11 16 2017 Nee lopendJa Ja Nee Nee

10 3 2016Ja 9 2 2 2017 Ja 5 2 2018JaJa Ja Nee

I 12 8 2015 Nee 4 31 2017 Nei 6 13 2018 NeiJa 3| X

10 8 2016 Nee

^T 6 2015Ne

4 21 2017 Nee

^29 2015

3 28 2018 NeeJa Ja X

10 16 2017JaJa Ja Nee

10 3 2016 Nee 3 16 2017 Nee 8 15 2017JaJa Ja Nee

10 3 2016 Nee 4 11 2017 Nee 2 28 2018 NeeJa Ja X

2 24 2015 Nee

9 28 2015 Nee 8 24 2016 NeeJa Neea

7 17 2015 Nee 6 15 2016 NeeJa Ja Nee

8 29 2016 Nee 7 18 2018 NeeJa Ja LOPEND X X

27 12 016 nee ja 16 08 017 ja 25 04 018 neenee nee

26 09 016 nee 16 05 018 lopend innee

10 8 2016Ja 4 21 2017 Nee 3 28 2018 NeeJa Ja X

10 3 2016 Nee 9 22 2017 Nee 5 2 2018 NeeJa Ja Nee

05 07 016 nee 23 05 017 03 09 018 janee Ji nee

10 6 2015 Nee 6 8 2016 Nee 3 15 2017 NeeJa Ja Nee

2 24 2015 Nee 7 17 2015 Nee 6 15 2016 NeeJa Ja Nee

6 6 2015 Nee 12 29 2015 Nee 9 5 2017JaJa Ja Nee

10 4 2016 Nee 3 22 2018 Nee LopendJa Ja Nee Nee
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X Beroep en Hoger beroep gingen uitsluitend over pkv

X X

X

X

X

X

idwangsofl € 60 toegekend

X X

X X

herziene b Db in hoger beroepX

X

X

HBOB na tussenuitspraak RB dd 16 1 2018

fraudepost nooit opvang gehad

X

X X

X X

X

2x bob OD zelfde bezwX

X
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1@belastingdienst nlf l@belastingdienst nl]To

|@belastin^enst nlf j@belastingdienst nl]
I l@belastingdienst nl

Tue 10 23 2018 9 43 06 AM

From

Sent

Subject Betr Fw Concept voorbereiding plenair debat CAF 11 en briefechadevergoeding ouders relatie met uitzonderingen 2

verweerders

MAIL_RECEIVED Tue 10 23 2018 9 43 06 AM

Plenair debat CAF H docx

Conceptbrief schadevergoeding docx

ZIe ook dit stukje uit onderstaande concept Q A

Q Is de kans groot dat er door de escape vaak van de regel wordt afgeweken Gaan medewerkers dan toch

vaak alleen

Met vriendelijke groet

] [

Productisregie Team Beleid Vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 13531 AH Utrecht | flexplek Oosttoren

Postbus 2092 13500 GB Utrecht

M06

@belastinqdienst nl

Deze e mail en eventuele bijiagen kan vertouwelijke infoima^e bevatten en is alleen bestemb voorde geadiesseerde n Als u niet de bedoelde geadresseerde bent

verzoek Ik u mij hierover per e mail of felefoon te informeren Wilt u ievens de originele e mail zander de inhoud en bijiagen te gebruiken te verspreiden of te

vermenigvuldigen verwijderen

09 27 41—Hallo Ik neem aan dat jij deze al eerder had gekregen

Van

Aan

Datum 23 10 2018 09 27

Onderwerp Fw Concept voorbereiding pienair debat CAF 11 en brief schadevergoeding ouders

1
I Belastingdienst

Hallo [

Ik neem aan dat jij deze al eerder had gekregen
Lukthetje om daar vddr 12u naar te kijken

Met vriendelijke groet

] [

Productieregie Team Beieid Vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 13531 AH Utrecht | flexplek Oosttoren

Postbus 2092 13500 GB Utrecht

M06 1
@belastinqdienst nl

1083076 00018



Deze e mail en eventuele bijiagen kan vertrouwelijke informade bevatten en is alleen bestemd voorcfe geadfesseerc efnj Als u niet de bedoelde geadresseerde bent

verzoek ik u mij hierover per e mail of teiefoon te informeren Witt u tevens de originete e mali zander de inhoud en bijiagen te gebrviken te verspreiden of te

vermenigvuldigen verwijderen

]oeslagen BLD op 23 10 2018 09 27Doorgsstuurd door[

Van

Aan

Cc [
Datum 23 10 2018 09 21

Onderwerp Fw Concept voorbereiding plenair debat CAF 11 en brief schadevergoeding ouders

peslagen BLD

^©Belastingdienst
J@Belastingdienst

Hoi

Zie hieronder Excuses voor het late doorsturen Mocht je opmerkingen hebben het kan nog tot 12 00 uur

Gr

]roeslagen BLD op 23 10 2018 09 20Doorgestuurd door[ 1

Van

Aan
”

I UITVOERINGSBELEID ^

|@belaslinqdienst nl 1
minfin nl I |~n

l aminfin nl l

@rninfin nl

|@minfin nl |
|@belastinqdienst nl f

|BEDRIJFy’ r
1 1 N IHCOMM CII

|@minfin nl

^@belastinqaienst nr

~n@minfin nlH
^n@minfin nl 1
~T FISCALITEITr^

h UITVOERINGSBELEIDV

|@minfin nl

l@belastingdienst nl 1^

@belastingdienst nl

T~l i UITVOERINGSBELEID

|@minfin nl 1 I I
^

ll
|@minfin nl 1 IH Td I

|@minfin nl 1 l@belastinqdienst nr

LP i I1 HDFEZ BC [
|@minfin nl [

NFISCALITEITy
BUZ BBOy 7BJZeBO

FISCALITEIT { |@minfin nl |
@belastinqdienst nl 1 a minfin nl 1

] II I BJZ JZ p
@belastingdienstnl

J@minfin nl

t@belastingdienst nl[UITVOERINGSBELEIDyp
]@belastingdienst nl [

Datum 19 10 2018 17 02

Onderwerp Concept voorbereiding plenair debat CAF 11 en brief schadevergoeding ouders

1

Hallo alien

Hoewel de datum van het plenaire debat kinderopvangtoeslag nog niet vaststaat hebben we alvast

een start gemaakt met de voorbereiding In het conceptdossier staan nog meerdere Q s op PM

maar graag ai juilie blik op de beantwoording We houden de eerder afgesproken iijn uit de

Kamerbriefen beantwoording Omtzigtaan

In de bijiage vinden juilie ook de conceptbrief aan de ouders die deze schadevergoeding ontvangen
Daar moeten nog enige juridische puntjes op de i worden gezet Graag vernemen we aivast of de

opbouw en toon akkoord is De definitieve versie voor verzending komt volgende week nogmaals

voorbij
beslissing niet hoeft te zien Verschil ten opzichte van eerdere inschattingen is de arootte van de

qroep die schadevergoeding ontvangt De initiele beoordeling die uitkwam op 20 ouders ging uit

van een minder ruimhartige formuiering dan waar in de brief uiteindeiijk voor is gekozen In de

eindversie is de formuiering vanuit de wens van ons alien om ruimhartig en proactief te

verstrekken breder getrokken Voor de groep die recht heeftop immaterieie schadevergoeding
wordt volgens de tekst in de brief ook de periode bij de rechtbank en de Raad van State

meegenomen Daarmee komen we na een nieuwe beoordeling uit op 53 ouders Het totale bedrag
iigt in de buurt van 50 000 euro

beoordeelt of de brief nog aan wordt voorgelegd of dat hij de uitvoering van de

Op de brief en het conceptdossier ontvangen wij juilie opmerkingen voor dinsdag 23 oktober

12 00 Er komt donderdag een nieuwe versie voorbij die we vrijdag in Digidoc willen zetten In die

set leggen we de stas ook de stukken voor die uit de zoekslag van de EDP auditors en onze

beoordeling zijn gekomen Daarbij geven we een advies wat ons inziens wel en niet verstrekt moet

worden aan de Kamer Ik verwacht in de ioop van voigende week de uitkomst aan juilie voor te

1083076 00018



leggen

Groeten en een fijn weekend

□it bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bes^emd indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusieveiijk aan u is toegezonden wordt u verzocht dat aan

de afeendertemeiden en het bericht te verwijderen De Staat aanvaardt geen aansprakeiijkheid voorschade van iweikeaard ook die verband houdtmet risico s veibonden

aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you if you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to inform

the sender and deiete the message The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages Zie

het bpgevoegde bestand Conceptbriefschadevergoedmgdocx Zie het bijgevoegde bestand Plenair debat CAP ll docx

1083076 00018



Kantoor Utrecht

Telefoon groepsnummer
Postbus 4510 6401 JA HEERLEN Pays Bas

Datum

Sdagte kening

Uw kenmerk

BSN
Naam

Adres

PC WOONPLAATS

Land

Ken merit

T C BT13 14 S

Bet re ft

U krijgt een schadevergoeding

Geachte heer | mevrouw | heer mevrouw Achternaam geadresseerde

U hebt in het verleden kinderopvangtoeslag gekregen voor opvang via het gastouderbureau [
hebben deze toeslag over Stoeslagjaar toeslagjaren^ gestopt Tegen deze beslissing hebt u op datum

ontvangst bezwaar bezwaar gemaakt De afhang^ng van uw bezwaar heeft te lang geduurd Onze

verontschuldigingen hiervoor
^

] Wij

O
O

Compensatie
In het specifieke geval van gastouderbureau [
om iedereen die te lang heeft moeten wachten op een beslissing op het bezwaar een

schadevergoeding toe te kennen Ook als u er niet om hebt gevraagd

heeft de staatssecretaris van Financien besloten

Wat betekent dit voor u

Als u langer dan twee jaar hebt moeten wachten op een beslissing op uw bezwaar krijgt u per half jaar
dat het langer heeft geduurd een vergoeding van € 500 Dit betekent dat u een schadevergoeding krijgt
van € bedrag schadevergoeding Dit bedrag maken wij binnenkort aan u over

Meer informatie

Hebt u vragen over deze brief U kunt ons bellen op telefoonnummer groepsnummer bereikbaar op

maandag tot en met vrijdag van 9 00 tot 17 00 uur

Hoogachtend

1083559 00019



bel a stin gd ien st nlj[
|@belastingdienst nl|j

l@belastingdienst nl

Tue 10 23 2018 10 41 34 AM

Subject Fw Betr Fwd Concept voorbereiding plenair debat CAF 11 en briefschadevergoeding ouders

MAIL_RECEIVED Tue 10 23 2018 10 41 34 AM

Plenair debat CAF 11 0PMT

Conceotbrief schadevergoeding 0PM

Conceptbrief schadevergoeding 0PM

I@belastingdienst nl1

J@belastingdienst nl]

To

Cc

From

Sent

Idocx

Pdf

docx

Plenair debat CAF 11 OPMl ^

Flartelijke groet

mr

Belastingdienst Toeslagen
Graadtvan Roggenweg 500

3531 AH Utrecht

]@ belastingdienst nl

http www belastinadienst nl

}Toeslagen BLD op 23 10 2018 10 34— Doorgestuurd door[ 1

Van

Aan

Datum 22 10 2018 12 18

Onderwerp Fwd Betr Fwd Concept voorbereiding plenair debat CAF 11 en briefschadevergoeding ouders

Toeslagen BLD

]@Belastingdienst ]@Beiastingdienst

Verstuurd vanaf mijn iPad

Begin doorgestuurd bericht

Van

Datum 22 oktober 2018 om 12 11 07 CEST

Aan

Onderwerp Betr Fwd Concept voorbereiding plenair debat CAF 11 en briefschadevergoeding
ouders

@belastingdienst nl

@belastingdienst nl

hoit
1085627 00020



bijgaand mijn opmerkingen

QA onder andere

formulering van vraag en antwoord over schadevergoeding is nog niet in lijn met de brief van 11 oktober

hartelijke groet

met vriendefijke groet

Belastingdienst Toeslagen
Grsadtvan Roggenweg 500 | 3531 AH | Utrecht | Kamer[
Postbus 2092 I 3500 GB | Utrecht

T

[ ktabelastinqdienst nl

See attached file Plenair debat CAF 11 OPM\ \pdf See attached file Plenair debat CAF 11 0PM

\docx See attached file Conceptbrief schadevergoeding 0PM \pdf See attached file Conceptbrief
schadevergoeding 0PM \docx

17 48 31 Van Toeslagen BLD Aan

@Belastingdienst

Van |
Aan

natiinri 19 10 2018 17 48

Toeslagen BLD

]@Belastingdienst

1085627 00020



Onderwerp Fwd Concept voorbereiding plenair debat CAF 11 en brief schadevergoeding ouders

Hoi 1 kun jij meekijken naar deze stukken

Greet

Verstuurd vanaf mijn iPhone

Begin dqoraestuurd bericht

Van i J[TVOERINGSBELEID

Datum 19 oktober 2018 om 17 02 40 CEST

@minfin nl

Aan I MT j @minfin nl MT

ienst nlg minfin nl @belastingdienst nl lrflf iiaBiMiiin[»i

@belastingdienst nr @belastingdienst nl

I D^ISCALITEIT
l@nriinfin nl 1

|@minfin nl 1

UITVQERINGSBELEIDV

@minfin nl

fg minfin nl

BEDRlJFr^

OBJZ BBO

COMM ^
BJZ BBO@mintin nl

l@minfin n[ FISCALITEIT

FISCALITEIT@minfin nl

l@minfin nl^
| UITVOERINGSBELEIDV’

lfg minfin nl
^

@belastingdienst nr @belastingdienst nl

g minfin nl 1
UITVOERINGSBELEID

|@minfin nl

HDFEZ BC ^
@minfin nl ] I

@belastingdienst nl
i J BJZ JZ

fg belastingdienst nl fgjbelastingdienst nl

@belastingdienst nl

Onderwerp Concept voorbereiding pienair debat CAF 11 en brief schadevergoeding ouders

Hallo alien

Hoewel de datum van het plenaire debat kinderopvangtoeslag nog niet vaststaat hebben

we alvast een start gemaakt met de voorbereiding In het conceptdossier staan nog

meerdere Q s op PM maar graag al jullie bilk op de beantwoording We houden de eerder

afgesproken lijn uit de Kamerbriefen beantwoording Omtzigt aan

In de bijiage vinden jullie ook de conceptbrief aan de ouders die deze schadevergoeding
ontvangen Daar moeten nog enige juridische puntjes op de i worden gezet Graag
vernemen we alvast of de opbouw en toon akkoord is De definitieve versie voor verzending
komt volgende week nogmaals voorbij

voorgelegd of dat hij de uitvoering van de beslissing niet hoeft te zien Verschil ten opzichte
van eerdere inschattingen is de arootte van de aroeo die schadevergoeding ontvanat De

initiele beoordeling die uitkwam op 20 ouders ging uit van een minder ruimhartige
formulering dan waar in de brief uiteindelijk voor is gekozen In de eindversie is de

formulering vanuit de wens van ons alien om ruimhartig en proactief te verstrekken

breder getrokken Voor de groep die recht heeft op immateriele schadevergoeding wordt

volgens de tekst in de brief ook de periode bij de rechtbank en de Raad van State

meegenomen Daarmee komen we na een nieuwe beoordeling uit op 53 ouders Het totale

bedrag ligt in de buurt van 50 000 euro

beoordeelt of de brief nog aan Men no wordt

Op de brief en het conceptdossier ontvangen wij jullie opmerkingen voor dinsdag 23

oktober 12 00 Er komt donderdag een nieuwe versie voorbij die we vrijdag in Digidoc
willen zetten In die set leggen we de stas ook de stukken voor die uit de zoekslag van de

EDP auditors en onze beoordeling zijn gekomen Daarbij geven we een advies wat ons

inziens wel en niet verstrekt moet worden aan de Kamer Ik verwacht in de loop van

1085627 00020



volgende week de uitkomst aan jullie voor te leggen

Groeten en een fijn weekend

Dit bericht kan informatie bevatten die niet TOor u is bestemd indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusieveiijk aan u is toegezonden wordt u

verzocht dat aan de afzender te meiden en het bericht te verwijderen De Staat aanvaardt geen aansprakeiijkheid voor schade van weike aard ook die

verband houdt met risico s verbonden aan het elektronisch vetzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake you are

requested to inform the sender and delete the message The State accepts no liability for darnage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages [bijlage Conceptbrief schadevergoeding docx is vervdjderd door|~^^
CAF ll docx is verwijderd door

I bdf {Zie het bijgevoegc e bestand Plenair debat CAF 11 OPM

Conceptbriefschadevergoeding OPM
docx

oeslagen BLD] [bijlage Plenair debat

oeslagen BLD] Zie het bi]gevoegde bestand Plenair debat CAF 11 OPM

docx Zie het bijgevoegde bestand

jxlf Zie het bijgevoegde bestand Conceptbriefschadevergoeding OPM

1085627 00020



Kantoor Utrecht

Telefoon groepsnummer
Postbus 4510 6401 JA HEERLEN Pays Bas

Datum

dagtekening
Naam

Adres

PC WOONPLAATS

Lard

Uw kenmerk

BSN

Kenmerk

\
T C

Betrefl

U krijgt een schadevergoedlng

◄

Geachte heer | mevrouw | heer mevrouw Acht

Met opmerkinggi I ll dieclier bii I [ De 235

zijn txjdersdie gefanjIK tiebt^ gemaaKt van een gastoeder die

bemiddeld w^ddoorl I riet zeker dat alle odders dok

diensten van I afnamen

Sowieso zou ik de naam van I I niet noemen

^ hebt in het verleden kinderopvangtoeslag gekregen voor opvang via hetgastouderbureau| |
hebben deze toeslag over Stoeslagjaar toesla^HUfeestoP^Cpgen dej^^slissing hebt u op Sdatum

ontvangst be zwaarS bezwaar gemaakt O^Biandeling van te lang geduurd Onze

verontschuldigingen hiervoor I
^

Compensatie B
In b«Uiit specrfreke geval van gastodeslaatssecretaris van Rnanden

besloten om iedereen die t^n^Uieef t een beslissrng op het bezwaar een

schadevergoeding toe te kem^BI^ ta^^B^et_orn
Wat hetekent dit

Als u langer dan dJ^aar b^^c^^^achten op een beslissing op uw bezwaar krijgt u per half jaar
dat |het langer hM geduurd eM^erg^^hJg van € 500 Dit betekent dat u een schadevergoedirtg krijgt Met opmerkingen |t] mat is tiet De beslissing op

van e Sbedrag scBdevergoeding^fc pit bedrag maken wij binnenkort aan u over I u bezwaar cf indien u in hoger beioep bertgegaar de

■ \ uit praaK op uw hoger beroep

Meer^refflne
t»ragen overdez^^B^ffuntons bellen op telefoonnummer SgroepsnummerS bereikbaar op

iKg tot en met^Uag van 9 00 tot 17 00 uur

ga»|^ M

[Wii

In 2014 hebben wij de Kinderopvangtoe iag van l en van een

aantal andere ouders gestopt naar sanleding van een

handhaving aclie Tegendeze beslis ing etc ZoietsI

Met opmerkingen
iedereen in deze zfmxTTiet consistent

Er ontbreekteen zin die het bredere tesluit van de stasvan

toepassing verklaart opdegeadresseerde

zin hiervoof gaat over

Met opmerkingen
welK bankrekeningnu
Hebben we voor ie 3ereen een lecente betaaihistorie

mrrtei

moeten we niet vermelden

Heb

maa

Hoog

1088098 00021



Plenair debat

Kinderopvangtoeslag CAP 11

Datum nog in te plannen

Inhoud

1 Spreektekst 2

2 Q A’s

Maatregel 1 EDP auditors

Maatregel 2 Landsadvocaat

Maatregel 3 Schadevergoeding
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Maatregel 3 Schadeverqoedinq

Q Waarom is er nu wel gekozen om schadevergoeding
toe te kennen

A

Eerder is een schadevergoeding toegekend Dat ging om
een compensatie wettelijke rente die werd toegekend aan

109 ouders

Die schadevergoeding wordt toegekend zonder dat de

burger daarvoor een verzoek hoeft te doen

Een schadevergoeding wegens schending van de redelijke
termijn wordt echter normaliter verstrekt n^ een verzoek

van de ouders

Ouders die dit verzoek eerder deden dat waren er 3 [pm]
ontvingen al eerder een compensatie
Gezien de tekortkomingen in dit proces heb ik besloten om

in CAP 11 zaken de schadevergoeding schending redelijke
termijn proactief en ruimhartig toe te kennen Die

uitzondering maak ik alleen voorCAF 11 zaken

Ouders die daar dus niet om hebben verzocht maar wiens

bezwaarafhandeling wel langer duurde dan twee jaar

krijgen alleen een compensatie Dat zijn er 54

Q Komt deze schadevergoeding voor veel mensen niet

veel te laat

A

De traagheid van afhandeling heeft voor veel ouders

vervelende consequenties gehad Ouders ontvangen de

schadevergoeding juist omdat zij |zo lang hebben moeten

wachten op de uitbetaling van de toesla g^
Ouders hebben zelf niet om deze schadevergoeding
verzocht Ik heb besloten dat alle ouders bij wie de

iDezwaarafhandeling[langer dan twee jaar he^^^
te compenseren

Deze regeling is ruimhartiger dan juridisch noodzakelijk Ik

doe dit exclusief in de CAP 11 zaken

Met o pmerklngen
wachten op de uitbeiaJing van ae tbeslag krijgen alleen burgers die

inhetgelijfcgesteldiijn enalsnog een toeslag hd ben gefcregen de

5chaden ergo e ding
Dus inhetgevalna drie jaar uitspraak inberoq dal oudergeenrecht
heefL dangeen immateriele schadevergoeding

Ta ‘zo lang hebben moeten

\
Staat niet lo in de brief

Meet dus zijn ouders die zo lang hebben moeten wachten op

iiidelijkheid zefcerhei d uit^jraafc beslis sing

K Met opmaak Markeren

\ \
Metopmerklngenf
aantal groter dan 20 wordt omdat niet alleen naar de

bezwaaibehandeHnggekeken wordt maarnaarhettijdE \ erioop tot de

final emtspraak

] ONJUIST Ik b^rijp dat het

\

Met opmaak Markeren

14
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Q Waarom komt u maar een beperkte groep ouders

tegemoet en niet iedereen

A

Ik wil de ouders bij wie de Dezwaarafhandeling jergJang
heeft geduurd compenseren Ik vind dat zij een

compensatie verdienen

Deze regeling voor het toe kennen van

schadevergoedingen schending redelijke termijn is

ruimhartiger dan juridisch noodzakelijk
Er is een grote groep ouders bij wie de bezwaren binnen

de daarvoor geldende termijn zijn afgedaan Ik

compenseer deze ouders niet omdat zij ook in ande re

zaken geen schadevergoeding zouden ontvangen

Metopmerklngen
hogerbero^

en of uil^waak op beroep of

Q Hebben de ouders de schadevergoeding inmiddels

ontvangen

A

• Ja [pm]
• Zij zijn hier per brief van over geinformeerd en hebben

de vergoeding inmiddels ontvangen

Q Gaat u in andere dossiers met te i ange

afhandeitermijnen bezwaar en beroep ook

schadevergoeding toekennen

A

Zoals ik ook in de brief van 11 oktober heb gemeld geldt
deze regeling exclusief voor de CAP 11 zaken

Door de optelsom van het directe stopzetten de trage

afhandeling en de slechte informatievoorziening gelden er

in dit dossier bijzondere omstandigheden Daar wil ik

ouders in tegemoetkomen
Ouders die in andere zaken een proces hebben gehad dat

langer duurde dan de wettelijke termijn die daarvoor geldt
kunnen ook aanspraak make n op een vergoeding Zij
moeten die dan zelf vragen

15
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Q Hoeveel schadevergoeding is in totaal gegeven

A

• De 54 ouders hebben een vergoeding gekregen tussen de

500 euro en 1500 euro [pm] Het totale bedrag dat wordt

vergoed bedraagt 37 500 euro [pm]

Q Waarom krijgen mensen die van procederen hebben

afgezien omdat het allemaal toch te lang zou duren of in

hun ogen kansloos waren geen schadevergoeding

A

Voor het toekennen van een schadevergoeding kijk ik naar

de wettelijke regels
De regeling die ik hier tref is ruimhartiger en proactiever
dan de wet voorschrijft
Een eis is wel dat de ouder in bezwaar of beroep moet

gaan Als zij dit niet hebben gedaan kan de redelijke
termijn ook niet worden [3verschreden|
Dan kan er geen schadevergoeding worden toegekend

Metopmerklngenj 15 bezwaar maken ook procederen
ouders moeten dis tenminste bezwaar gemaakthetberi

16
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Factsheet aanbevelingen

Nationale ombudsman “Geen powerplay maar fair play
”

8 2017

Aanbeveling 1 opgevolgd
Bij onderzoek naar de rechtmatigheid van een lopende

kinderopvangtoeslag de procedure van de wetgever volgen voldoen aan

het behoorlijkheidsvereiste van fair play
• Toeslagen stopt een toeslag niet meer lopende een onderzoek naar

de rechtmatigheid van de aangevraagde toeslag Pas als uit het

onderzoek blijkt dat er geen recht bestaat wordt de toeslag gestopt
Wei kan indien noodzakelijk geacht de uitbetaling van het

voorschot tijdelijk worden opgeschort

Aanbeveling 2 opgevolgd
In de beschikking duidelijk aan te geven welke informatie en of

bewijsstukken ontbreken of niet voldoen aan de eisen

■ In de communicatie naar de aanvragers wordt duidelijker

aangegeven waarom er geen recht op de toeslag bestaat Wanneer

de reden ligt in het niet overleggen van alle benodigde stukken

wordt duidelijker aangegeven welke stukken ontbreken of niet

voldoen

Aanbeveling 3 opgevolgd
Excuses maken aan gedupeerde ouders en een tegemoetkoming
aanbieden

Toeslagen stelt zich coulantop waar hetgaatom de termijn
waarbinnen de opvangkosten moeten zijn voldaan

Toeslagen betracht coulance bij het treffen van een

betalingsregeling Dit betekent dat een aanvrager eerder in

aanmerking komt voor een betalingsregeling waarbij rekeni ng wordt

gehouden met de persoonlijke draagkracht wat leidt tot een lager te

betalen maandbedrag
166 ouders die een bezwaar hebben ingediend bij de Belastingdienst
hebben op 29 mei jl een excuusbrief ontvangen

Aanbeveling 4 opgevolgd
Afgewezen bezwaarschriften en lopende beroepszaken toetsen aan de

uitspraak van de Raad van State

Na herbeoordeling van alle dossiers is gebleken dat ongeveer 100

ouders alsnog geheel of gedeeltelijk recht bestaat op

kinderopvangtoeslag
Een aanvrager die van mening is dat bij hem de uitspraak van de

Raad van State niet of niet juist is toegepast kon zich bij de

Belastingdienst Toeslagen melden Het dossier is dan opnieuw
beoordeeld

35

1088101 00022



1@belastingdiensinlf l@belastingdienst nl]To

|@belastin^enst nlf l@belastingdienst nl]

@belastingdienst nl[| l@belastingdienst nl]Cc

@belastingdienst nl[|

@belastingdienst nl

Tue 10 23 2018 10 58 58 AM

Subject Betr Fw Concept voorbereiding plenair debat CAF 11 en briefechadevergoeding ouders

MAIL_RECEIVED Tue 10 23 2018 10 58 58 AM

Plenair debat CAF 11 aanttl ^docx

J@belastingdienst nl]
From

Sent

Hallo

V66r 12u grondig reageren lukt ons niet Naar de cijfers hebben we bijv nog niet kunnen kijken @
Als je ons zsm de nieuwe versie stuurt proberen we daar uitgebreider op te reageren

Een grove scan van de teksten

Zie het bijgevoegde hestand Plenair debat CAF 11 aantt \docx

Metvriendelijke groet

Productieregie Team Beleid Vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 13531 AH Utrecht | flexplek Oosttoren

Postbus 2092 13500 GB Utrecht

M06 r

@belastinqdienst nl

Deze B mail en eventuele bijiagen kan vertrouwelijke informatie bevatten en is alleen bestemd voorcfe geadtesseerde n Als u niet de bedoelde geadresseerde bent

verzoek ik u mij hierover per e mail of teiefoon te informeren Wilt u tevens de originele e mail zander de inhoud en bijiagen te gebruiken te verspreiden of te

vermenigvuldigen verwijderen

09 21 29—Hoi Zie hieronder Excuses voor het late doorsturer Mocht je opmerkingen
hebben het kan

Vart Toeslagen BLD

Aan |@Belastingdienst

|@BelastingdienstCc

Datum 23 10 2018 09 21

Onderwerp Fw Concept voorbereiding pienair debat CAF 11 en brief schadevergoeding ouders

Hoi[

Zie hieronder Excuses voor het late doorsturen Mocht je opmerkingen hebben het kan nog tot 12 00 uur

Gr

Doorgestuurd door Toeslagen BLD op 23 10 2018 09 20

Van

Aan
HJUITVOERING3BELEID}

iaebelastingdienst nl 1
minfin nl |

BJZBBO H ~1@minfiblPr
FiSCALiTEITi H

I
@beiastinqdienst ni

T~| i 1 UITVOERINGSBELEIPy

teminfini
—~

|@minfin nl

|@minfin nl 1 |@belastingdienst nr

@minfin ni 1 LH ll h HDFEZ BCy |

11^ BJZ JZl^^ |@minfin ni [
J@belas ingdiensLnl

TV’ 1 |@minfin nl |
l@beiastingdienst ni ^

^EDRIJFr r
rPTil I COMMV

minfin n [k
1@belastingdienst nl

I h FISCALITEITy | |@mlnfin nl |
\] BJZ BBOy 1 |@minfin niv]

\i I FISCALITEITrH
UITVOERINGSBELEIPy 4

UITVOERINGSBELEIPy 1 ^ |@minfin nl | [
l@belastingdienst nl 4””^

iHlholaiitinnfHianiit nl [ @minfin nl

@belastingdienst nl

@belastingdienst nl [
Datum 19 10 2018 17 02

Onderwerp Concept voorbereiding plenair debat CAF 11 en brief schadevergoeding ouders

l l illn illpn
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Hoewel de datum van het plenaire debat kinderopvangtoeslag nog niet vaststaat hebben we alvast

een start gemaakt met de voorbereiding In het conceptdossier staan nog meerdere Q s op PM

maar graag al jullie blik op de beantwoording We houden de eerder afgesproken lijn uit de

Kamerbriefen beantwoording Omtzigtaan

In de bijiage vinden jullie ook de conceptbrief aan de ouders die deze schadevergoeding ontvangen
Daar moeten nog enige juridische puntjes op de i worden gezet Graag vernemen we alvast of de

opbouw^£D_tQi n akkoord is De definitieve versie voor verzending komt volgende week nogmaals
voorbij

beslissing niet hoeft te zien Verschil ten opzichte van eerdere inschattingen is de qrootte van de

groep die schadevergoeding ontvangt De initiele beoordeling die uitkwam op 20 ouders ging uit

van een minder ruimhartige formulering dan waar in de brief uiteindelijk voor is gekozen In de

eindversie is de formulering vanuit de wens van ons alien om ruimhartig en proactief te

verstrekken breder getrokken Voor de groep die recht heeftop immateriele schadevergoeding
wordt volgens de tekst in de brief ook de periode bij de rechtbank en de Raad van State

meegenomen Daarmee komen we na een nieuwe beoordeling uit op 53 ouders Het totale bedrag
ligt in de buurt van 50 000 euro

beoordeelt of de brief nog aan wordt voorgelegd of dat hij de uitvoering van de

Op de brief en het conceptdossier ontvangen wij jullie opmerkingen voor dinsdag 23 oktober

12 00 Er komt donderdag een nieuwe versie voorbij die we vrijdag in Digidoc willen zetten In die

set leggen we de stas ook de stukken voor die uit de zoekslag van de EDP auditors en onze

beoordeling zijn gekomen Daarbij geven we een advies wat ons inziens wel en niet verstrekt moet

worden aan de Kamer Ik verwacht in de loop van volgende week de uitkomst aan jullie voor te

leggen

Groeten en een fijn weekend

□it bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusieveiijk aan u is toegezonden wordt u verzocht dat aan

de a ^ender te meiden en het bericht te verwijderen De Staat aanvaardt geen aansprakeiijkheid voor schade van weike aard ook die verband houdtmet risico s verbonden

aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you if you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to inform

the sender and deiete the message The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the eiectronic transmission of messages rbiilage

foeslagen BLD] [bijiage Pienair debat CAP ll docx” is verwiiderd doorl |Conceptbrief schadevergoeding docx is verwijderd door[
Toesiagen BLDj
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1@minfin nl1|@minfin nl[|

|@belastingdienst nl|[
To

|@belastingdienst niCc

@belastingdienstnlD |@belastin gdienst nl] [ @belastingdienst nl|l 1@belastingdienst nl]
I ^@belastingdienst nl

Tue 10 23 2018 2 30 44 PM

From

Sent

Subject Concept voorbereiding plenair debat CAF 11 en brief schadevergoedingouders

MAIL_RECEIVED Tue 10 23 2018 2 30 44 PM

Plenair debat CAP 11 OPMf Idocx
Conceptbrief schadeveraoeding 0PM Idocx

Dag

De concepten voor de voorbereiding plenair debat CAF 11 en voor de brief schadevergoeding ouders heb ik doorgenomen Mijn
opmerkingen heb ik in de stukken geplaatst Daarnaast merk ik nog het volgende op

Brief ik zou de naam van

bankrekeningnummer en zou den we dat niet moeten vermelden als het langer gelden is dat mensen geld betaald of ontvangen
hebben

niet noemen in de brief Flebben we van iedereen een actueel gevalideerd

QA onder andere

er staat dat de landsadvocaat de behandeling van de lopende beroepszaken overneemt dus niet alleen de vertegenwoordiging

zolang de invoering van het besluit bestuursrecht niet geeffectueerd is

rormuienng van vraag en antwoora over scnadevergoeaing is nog met in lijn met de Drier van ii oKtoper

De genoemde aantallen in de factsheets zijn nog niet gecheckt Daarvoor maak ik dan ook een voorbehoud

Zie het hijgevoegde bestand Conceptbriefschadevergoeding OPM[
CAP 11 OPM[

]docx Zie het bijgevoegde bestand Plenair debat

]locx

Groet

1084205 00024



IjEZZDIMJVOERINGSBELeM
\i I fiscaliteidh

]@belastingdienstnl
Fri 10 26 2018 10 49 06 AM

]@min fin nl]

^minfin nl] [
To

]@belastingdienst nl|[ ]@belastin gdienst nl]Cc

From

Sent

Subject Betr FW Nieuw dossier plenair Kot debat graag morgen een reactie

MAIL RECEIVED Fri 10 26 2018 10 49 06 AM

Hoi

Wat zijn op dit moment de parameters voor het toekennen van een schadevergoeding Ik heb namelijk de laatste tijd verschillende

termijnen en procedures langs horen komen

Naar mijn weten is het standpunt momenteel dat ouders bij wie bezwaar en eventueel beroep in eerste aanleg langer dan 24 maanden

heeft geduurd een schadevergoeding krijgen Indien er hoger beroep is geweest en de totale procedure heeft langer dan 48 maanden

geduurd wordt er ook een schadevergoeding toegekend Dit is ook het geval indien bezwaar beroep langer dan 24 maanden heeft

geduurd en de periode tot en met hoger beroep minder dan 48 maanden was bijvoorbeeld bezwaar 15 maanden beroep 14 maanden en

hoger beroep 10 maanden redelijke termijn hoger beroep is niet overschreden maar bezwaar beroep heeft 29 maanden geduurd dus

wordt er 500 aan schadevergoeding toegekend

Klopt dit nog of zijn de parameters inmiddels gewijzigd

Met vriendelijke groet

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

M

1@belastingdienst nl

www belastinqdienst nl

UITVOERINGSBELEID 25 10 2018 14 43 30—Dag

graag een factsheet over schadevergoeding opne

En nog een vraag We willen voor het debat

] I ^ C I UITVOERINGSBELEID 4
^elastlngdlenst nl 4

l l \i 1 FISCALITEIT 4

Van

Aan

Cc C
Datum 25 10 2018 14 43

~~|@minfin nl

]@belas1lngdienst nl

^@mlntin nl

Onderwerp FW Nieuw dossier plenair Kot debat graag morgen een reactie }

Dag

En nog een vraag We willen voor het debat graag een factsheet over schadevergoeding opnemen

Een overzicht van de cijfers definitie die we aanhouden etcetera

Zou jij deze kunnen maken Dit mag ook na het weekend Maandag gaat er iets in de tas van de

Stas maar niet erg als deze factsheet later komt

Groet
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c \ RSCALITEIT

Verzonden donderdaq 25 oktober 2018 14 16

Aan

Van

UITVOERINGSBELEID \ FISCALITEIT

^©belastingdienst nl

Onderwerp RE Nieuw dossier plenair Kot debat graag morgen een reactie

[FISCALITEIT

Hi

Ik heb het document doorgeakkerd Ik had niet veel

De opmerking van Toeslagen heb ik op zich niets mee gedaan maar waar ze het hebben over

instructies denk ik wel dat toeslagen een punt heeft en scherp op de formulering moet worden

gelet
Wel nog twee punten ivm de twee opdrachten die aan mij worden toebedeeld waarvan ik me

afvraag of ze niet beter door Toeslagen kunnen worden aangeleverd
1 Factsheets schadevergoeding
dan ik aantallen genereren Ik denk en kijk uiteraard graag mee

De Q A s over andere actuele zaken en hoe we daar mee omgaan Toeslagen
breed zijn nog niet zo uitgebreid Wel nodig ook lastig Misschien helpt het om zelf concreet te

maken aan de hand van een lopende zaak hoe treden we hier op dit moment bij de rechter in op is

dat al nieuwe stiji of niet Ik denk dat hier

Met hartelijke groet

heeft het overzicht samengesteld en kan daaruit handiger

2 1

bedoeld is

UITVOERINGSBELEIDVan

Verzonden woensdag 24 oktober 2018 14 18

Aan FISCALITEIT I FISCALITEIT

\ FISCALITEIT |[
Onderwerp Nieuw dossier plenair Kot debat graag morgen een reactie

©belastingdienst nf UITVOERINGSBELEID

Hi allemaal

In de bijiage een nieuwe versie met daarin de meeste opmerkingen verwerkt

Ik heb alle opmerkingen van Toeslagen over vaktechnische inbedding en het handboek opengelaten
Daar moeten we later lets mee Verder staan er nog wat vragen in de tekst wellicht kunnen jullie
deze ten dele beantwoorden

Willen jullie morgen door het dossier been lopen en opmerkingen met mij delen Dan zorg ik dat er

donderdagmiddag vrijdagochtend een nieuwe versie rondgaat Ik wil in die mail ook graag zeggen

hoeveel stukken er voorliggen om na te sturen plus strekking Wat jullie betreft akkoord

Hieronder plak ik de belangrijkste opmerkingen die niet in tekstsuggesties zijn gedaan en waar ik

zelf niet direct uitkwam Fijn als jullie willen meedenken Ik heb even onze namen erbij gezet per

onderwerp Ik heb daarnaast nog wat aanpassingen voor de spreektekst gekregen van BBO Die

verwerk ik morgen zelf

Hoop dat jullie morgen voor het einde van jullie dag met een reactie kunnen komen

Bedankt weer

In de spreektekst zou ik ook het belang wat we hechten aan rechtsstatelijkheid laten

terugkomen BD staat niet boven de wet ook niet als het gaat om het opiossen van fraude Een

link met uitspraak HR is daarvoor ook nodig in Q A s Nu noemen we de HR in de hele bundel

1085632 00025



volgens mij nog niet

BBO vraagt om een tijdslijn
hebt gemaakt Zou jij die willen terugzoeken zodat we inzichtelijk kunnen maken wat er de laatste

tijd is gebeurd BBO Daarbij heipt ook om inzichteiijk te maken dat eigenlijk pas na publicatie
Trouw we nog een zoekactie gestart zijn Hoeft niet zo expiiciet in de tekst maar nergens staat nu

de aanieiding hoe het echte beeid naar boven is gekomen
| Q A s over informeren Kamer mogen m i nog wat uitgebreider Daar zit Omtzigt

erg op na 5 keer doon ragen nu pas goede en is in verkeer poiitiek en kamer echt heei erg

ongeiukkig doodzonde

ik kan me herinneren dat jij dat voor de notitie

We hebben nog geen convocatie maar kan me voorstelien dat de antwoorden op

Kamervragen over De Parel ook bij dit debat zuiien worden betrokken Graag daar ook op

voorbereiden

De Q A s over andere actuele zaken en hoe we daar mee omgaan Toeslagen
breed zijn nog niet zo uitgebreid Wei nodig ook lastig IMisschien heipt het om zelf concreet te

maken aan de hand van een iopende zaak hoe treden we hier op dit moment bij de rechter in op is

dat al nieuwe stiji of niet

Handhaving De risicoseiectiemoduie plaatst de burger automatisch op een iijst

Onjuist beeid lijkt alsof de computer bepaait of iemand op de uitsluitlijst komt Ongewenst en

onjuist beeid

^We hebben het veei over sturing maar hoe verbeteren we dat concreet met

deze acties Citaat De sturing wordt verbeterd door het verbeteren van het informatiebeheer

Zonder informatie kan je niet sturen Door de processen voor het vaststelien opsiaan beheren en

opieveren van documenten te verhelderen wordt het voor het management van Toeslagen beter

mogelijk om de werkprocessen aan te sturen Zo wordt het probleem onnodig nog groter gemaakt
nl de aansturing van Toeslagen

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden wordt u verzocht dat aan

de afeendertemelden en het bericht te vetwijderen De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voorschade van welke aard ook die verband houdtmet risico s veibonden

aan het eiektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you if you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to inform

the sender and deiete the message The State accepts no iiabiiitv for damage of any kind resuiting from the risks inherent in the eiectronic transmission of messages [bijiage
Pienair debat CAP 11 24 10| ^docx isverwijderd door| |iesiagen BLD]
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1@belastingdiensinlir7
n@belastingdienstniF

l@belastingdienst nlf
^belastingdienst nlll
@belastingdienst nl[

l@belastingdienst nl1

l@belastingdienst nl]

I@belastingdienst nl1

_J@belastingdienst nl]

@belastingdienst nl]

|@pc belastingdienst nl[|

To

Cc

l@pc belastingdienst nl] @belastingdienst nl[ l@belastingdienst nl]

|@pc belastingdienst nl[|
l@pc belastingdienst nl]

I j@belastingdienst nl

Fri 10 26 2018 11 18 05 AM

From

Sent

Subject Betr Fwd Dossier debat CAF 11 versie 2

MAIL RECEIVED Fri 10 26 2018 11 18 05 AM

Brief schadeveraoeding docx

Opmerkingen bii plenair debat docx

Plenair debat CAF 11 26 10 docx

Nu met bijiage

Zie het bijgevoegde bestand Opmet~kingen bijplenair debat docx

Metvriendelijke greet

Belastingdiensl Toeslagen

Team Handhavingsregie
Graadt van Roggenweg 500

5e e1age Jaarbeurszijde
3531 AH UTRECHT

]@belastingdienst nl

I[ ] I ]
1 I [

I 1 I [ I

1085633 00026
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Kantoor Utrecht

Telefoon groepsnummer
Postbus 4510 6401 JA HEERLEN Pays Bas

Datum

Sdagte kening

Uw kenmerk

BSN
Naam

Adres

PC WOONPLAATS

Land

Ken merit

T C BT13 14 S

Bet re ft

U krijgt een schadevergoeding

Geachte heer | mevrouw | heer mevrouw Achtemaam geadresseerde

U heeft in het verleden kinderopvangtoeslag gekregen voor opvang via een gastouderbureau Wij
hebben de kinderopvangtoeslag over toeslagjaar toeflagjaren stopgezet Tegen deze beslissing heeft

u op datum ontvangst bezwaar bezwaar gemaa

^

lang geduurd Dat had niet mogen gebeuren en ^
het vervelend dat u zo lang heeft moeten wachfen op een beslissing Omdat u al die tijd in onzekerheid

verkeerde geef Ik u een schadevergoeding

e afhandeling van uw bezwaar heeft onredelijk
ir bied ik u mijn verontschuldigingen voor aan Ik vind

Wat betekent dit voor u

U heeft langer dan twee jaar moeten wachten op een beslissing op uw bezwaar plus eventueel

daaropvolgend beroep daarom krijgt u per half jaar dat het langer dan twee jaar heeft geduurd een

vergoeding van € 500 Dit betekent dat u een schadevergoeding krijgt van € bedrag

schadevergoeding Ditbedrag maken wij binnenkort aan u over

Heeft u vragen over deze brief

U kunt ons bellen op telefoonnummer groepsnummer bereikbaar op maandag tot en met vrijdag van

9 00 tot 17 00 uur

Hoogachtend

Toelichting

Exclusief voor de oudens van het gastouderbureau waarvan u in de genoemde periode gebruik maakte

heeft de staatssecretaris van Financien besloten om een schadevergoeding toe te kennen voor

overschrijding van de redelijke termijn in de bezwaarfase Alle oudens die langer dan twee jaar hebben

moeten wachten op een beslissing op bezwaar plus een eventueel daaropvolgend beroep ontvangen

deze immateriele schadevergoeding wegens overschrijding van de redelijke termijn

1088110 00027



K ] UITVOERINGSBELEID ^ |@minfin nl1

l@belastingdienst nl]

l@belastingdienst nl]

To

tebelastingdienst nl lT
^@belastingdienst r^Cc

] J FISCALITEITFrom

Sent Fri 10 26 2018 1 03 24 PM

Subject RE Betr FW Nieuw dossier plenair Kot debat graag morgen eenreactie

MAI L RECEiVED Fri 10 26 2018 1 03 49 PM

Hi

Het zit nog net iets anders

De teller gaat lopen op het moment dat in bezwaar of beroep de tweejaarstemiijn wordt oversclueden De teller gaat nit als de

procedure geemdigd is onlienoepebjke beslissing of emduitspraak Als je nog bijzondere gevallen bebt bestuuilijke lus of

er naar kijkenzo dan kmmen we het beste even samen met

Met liaitelijke groet

Verzonden met BlackBeiiy Work

www blackbeny com

UITVOERINGSBELEID @iniiifm ulVan

Datum vrijdag 26 okt 2018 10 56 AM

|@belastiiigdieiist nl@belastimdieust ulAan
_

Kopie

Onderwerp RE Betr FW Nieuw dossier pleuair Kot debat graag morgen eenreactie

1@mrnfin nl J@belastingdienst nl @belastingdienst nlFISCALITEIT

Hi

Je zegt het geloof ik goed Dus niet alleen de bezwaarafhandeling maar ook eventueel beroep en hoger beroep Waar bij een hoger

beroep de maximale termijn langer is wordt dat in deze zaak niet aangehouden De definitie is verruimd

Ik heb de vraag voor een factsheet ook nog even bij [J
je onderstaande vragen willen meenemen in je sheet

uitgezet ook aangegeven dat ik met jou in contact hierover ben Zou

Uitsplitsing van de aantallen over de jaren

Wat zijn de gevoigde procedures bezwaar beroep RVS

Waarom zijn eerdere sv verzoeken schending redelijke termijn afgewezen

Hoeveel aan sv wettelijke rente is toegekend en aan hoeveel mensen

Als ik in de loop van volgende week iets ontvang is dat fijn

Groeten

1085638 00028



@belastingdienst nl

Verzonden vrijdag 26 oktober 2018 10 49

] UITVOERINGSBELEID

{FISCALITEIT

Onderwerp Betr FW Nieuw dossier plenair Kot debat graag morgen een reactie

@belastingdienst nlVan

@minfin nl

_@minfin nl

Aan

@belastingdienst nlCC

Hoi

Wat zijn op drt moment de parameters voor het toekennen van een schadevergoeding Ik heb namelijk de laatste tijd verschillende

termijnen en procedures langs horen komen

Naar mijn weten is het standpunt momenteel dat ouders bij wie bezwaar en eventueel beroep in eerste aanleg langer dan 24 maanden

heeft geduurd een schadevergoeding krijgen Indien er hoger beroep is geweest en de totale procedure heeft langer dan 48 maanden

geduurd wordt er ook een schadevergoeding toegekend Dit is ook het geval indien bezwaar beroep langer dan 24 maanden heeft

geduurd en de periode tot en met hoger beroep minder dan 48 maanden was bijvoorbeeld bezwaar 15 maanden beroep 14 maanden en

hoger beroep 10 maanden redelijke termijn hoger beroep is niet overschreden maar bezwaar beroep heeft 29 maanden geduurd dus

wordt er 500 aan schadevergoeding toegekend

Klopt dit nog of zijn de parameters inmiddels gewijzigd

Met vrieiidelijke groet

Belastingdienst Toeslagen
Gi’aadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Ut’eclit |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

M

@belastiiigdienst nl

www belastmgdienst nl

I ] I ]
[ I

1085638 00028
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]@belas1 ingdienst nl[| |@belastingdienst nl1

|@belastingdienstnl[]
To

]@belastingdienst nl]Cc

@belastingdienstnl|1
n®belastinqdienst nll

l@belastingdienst nl]

l^@belastingdien st nl] ]@belastingdienst nl[[ ]@belastingdien st nl]

]@belastingdienst nlFrom

Sent Fri 10 26 2018 1 47 58 PM

Subject Uitbetaling schadevergoeding lopende procedures
MAIL RECEIVED Fri 10 26 2018 1 47 58 PM

Dag

Ik heb het nog even gecheckt bij [
worden

Zoals gisteren afgesproken zal ik de landsadvocaat dus informeren dat voor de uitbetaling van de schadevergoedingen in de individuele

zaken ze contact kunnen opnemen met degene die ook voor de zitting is opgesteld

en hij bevestigde dat de schadevergoeding in de lopende procedures via KBA opgevoerd kunnen

p s

Wil jij dit ook richting het team communiceren

Met vriendelijke groet

mr |
Beleid en vaktechniek

Beiastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AFI Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T 088

M 06

@belastingd ienst nl

www belastingdienst nl

1085641 00029



Kantoor Utrecht

Telefoon groepsnummer
Postbus 4510 6401 JA HEERLEN Pays Bas

Datum

Sdagte kening

Uw kenmerk

BSN
Naam

Adres

PC WOONPLAATS

Land

Ken merit

T C BT13 14 S

Bet re ft

U krijgt een schadevergoeding

Geachte heer | mevrouw | heer mevrouw Achtemaam geadresseerde

In 2014 hebben wij uw recht op kinderopvangtoeslag gecontroleerd Wij hebben toen uw

kinderopvangtoeslag gestopt voor

toeslagjaartoesl^aren Op datum ontvangst bezwaar hebt u

bezwaar gemaakt tegen onze beslissing en De ^^ndeling van uw bezwaar bezwaren heeft onredelijk

lang geduurd Dit had niet mogen gebeuren enoPvind het vervelend dat u zo lang hebt moeten wachten

op onze beslissing Mijn verontschuldigingen hiervoor

Schadevergoeding
De staatssecretaris van Financien heeft besloten om aan ouders die in 2014 zijn gecontroleerd en

vervolgens bezwaar hebben gemaakteen schadevergoeding toe te kennen als zij langer dan twee jaar
hebben moeten wachten op een beslissing op het bezwaar en het eventueel daaropvolgende beroep Dit

is namelijk langer dan de redelijke termijn Deze schadevergoeding wordt ooktoegekend aan ouders die

daar zelf niet om hebben gevraagd

Wat betekent dit voor u

Omdat u ook langer hebt moeten wachten dan de redelijke termijn van twee jaar krijgt u per half jaar dat

het langer heeft geduurd een vergoeding van € 500 Dit betekent dat u een schadevergoeding krijgt van

€ Sbedrag schadevergoeding Dit bedrag maken wij binnenkort aan u over

Meer informatie

Hebt u vragen over deze brief U kunt ons bellen op telefoonnummer groepsnummer bereikbaar op

maandag tot en met vrijdag van 9 00 tot 17 00 uur

Hoogachtend

1088108 00030



febelastingdienstnlf
l@belastingdienst nl

]@belastingdienst nl]

^belastin gdienst nl]

To

Cc

^©belastingdienstnlj
|@belastingdienstnl|1
|@belastingdienstnl|l
[@belastingdienstnl[[

l^elastingdienst nlll
I@bela5tinqdienst nlll

|@belastingdienst nl|l
I l@belastingdienst nl

Man 10 29 2018 9 32 05 AM

J@belastingdienst nl]
l@belastingdienst nl]

l@belastingdienst nl] r
l@belastingdienst nll Cl

@belastingdienst nl]

@belastingdienst nl|l
J]@belastingdienst nl|

@^belastingdien st nl]

CII@belastingdienst nl]

@belastinqdienst nl1

@belastingdienst nl]
From

Sent

Subject Betr Betr Betr Re Betr Betr Fwd Dossier debat CAF 11 versie 2

MAIL RECEIVED Mon 10 29 2018 9 32 05 AM

Hoi e a

Ik ben het niet eens met je wijziging eerlijk gezegd Het is nu veel te algemeen terwijl deze brief bedoeld is voor een

kleine groep mensen Met name ook het stuk onder Schadevergoeding is nu wel erg algemeen en klopt daardoor

volgens mij niet We gaan niet iedereen waarbij we in 2014 het rechtop KOT hebben gecontroleerd een

schadevergoeding toekennen

Met vriendelijke greet

Communicatie Dienstverlening

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht | kamer

T088

M 06

]@belastingdienst nlE

IS 1 29 10 2018 09 28 35—Goedemorgen alien Flierbij enkele opmerkingen en wijzigingen

]oeslagen BLDVan

Aan I 1@Belastingdienst
BelastinadienstCc | I @Belastingdienst [u

]®Belastingdienst [~
S@BslastingdienstT[

n@Belastinqdienst f
]@Belastingdienstr

|@Belastingdienst

teBelastingdienst I
]@Belastingdienst I

|@Belastingdienst [
1

I
Datum 29 10 2018 09 28

Onderwerp Betr Betr Re Betr Betr Fwd Dossier debat CAF 11 versie 2

Goedemorgen alien

Flierbij enkele opmerkingen en wijzigingen

[bijiage T C BT13 14 S vO 94 [ jdoex is verwijderd door I Toeslagen BLD]

Met vriendelijke greet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

1085643 00031



T 088

M06

ajbelastingdienst nl

www belastingdienst nl

09 19 38—Hoi Duidelijk Dank voor je reactie Dan kan die opmerking genegeerd worden

JToeslagen BLDVan

Aan |@Belastingdienst
|@BslastinQdisnst I [Cc r toBelastingdienst

teBelaslingdienst I I

|@Belastingdienst I I
~

|@B8lastingdianst | |[

]®Belastingdienst [~
ZI@BelastingdienstT[

|@Belastingdienst
1@Belastingdienst l

|@Belastingdienst
I J

I r
Datum 29 10 2018 09 19

Onderwerp Betr Re Betr Betr Fwd Dossier debat CAF 11 versie 2

Hoi

Duidelijk Dank voor je reactie Dan kan die opmerking genegeerd worden

Met vriendelijke groet

Communicatie Dienstverlening

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht | kamer[

TOSS

M 06

]@belastingdienst nlE

t 29 10 2018 09 17 29 Van

]@Belastingdienst
Toeslagen BLD Aan

Van

Aan

[Toeslagen BLD

~]@Belastingdienst
]@ Belastinqdienst [

I
Cc r pBelastinqdienst

1@Belastingdienst I |_
|@Belastingdienst

1|@Belastingdienst I

I@Belastingdienst | |

j@Belas1ingdienst [

J@Belastingdienst
l@Belastingdienst [

U

]@Belastingdien^
Datum 29 10 2018 09 17

Onderwerp Re Betr Betr Fwd Dossier debat CAF 11 versie 2

Dag

We moeten hier wel de term onredelijk laat gebruiken Van te laat is immers al sprake als de Awb termijn is

verstreken

Met vriendelijke groet

mr

1085643 00031



Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

TfOSS

M 06

@belastingdienst nl

www belastingdienst nl

Op 29 okt 2018 om 08 56 heeft

geschreven

@be[astinqdienst n[ het volgende

Goedemorgen e a

Wij hebben naar de brief gekeken ik heb ook afgestemd met

We hebben de inhoud uiteraard bewaard maar wel redactioneel communicatief wat wijzigingen aangebracht zie

voor een toelichting de opmerkingen in de kantlijn

Hopelijk is de brief zo naar wens

See attached file T C BT13 14 S vO 94 schoon cpt docx

Als er nog vragen zijn mail of bel gerust

Met vriendelijke greet

Communicatie Dienstverlening

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht | kamer

T 088

H 06

T@Delastingdienst nlE[

} 26 10 2018 13 01 04—Dag Even los van de vraag wat nog mogelijk is heb ik toch C DV

gevraagd nog even een blik op

}Toeslagen BLDVan

Aan I Belastingdienst
SBelastinadienst f ItaBelastinqdienstCc

]@Belastingdienst [|@Belastinqdienst

l@ Belastingdienst [
]@BelastingdienstP

|@Belastinqdienst
]@Belastingdienst [

[ ]@Bela5tingdienst
Datum 26 10 2018 13 01

Onderwerp Betr Fwd Dossier debat CAF 11 versie 2

Dag

Even los van de vraag wat nog mogelijk is heb ik toch C DV gevraagd nog even een blik op de brief te werpen

Zij reageren uiterlijk maandagochtend

Met vriendelijke groet

mr

Beleid en vaktechniek

1085643 00031



Belastingdienst Toeslagen
Graadtvan Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht

Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T OSSf
M 06

1Mielastinadienst nl

www belastinadienst nl

10 07 41—Van JJoeslagen BLD Aan

@Belastingdienst [

}Toeslagen BLDVan

Aan 1@Belastingdienst I |I^Belastingdienst r

]@3elastingdienst[ I
Cc I @Belastingdienst ]@Belastingdienst I ]
[ @Belastingdienst
Datum 26 10 2018 10 07

Onderwerp Fwd Dossier debat CAF 11 versie 2

Allen

Zie de onderstaande mail We hebben tot maandag 10 00 uur kregen om te reageren

Gaarne jullie reacties

Gr

Begin doorgestuurd bericht

Van UITVOERINGSBELEID

Datum 26 oktober 2018 om 09 35 34 CEST

Aan

@minfin nl

MT
’’

fg minfin nl MT

@minfin nl @belastingdienst nr @belastingdienst nl

@belastingdienst nr @belastingdienst nl

I FISCALITEIT

jfg nrilnfln nl 1
l@minfin nl 1

UITVOERINGSBELEID

fg mlnfln nl j
@mlnfin nl ]

BEDRIJF

r BJZyBBO
I

rjBJZ BBO

COMM ^
g minfin n[

_

lfg mlnfirLnl
@minfin nl |

~

lfg mlnfln nl

| UITVOERINGSBELEIDV’

|@mlnfin nl I

1 Id I FISCALITEIT

r ITRSCALITEIT

@belastlngdienst nl ta belastingdienst nl

I l@minfin nl ’1 _

F UITV0ERINGSBELEID

l@minfin n[

HDFEZ BC

@minfin nl

|@belastingdlenst nr
i BJZ JZ

@be lastlngdienst nl

I@belastlngdienst nl1 l@belastingdlenst nl
’

Onderwerp Dossier debat CAF 11 versie 2

Goedemorgen

Dank voor jullie reacties we zijn weer een slag vender Er wordt nog informatie toegevoegd
over actuele Kot zaken de factsheet over schadevergoeding is in de maak en er moeten op

een aantal punten nog checks worden gedaan op PM

Dit dossier gaat maandag in de tas Jullie kunnen mij tot maandagochtend 10 00 mailen

1085643 00031



met opmerkingen Tekstuele suggesties verwerk ik voor de tasversie opmerkingen die wat

meertijd vergen neem ik mee in de daaropvolgende versie

In de opiegnotitie vermeld ik de resultaten van het onderzoek van de EDP auditors Jullie

vinden de uitkomsten hieronder

Ook informeer ik de stas over het aantal ouders dat een schadevergoeding ontvangt Voor

jullie informatie de brief aan de 54 ouders is inmiddels bijna afgestemd De brief wordt

vermoedelijk begin volgende week uitgestuurd

Groeten

□it bericht kan informatie bevatten die niet TOor u is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook die

verband houdt met risico s verbonden aan het eiektronisch vetzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you if you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake you are

requested to inform the sender and deiete the message The State accepts no liabiiity for damage of any kind resulting from the risks inherent in the eiectronic

transmission ofmessages [bijiage Pienair debat CAP 11 26 10 docx isverwiiderd door[
schadevergoeding docx is verwijderd door I [

]foesiagen BLD] [bijiage Brief

fToesiagen BLDj

T C BT13 14 S vO 94 schoon cpt docx

1085643 00031



1@belastingdienst nlf l@belastingdienst nl]To

|@belastingdienst nl|l
|@belastingdienst nl[|

|@belastingdienst nl|1
@belastingdienst nlf

|@belastingdienst nl[|
l@belastingdienst nl

Mon 10 29 2018 9 54 40 AM

l@belastingdienst nl]

@belastingdienstnl]
@belastingdienst nl] I
@belastingdienst nl]

@belastingdienst nl]

]@belastingdienst nir

^belastingdienstnl]
1@belastingdienst nl]

^@belastingdienst nl]

From

Sent

Subject Betr Betr Fwd Dossier debat CAF 11 versie 2

MAIL RECEIVED Mon 10 29 2018 9 54 40 AM

Beste collegae

Metvriendelijke groet

] [

Productieregie Team Beleid Vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 13531 AH Utrecht | flexplek Oosttoren

Postbus 2092 13500 GB Utrecht

M06 r

@belastinqdienst nl

Db2b e maW Bn BVBntuBiB bijIagBn kan VBrtrouwBliJkB informa^B bBvattBn Bn is aliBBn bBstBmd voordB gBadiBSS88rdB n Ate uniBt dB bBdoBldB geadresseerrfe bBnt

VBrzixk ik u mij hisrover par B mail of tBiBfoon fe informeren Wilt u fevens de originelB B mail zander de inhoud en bijiagen te gebniiken te verspreiden of te

vermenigvuldigen VBrwiJderBn

26 10 2018 16 14 41 Dag Hierbij mijn opmerkingen

Van

Aan

Cc r

[oeslagen BLD

]@Belastingdienst
RplaptinnHIpngf f 1@Belastingdienst | TI

l^elastingdienst [ 1l@Belastinqdienst I I

|@Belastingdienst I
J@Belastingdienst I ^

|@ BelaslingdienstI
Datum 26 10 2018 16 14

Onderwerp Betr Fwd Dossier debat CAF 11 versie 2

Dag

Hierbij mijn opmerkingen

[bijiage Plenair debat CAF 11 26 10 [ Toeslagen BLD]]docx is verwijderd door

Met vriendelijke groet

mr drs l
Beleid en vaktechniek

J

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht

^ 92 I 3500 GB UtrechtDrxcf Ki ic

1085645 00032



j^elastingd ienst nl

www belastingdienst nl

]oeslagen BLD Aan10 07 41—Van

J@Belastingdienst

Van

Aan

[oeslagen BLD

]@Belastingdienst [I I ]@Belastingdienst [
|@Belastingdienst j^Belastingdienst@Belastingdienst

C5TT J@B0lastingdienst ]^ ] [ @Belas1ingdienst [
J@Belastingdienst

Datum 26 10 2018 10 0

Onderwerp Fwd Dossier debat CAF 11 versie 2

Allen

Zie de onderstaande mail We hebben tot maandag 10 00 uur kregen om te reageren

Gaarnejullie reacties

Gr

Begin doorgestuurd bericht

Van UITVOERINGSBELEID

Datum 26 oktober 2018 om 09 35 34 CEST

d \ MT

@minfin nl

Aan @minfin n[ |MT
@belastingdienst nl@minfin nl @belastingdienst nr

0 belastingdienst nl
’

@belastingdienst nl

gjITVOFRINGSRFI FinV’ @minfin nl FISCALITEIT

h f^Z BBO

fg minfin nl

BEDRIJF @minfin nl

@minfin nl C
l@minfin nl

BJZ BBO @minfin nl COMM

FISCALITEIT @minfin nl

|@belastingdienst nrFISCALITEIT |@minfin nl ]
I UITVOERINGSBELEIDf^

@minfin nl |
belastingdienst nl

^ HDFEZ BC

@minfin nl

UITVOERINGSBELEID ^
1 ^@belastinqdienst nr

@minfin nl BJZ JZ @minfin nl

@belastinqdienst nl @belastinqdienst nr

@belastinqdienst nl

Onderwerp Dossier debat CAF 11 versie 2

Goedemorgen

Dank voorjullie reacties we zijn weer een slag vender Er wordt nog informatie toegevoegd
over actuele Kot zaken de factsheet over schadevergoeding is in de maak en er moeten op een

aantal punten nog checks worden gedaan op PM

Dit dossier gaat maandag in de tas Jullie kunnen mij tot maandaaochtend 10 00 mailen met

opmerkingen Tekstuele suggesties verwerk ik voor de tasversie opmerkingen die wat meer tijd
vergen neem ik mee in de daaropvolgende versie

Tn de opiegnotitie vermeld ik de resultaten van het onderzoek van de EDP auditors Jullie vinH^n
000321085645



de uitkomsten hieronder

Ook informeer ik de stas over het aantal ouders dat een schadevergoeding ontvangt Voor jullie
informatie de brief aan de 54 ouders is inmiddeis bijna afgestemd De brief wordt vermoedelijk
begin voigende week uitgestuurd

Groeten

□it bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusieveiijk aan u is toegezonden wordt u verzocht

dat aan de afzender te meiden en het bericht te verwijderen De Staat aanvaardt geen aansprakeiijkheid voor schade van weike aard ook die verband houdt met

risico s verbonden aan het eiektronisch veizenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you if you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to

inform the sender and deiete the message The State accepts no iiabiiityfor damage of any kind resuiting from the risks inherent in the electronic transmission of

messages [bijiage Pienair debat CAP 11 26 10 docx is verwijderd door[
verwijderd door I

fToeslagen BLD] [bijiage Brief schadevergoeding docx isJ
LD]

1085645 00032



~

|@belastingdienstnr[l
|@belastingdienstnr|l |@belastingdienst nl]

\i I FISCALITEIT

Tue 10 30 2018 11 10 34 AM

Subject FW Conceptbrief schadevergoeding bezwaar en bezwaar plus beroeplanger dan twee jaarj
MAIL_RECEIVED Tue 10 30 2018 11 10 48 AM

Conceotbrief schadeveraoedina bezwaar en bezwaar dIus beroeo lanaer dantwee iaar

]@ belastingdienst nl]To

Cc

From

Sent

1docx

Dag

Dit is de bijna af versie Ik wacht nog op 1 reactie

We spraken gisteren nog over hoe om te gaan met de kwestie 1 bezwaarschrift en 1 bezwaarprocedure overmeerdere toeslagjaren
Normaliter zou dan 1 maal schadevergoeding worden toegekend In deze bijzondere regeling willen we het vooral overzichtelijk
houden daarom per toeslagjaar schadevergoeding berekenen en per toeslagjaar een schadevergoedingsbrief een aantal ouders

krijgen dus twee of meer brieven

Mocht er nog iets zijn dan spar ik uiteraard weergraag metje door

Met hartelijke groet

□it bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden wordt u verzocht dat aan

de afeendertemelden en het bericht te vetwijderen De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voorschade van welke aard ook die verband houdtmet risico s vetbonden

aan het eiektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to inform

the sender and delete the message The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages

1085650 00033



n@belastingdienst nlf
|@belastingdienst nip

]@belastingdienstnl|1

^@belastingdienst nl1

l@beiastingdienst nl]

J@belastingdienst nl]

To

I @belastingdienst nl

Tue 10 30 2018 6 39 39 PM

From

Sent

Subject cijfers schade en uitsluitlijsten
MAIL RECEIVED Tue 10 30 2018 6 39 39 PM

recente enters en factsheet uitsliistliist en schade doex

Dag alien

In de bijiage kunnen jullie een vernieuwd overzicht vinden van de cijfers Dit overzicht bestaat uit een algemeen deel en twee aparte delen

over 2013 en 2014 Zouden jullie hier naar willen kijken of dit voldoende is Tussen 2013 en 2014 zitten lichte verschillen maar die kan ik

zo gelijktrekken naar de wijze die jullie het fijnst vinden Er is nog veel meer informatie maar ik denk zelf dat we niet meer moeten willen

leveren Ik denk dat het overleggen van meer data alleen maar tot meer verwarring vragen kan leiden

Daarnaast zit in hetzellde bestand een korte factsheet over de uitsluit toezichtslijst in relatie tot de populatie CAP 11 Tot slot kunnen

jullie een factsheet vinden over de schadevergoedingen met een definitie van de groep personen die een vergoeding krijgen enkele

voorbeelden en tot slot de cijfers

verschillende definities

krijg met daarin wie wat en hoeveel krijgt Ik heb alle signalen bij elkaar gelegd en ik heb daar zelf een omschrijving van de populatie uit

gedestilleerd Ik ben hierbij uitgegaan van de meest ruimhartige uitleg die er mogelijk is

Ik heb de cijfers nog niet ingevuld Dit komt omdat ik vanuit verschillende kanalen en

Morgen heb ik heel de dag college maar donderdag ben ik erweer Zou een van jullie na willen gaan of de doormij gehanteerde
voorwaarden voor schadevergoeding correct zijn Indien dat zo is kunnen we de uiteindelijke cijfers zo uit de data die we hebben trekken

Zie het bijgevoegde bestand recente cijfers enfactsheet uitslijstlijst en schade doex

Met vriendelijke groet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T 088

M06

fojbelastingdienst nl

www belastingdienst nl

1085649 00034



I |@belastingdienstnr[|
]@belastingdienst nlT |@belastingdienstnl]

1 FISCALITEIT lf

]@ belastingdienst nl]To

] [I@minlin nl1Cc

FISCALITEIT lluitvoerMgsbeleid H
From

Sent

Subject FW Conceptbrief schadevergoeding bezwaar en bezwaar plus beroeplanger dan twee jaar_
MAIL RECEIVED Tue 10 30 2018 7 48 08 PM

j@minfin nl]

J FISCALITEIT

j@minfin nl]

II
Tue 10 30 2018 7 48 06 PM

Conceptbrief schadevergoeding bezwaar en bezwaar plus beroep lanaer dantwee iaar docx

Dag

Hierbij de laatste veisie liet woord exclusief is gescluapt

Mocht ei nog iets zijii iiegeer dan mijn out of ofFice reply

Met liartelijke groet

Verzonden met BlackBeiiy Work

www blackbeiiy com

COMM

Datum dinsdag 30 okt 2018 6 02 PM

Aao

@miiifiii nlVan

1@miiifiii iilFISCALITEIT

COMMH

Onderwerp Coucepthriefschadevergoeding bezwaar en bezwaar plus beroep lauger dantweejaar_

@miiiFiu iiLKopie

Ha zoals besproken

Feel free om nog te spelen met witregels

Gr[

□it bericht kan informatie bevatten die niet voor u is besrtemd indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusieveiijk aan u is toegezonden wordt u verzocht dat aan

de alzender te meiden en het bericht te verwijderen De Staat aanvaardt geen aansprakeiijkheid voor schade van weike aard ook die verband houdtmet risico s vetbonden

aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you if you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to inform

the sender and deiete the message The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages

1085651 00035



Kantoor Utrecht

Telefoon groepsnummer
Postbus 4510 6401 JA HEERLEN Pays Bas

Datum

Sdagte kening

Uw kenmerk

BSN

Naam

Adres

PC WOONPLAATS

Land

Ken merit

T C BT13 14 S

Bet re ft

U krijgt een schadevergoeding

Geachte heer | mevrouw | heer mevrouw Achternaam geadresseerde

U heeft in het verleden kinderopvangtoeslag gekreg^voor opvang via een gastouderbureau Wij
hebben de kinderopvangtoeslag over toeslagjaari^slagjaren stopgezet Tegen deze beslissing heeft

u op datum ontvangst bezwaar bezwaar gem^^i^t De afhandeling van uw bezwaar heeft onredelijk

lang geduurd Dat had niet mogen gebeuren en daar bied ik u mijn verontschuldigingen voor aan Ik vind

het vervelend dat u zo lang heeft moeten wachten op een beslissing Omdat u al die tijd in onzekerheid

verkeerde geef ik u een schadevergoeding

Wat betekent dit voor u

U heeft langer dan twee jaar moeten wachten op een beslissing op uw bezwaar plus eventueel

daaropvolgend beroep daarom krijgt u per half jaar dat het langer dan twee jaar heeft geduurd een

vergoeding van € 500 Dit betekent dat u een schadevergoeding krijgt van € bedrag

schadevergoeding Ditbedrag maken wij binnenkort aan u over

Heeft u vragen over deze brief

U kunt ons bellen op telefoonnummer groepsnummer bereikbaar op maandag tot en met vrijdag van

9 00 tot 17 00 uur

Hoogachtend

Toelichting

voorde coders van het gastouderbureau waarvan u in de genoemde periode gebruik maakte heeft de

staatssecretaris van Financien besloten cm een schadevergoeding toe te kennen voor overschrijding van de redelijke

termijn in de bezwaarfase Hij heeft daarover aan de Tweede Kamer bericht

1088103 00036



“Ik heb Toeslagen de opdracht gegeven om in zaken waarin de behandeling van het bezwaarschrift met

inbegrip van een eventuele afgeronde beroepsfase langer heeft geduurd dan twee jaar immateriele

schadevergoeding toe te kennen vanwege schending van de redelijke termijn ook als door de ouders daar

niet om is verzocht en voorzover dat nog niet reeds is gebeurd
’’

■O
O

1088103 00036



^@belaslingdienst nl[|
l@belastingdienst nl

Thur 11 1 2018 10 28 15 AM

Subject Betr Fw Betr Opvolging acties bestuursrecht word versie

MAIL_RECEIVED Thur 11 1 2018 10 28 15 AM

label op portefeuille l i docx

]@belastingdien st nl]To

From

Sent

Zie het bijgevoegde bestand Tabel op portefeuille l i docx

Met vriendelijke greet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T 088

M06

fojbelastingdienst nl

www belastingdienst nl

01 11 2018 10 15 31—Met vriendelijke groet

Van H
Aan f T
Datum 01 11 2018 10 15

Onderwerp Fw Betr Opvolging acties bestuursrecht word versie

[Toeslagen BLD

]@Belastingdienst

Met vriendelijke groet

pij Ministerie van Financien Belastingdienst

Belastingdienst Toeslagen
Beleid Vaktechniek

Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht | flexplek Oosttoren

Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T 06 [
E @ belastingdienst nl

]loeslagen BLD op 01 11 2018 10 15Doorgestuurd door[

Van

Aan

Datum 30 10 2018 17 16

Onderwerp Betr Opvolging acties bestuursrecht word versie

fToesiagen BLD

©Belastingdienst1

hoi[

natuurlijk hierbij

En een tip voor het geval je een keer een word versie nodig hebt maar niet te pakken kunt krijgen met de versie van word die we hebben

kan ie ook pdfs openen door openen met te kiezen Resultaat is wisselend maar zeker bij eenvoudige documenten vaak bruikbaar

1085653 00037



Maar misschien wist je dit al

met vriendelijke groet

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH | Utrecht | Kamer

PostbLis 2092 I 3500 GB | Utrecht

T06

l@belastinqdienst nl

[bijiage label op portefeuille docx is verwijderd door[
Bestuursrecht en documenten docx is verwijderd door

Toeslagen BLD] [bijiage 20181019 Opvolging acties

JToeslagen BLD]

X 30 10 2018 17 03 42—Ha Zojuist de vraag vanuit[ en meegekregen of ik bijer

de betrokkene

T jToeslagen BLDVan

Aan J @Belastingdienst
Datum 30 10 2018 17 03

Onderwerp Opvolging acties bestuursrecht word versie

Ha

Zojuist de vraag vanuit[

hoelang ze nog denken nodig te hebben en wat ze van B VT nodig hebben

en meegekregen of ik bij de betrokkenen wil checken hoever zij zijn met de actielijstlen

De vraag aan jou is of ik de word versie van dit stuk zou mogen hebben zodat ik zelf wellicht een kolom met bovenstaande zaken kan

toevoegen met de informatie

Dank

Met vriendelijke groet

J
bij Ministerie van Financien Belastingdienst

Belastingdienst Toeslagen
Beleid Vaktechniek

Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht | flexplek Oosttoren

Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T 06

E @belastingdien st nl

1085653 00037



Acties voortkomend uit Besluit bestuursrecht brieven en onderzoek naar verstrekMng van documenten per portefeuille

Poilefeuille Actie

Bedi ijfsvoei iug

Bei oep

1088115 00038



Acties voortkomend uit Besluit bestuursrecht brieven en onderzoek naar verstrekMng van documenten per portefeuille

In zakeu waaiiu de behaudeliug van bezwaai en evt beioep laugei beeft geduuid dan twee jaar iinmateiiele scbadeveigoeding toekeunen In

lopende piocedmes oudeis actief wijzen op de mogelijkbeid om deiechter alsuog om een scbadeveigoeding te vazoeken
2 4

1088115 00038



I@belastingdienst nlf
l@belastingdienstnl

Mon 11 5 2018 5 20 55 PM

]@belastingdien st nl]To

From

Sent

Subject Betr Betr betreft schadevergoeding Hawaii

MAIL RECEIVED Mon 11 5 2018 5 20 55 PM

Hoi[

] belde daarnaast net over de schadevergoedingen Schijnbaar is er al een definitieve versie van de brief maar[ ] enDat klopt
ik weten van niets

Met vriendelijke groet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T 088

M06

@belastinadienst nl

www belastingdienst nl

X 16 45 00—Ha begrijp ik hieruit dat je nog niet van hebt gehoord over de

afbakening vd schadevergo

Van 1 Joeslagen BLD

Aan I I ]@Belastingdienst
Datum 05 11 2018 16 45

Onderwerp Betr betreit schadevergoeding Hawaii

Ha

] hebt gehoord over de albakening vd schadevergoedingenbegrijp ik hieruit dat je nog niet van

Met vriendelijke groet

]
Productieregie Team Beieid Vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 13531 AH Utrecht | flexplek Oosttoren

Postbus 2092 13500 GB Utrecht

M06 1
@belastinqdienst ni

Deze e mail en eventuele bijiagen kan venrouwelijke irformade bevatten en is alleen bestemd voorde geadtesseerde n Als u niet de bedoeide geadresseerde bent

verzoek ik u mij hierover per e mait of teiefoon te informeren Wilt u tevens de origineie e mail zander de inhoud en bijiagen te gebniiken te verspreiden of te

vermenigvuldigen verwijderen

05 11 2018 16 42 55—Hoi Naar aanleiding van ons telefoongesprek stuur ik je zoals beloofd deze

mail

lloeslagen BLD
1085655 00039



Aan [ M ^@minfin nl |^
]@Belastingdienst

I I ]@Belastingdienst [ ]@Belastingdienst

Datum 05 11 2018 16 42

Onderwerp betrett schadevergoeding Hawaii

Hoi[

Naar aanleiding van ons telefoongesprek stuur ik je zoals beloofd deze mail

Met betrekking tat het versturen van de brieven en de uitbetaling van de schadevergoeding zijn er nog twee vragen Jij gaf in ans

telefoongesprek aan dat er inmiddels een definitieve brief is die verstuurd kan worden De laatste versie die ik heb ontvangen was op 30

oktober 2018 van en heet conceptbrief schadevergoeding

Heb jij voor ons de definitieve versie

De tweede vraag die speelt is aan wie de schadevergoeding wordt verstrekt We hebben alle cijfers in beeld maar we hebben ook

verschillende signalen met betrekking tot de definitie van de groep die schadevergoeding krijgt ontvangen Indien de definitie vaststaat^
weten we aan welke personen welk bedrag wordt toegekend Ik heb onderdeze mail de definitie die ik zelf heb gedestilleerd uit de

verschillende signalen geplaatst metenkele voorbeelden erbij

Graag hoor ik of dit akkoord is

Met vriendelijke greet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T 088

M06

fojbelastingdienst nl

www belastingdienst nl

Populatie schadevergoeding

• Personen bij wie de procedure vanaf de ontvangst van het bezwaarschrift tot en met de afhandeling van of de

beslissing op bezwaar of de uitspraak van de rechtbank langer dan 24 maanden heeft geduurd krijgen een

schadevergoeding
• Indien er hoger beroep is ingesteld maar de procedure heeft tot en met de uitspraak van de rechtbank langer dan

24 maanden geduurd wordt er ook een schadevergoeding verstrekt voor die overschrijding Dit geldt ook indien de

procedure inclusief hoger beroep minder dan 48 maanden heeft geduurd
• Indien een ouder een gecombineerd procedure over twee berekeningsjaren heeft doorlopen krijgt de ouder voor

de overschrijding van beide jaren een aparte schadevergoeding
• Deze vergoeding wordt ook verstrekt als een ouder hier niet om heeft verzocht

• Indien de ouder er al wel om heeft verzocht en er al een vergoeding is verstrekt wordt er niet nogmaals een

schadevergoeding verstrekt

• Indien er nog een lopende beroepsprocedure is waar de redelijke termijn is overschreden of de verwachting
bestaat dat die overschreden zal worden zal de landsadvocaat de ouder of diens gemachtigde proactief wijzen op

de overschrijding en de schadevergoeding in de lopende procedure meenemen

Voorbeelden

• Een ouder dient een bezwaarschrift in en 25 maanden later wordt een beslissing op bezwaar genomen 1 maand

overschrijding van de redelijke termijn dus € 500 schadevergoeding
• Een ouder dient een bezwaarschrift in en 15 maanden later wordt een beslissing op bezwaar genomen De ouder

gaat in beroep en 16 maanden later wordt uitspraak gedaan door de rechtbank 7 maanden overschrijding van de

„ o^ TCcPlijke termijn dus € 1 000 schadevergoeding
1 UcJobOO 00039



• Een ouder dient een bezwaarschrift in en 15 maanden later wordt een beslissing op bezwaar genomen De ouder

gaat in beroep en 10 maanden iater wordt uitspraak gedaan door de rechtbank De ouder gaat daarna in hoger

beroep en in die procedure wordt na 2 maanden uitspraak gedaan de redelijke termijn in hoger beroep is niet

overschreden maar de redelijke termijn tot en met beroep is met 1 maand overschreden dus € 500

schadevergoeding
• Een ouder dient een bezwaarschrift in tegen twee afzonderlijke besiuiten over 2013 en 2014 Hier wordt na 25

maanden een beslissing op bezwaar op genomen er is een overschrijding van de redelijke termijn van 1 maand en

de ouder krijgt twee schadevergoedingen van elk € 500

1085655 00039



I^belastingdienstnl ll
I FISCALITEIT [1

J UITVOERINGSBELEID

1@belastingdienst nl1

l@minfin nl] | |@belastingdienst nl [[
To

1@belastingdienst nl]Cc

nFrom

Sent

Subject Conceptbrief schadevergoeding bezwaar en bezwaar plus beroep langerdan twee jaar_
MAIL RECEIVED Mon 11 5 2018 5 37 25 PM

Mon 11 5 2018 5 37 01 PM

Conceptbrief schadevergoeding bezwaar en bezwaar plus beroep lanaer dantwee iaar Jocx

Hi[

Alvast de laatste versie van je brief [ 1 Ik heb je tekstsuggestie meegenomen

We komen nog terug op je vraag over de definitie

Graet

□it bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusieveiijk aan u is toegezonden wordt u verzocht dat aan

de afeendertemeiden en het bericht te verwijderen De Staat aanvaardt geen aansprakeiijkheid voorschade van weike aard ook die verband houdtmet risico s vetbonden

aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you if you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to inform

the sender and deiete the message The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages

1085656 00040



Kantoor Utrecht

Telefoon groepsnummer
Postbus 4510 6401 JA HEERLEN Pays Bas

Datum

Sdagte kening

Uw kenmerk

BSN

Naam

Adres

PC WOONPLAATS

Land

Ken merit

T C BT13 14 S

Bet re ft

U krijgt een schadevergoeding

Geachte heer | mevrouw | heer mevrouw Achternaam geadresseerde

U heeft in het verleden kinderopvangtoeslag gekreg^voor opvang via een gastouderbureau Wij
hebben de kinderopvangtoeslag over toeslagjaari^slagjaren stopgezet Tegen deze beslissing heeft

u op datum ontvangst bezwaar bezwaar gem^^i^t De afhandeling van uw bezwaar heeft onredelijk

lang geduurd Dat had niet mogen gebeuren en daar bied ik u mijn verontschuldigingen voor aan Ik vind

het vervelend dat u zo lang heeft moeten wachten op een beslissing Omdat u al die tijd in onzekerheid

verkeerde geef ik u een schadevergoeding

Wat betekent dit voor u

U heeft langer dan twee jaar moeten wachten op een beslissing op uw bezwaar plus eventueel

daaropvolgend beroep daarom krijgt u per half jaar dat het langer dan twee jaar heeft geduurd een

vergoeding van € 500 Dit betekent dat u een schadevergoeding krijgt van € bedrag

schadevergoeding Ditbedrag maken wij binnenkort aan u over

Heeft u vragen over deze brief

U kunt ons bellen op telefoonnummer groepsnummer bereikbaar op maandag tot en met vrijdag van

9 00 tot 17 00 uur

Hoogachtend

Toelichting

Voor de ouders van het gastouderbureau waarvan u in de genoemde periode gebruik maakte heeft de

staatssecretaris van Financien besloten om een schadevergoeding toe te kennen voor overschrijding van de redelijke

termijn in de bezwaarfase Hij heeft daarover aan de Tweede Kamer bericht

1088119 00041



“Ik heb Toeslagen de opdracht gegeven om in zaken waarin de behandeling van het bezwaarschrift met

inbegrip van een eventuele afgeronde beroepsfase langer heeft geduurd dan twee jaar immateriele

schadevergoeding toe te kennen vanwege schending van de redelijke termijn ook als door de ouders daar

niet om is verzocht en voorzover dat nog niet reeds is gebeurd
’’

■O
O

1088119 00041



|@belastingdienstnl[r
|@belastin gdienst nl

Wed 11 7 2018 12 43 05 PM

]@belastingdienst nl]To

From

Sent

Subject Re betreft voortgang schadevergoeding
MAIL RECEIVED Wed 11 7 2018 12 43 05 PM

Hoi ik bel je nog even vandaag Gi’

Verstumd vanaf mijn iPhone

Op 6 nov 2018 om 20 19 heeft @belastingdienst nl bet volgende gesclu’even

Hoi[

Ik heb vandaag van

hand daarvan heb ik een selectie gemaakt van de personen die een schadevergoeding krijgen en welk bedrag dat is Ik heb daarbij
onderscheid gemaakt tussen afgeronde zaken en lopende zaken Ik stel voor om de landsadvocaat de schadevergoeding die

vergoed moet worden in de lopende procedure in te brengen om verwarring te voorkomen en de rechtbank Raad van State niet te

passeren

gehoord dat de opgestelde definitie voor de groep die schadevergoeding krijgt akkoord is Aan de

Ik kom dan uit op 61 schadevergoedingen die verstrekt moeten worden Er zijn burgers die meerdere schadevergoedingen voor

meerdere jaren krijgen Dan zijn er nog 11 zaken met een overschrijding van de redelijke termijn of een dreigende overschrijding die

nog lopen en waarbij we in de procedure een standpunt in moeten nemen

In het toegevoegde bestand staat het per berekeningsjaar uiteengezet Ik maak daar wel de kanttekening bij dat ik zaken waarbij
bezwaar beroep minder dan 24 maanden duurde en de behandelperiode inclusief hoger beroep minder dan 48 maanden duurde niet

heb meegenomen gezien de toezegging van de staatssecretaris dat iedereen bij wie bezwaar en beroep langer dan 24 maanden

heeft geduurd een vergoeding krijgt Indien we uit zouden gaan van alle zaken die langer dan 24 maanden hebben geduurd tot en

met hoger beroep zouden er 14 schadevergoedingen bij komen

Verder heb ik de definitieve versie van de brief die naar de ouders wordt verstuurd ontvangen Deze brief heb ik ook als bijiage
toegevoegd Ik wil daar nog de kanttekening bij plaatsen dat ik zelf twijfel over de vraag of er een bezwaarclausule onder de brief

moet of dat we het niet zien als een besluit

Donderdag ga ik werken aan het verzenden van de brief

Tot slot heb ik vandaag met team klacht gezeten voor de uitbetalingen Zij kunnen daar mee aan de slag en de verwerkingstermijn
voor de betaling is twee weken Om die reden wil ik voorstellen om zo spoedig mogelijk de opdracht tot betaling te geven zodat de

uitbetaling niet al te lang na het ontvangen van de brief voIgt Is dat akkoord

See attachedfile briefschadevergoeding docx See attachedfile overzicht schadevergoedingen xlsx

Met vriendelijke greet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T088

M06

1@belastingdienst nl

www belastingdienst nl

brief scliadevergoeding docx
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overzicht scliadevergoediiigeii xlsx
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To

|@pc belastingdienst nl||

^@belastingdienst nl1

|@bela^tingdienst nl]

J@belastin gdienst nl]

]@pc bel

astingdienst nll

|@belastingdienstnl[|
l@belastingdienst nlf

l@belastingdienst nll]

Cc

From

Sent

Subject Re Betr betreft voortgang schadevergoeding
MAIL RECEIVED Wed 11 7 2018 1 18 57 PM

@belastin gdienst nl

Wed 11 7 2018 1 18 57 PM

Hoi alien

El is iiu lielderheid over de populatie de brief zoiider bezwaarclausule en de iiitbetalingsprocedure via team klacht Graag

nog wel een check of brief nu inderdaad door alle relevante paitijen is gezien en geaccordeerd @
bevestigen
Wat mij betreft gaan we dan zsm staiten met verzenden en uitbetalen Is daainaast ingericht dat burgers rnlioudelijk goed te

woord worden gestaan
Is er Veider nog iets nodig vanuit mij dan hoor ik Iiet graag

kanjij dat

Gi

Verstuuid vanaf mijn iPhone

Op 7 nov 2018 om 11 00 heeft gbelasting dienst nl het volgende gesclu’even

Hoi

Dank je wel Nog even ter bevestiging

Met de Landsadvocaat is algesproken dat hij de belanghebbenden in de lopende beroepszaken benaderd voor een

schadevergoeding deze nemen we dus idd niet mee in de brievenronde

Verder krijgen belanghebbenden bij wie het bezwaar beroep minder dan 24 maanden geduurd heeft en het hoger beroep
minder dan 48 minder maanden geen schadevergoeding

En na overleg met MinFin de brief behoeft geen rechtsmiddelverwijzing te bevatten

Heb je voor mij nog het aantal personen aan wie de 61 schadevergoedingen uitbetaald worden En ik hoor natuurlijk graag als de

brieven verzonden zijn vooral met het oog op de aanstaande Kamerbrief

Groeten

Belastingdienst
Directie Vaktechniek Belastingen
Korte Voorhout 7 12511 CW | Den Haag
Postbus 20201 12500 EE | Den Haag

06

1 [ I [ ]
I I
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bel a stin gd ien st n I [[
l@belastingdienst nl

Thur 11 8 2018 6 00 37 PM

]@belastingdienst nl]To

From

Sent

Subject Re Betr nog te checken

MAIL RECEIVED Thur 11 8 2018 6 00 37 PM

Ha

Daiik je wel Als ei morgen grote wijzigiiigen zijn wil je dat dan ook aan

Fijne avoiid voor iiu

doorgeven met het oog op de Kamerhiief

Gioeten

Belastingdienst
Directie Vaktechniek Belastingen
Koite Voorhout 7 2511 CW | Den Haag
Postbus 20201 2500 EE | Den Haag

Op 8 nov 2018 om 17 43 lieeft @belastiiigdienst nl het volgende gesclu’even

Hoi[

In de bijiage kan je de nieuwe versie vinden Ik kom uit op 44 individuele vraagouders tweede tabblad in excel waarbij de procedure
al is afgerond en waarbij wij een schadevergoeding gaan betalen Acht daarvan krijgen twee schadevergoedingen en twee personen

krijgen er drie Ik heb de wijzigingen qua bedragen en hoger beroep hierin verwerkt

Ik laat het morgen nog even nalopen door iemand anders voor de zekerheid

See attachedfile overzicht schadevergoedmgen xlsx

Met vriendelijke groet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

k

@be[astingdienst nl

www belastingdienst nl

wil jij naast[15 23 57—Ha in 2012 ook nog even checken of goed geteld is

Van ILKB BLD

]@BelastingdienstAan

Datum 07 11 2018 15 23

Onderwerp nog te checken

1085664 00044



Ha[

wil jij naast]^^ in 2012 ook nag even checken of goed geteld is

34 ]{168 enin 2013 bij 179 de redelijke termijn lijkt niet overschreden

in 2014 bij {169 3x ipv4x€500

Dank je

Voor wat betreft hetwel of niet meetellen van de termijn van hoger beroep heb ik[
al weg Morgen {na 10 uur is[
de gang van zaken

Igeprobeerd te bellen maar die is kennelijk
weer aanwezig dus kan ikje hopelijk een antwoord geven In elk geval nogmaals excuus voor

Groeten

Belastingdienst
Directie Vaktechniek Belastingen
Korte Voorhout 7 | 2511 CW j Den Haag
Postbus 20201 I 2500 EE | Den Haag

overziclit scliadevergoediiigeii xlsx

1085664 00044



bedrag

schadever

goeding

500

500

2 000

500

500

500

500

1 000

500

1 500

1 000

500

1 500

1 000

1 000

1 000

500

500

500

1 000

1 000

1 500

500

500

500

1 500

2 000

500

1 000

1 000

500

1 000

1 500

1 500

500

500

500

500

1 000

1 500

500

500

1 000

2 000

500

1 000

500

datum ontvangst

aanhef toeslagjaar bezwaar

201228 oktober2015

201228 februari 2015

201215 december2014

201216 juni 2015

201227 januari 2015

201228 mei 2015

201223 februari 2015

201214 oktober 2014

20129 oktober 2014

201210 april 2015

20129 april 2015

201221 november2012

BSN

201212 mei 2015

201311 September 2014

201322 mei 2015

20135 december2014

20139 februari 2016

201316 oktober 2015

201316 oktober2015

201321 mei 2015

201316 juni 2015

201324 oktober2014

201327 januari 2015

201328 mei 2015

201323 februari 2015

201314 oktober 2014

201324 februari 2015

201326 november2015

20131 december2014

20135juni2015

20139 oktober 2014

20133 oktober2014

201313 September 2013

201312 mei 2015

201313 juni 2014

201324 oktober2014

201323 juni 2015

201331 oktober 2014

201411 September 2014

20146 januari 2015

201411 februari 2015

201421 oktober2014

20142 december2014

201417 September 2014

20149 januari 2015

201424 december 2014

201418 februari 2015

1088131 00045



20141Q oktober2014

201416 maart2014

20149 april 2015

20149 april 2015

201410 maart2015

201420 april 2015

201424 februari 2015

20143 maart 2015

201420 januari 2015

201428 januari 2015

201415 december 2014 2 000

500

500

1 500

500

500

500

500

500

500

500
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I@belastingdienst nll1 |@belastingdienst nl1

@belastingdienst nl

Mon 11 12 2018 2 57 04 PM

Subject Fw betreft brief schadevergoeding en bijbehorend bestand met ontvangers

MAIL_RECEIVED Mon 11 12 2018 2 57 04 PM

brief schadevergoeding docx

UITVOERINGSBELEIDjt ]@min fin nl]To

From

Sent

data voor brief schade xisx

Hoi en

Hieronder kunnen jullie het verzoek aan communicatie om de brieven voor de schadevergoeding te maken vinden met daarbij de brief en

de burgers die een vergoeding krijgen

Met vriendelijke greet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T 088

M06

@belastingdienst nl

www belastingdienst nl

]

I 1
[ ]
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Kantoor Utrecht

Telefoon[ ]
Postbus 4510 6401 JA HEERLEN Pays Bas

Datum

Sdagte kening

Uw kenmerk

BSN

Naam

Adres

PC WOONPLAATS

Land

Ken merit

T C BT13 14 S

Bet re ft

U krijgt een schadevergoeding

Geachte aanhef

U heeft in het verleden kinderopvangtoeslag gekreg^voor opvang via een gastouderbureau Wij
hebben de kinderopvangtoeslag over toeslagjaai^^opgezet Tegen deze beslissing heeft u op datum

ontvangst bezwaar bezwaar gemaakt De afhaiCSeling van uw bezwaar heeft onredelijk lang geduurd

Dat had niet mogen gebeuren en daar bied ik u mijn verontschuldigingen voor aan Ik vind het vervelend

dat u zo lang heeft moeten wachten op een beslissing Omdat u al die tijd in onzekerheid verkeerde geef
ik u een schadevergoeding

Wat betekent dit voor u

U heeft langer dan twee jaar moeten wachten op een beslissing op uw bezwaar plus eventueel

daaropvolgend beroep daarom krijgt u per half jaar dat het langer dan twee jaar heeft geduurd een

vergoeding van € 500 Dit betekent dat u een schadevergoeding krijgt van € bedrag

schadevergoeding Ditbedrag maken wij binnenkort aan u over

Heeft u vragen over deze brief

U kunt ons bellen op telefoonnummer

9 00 tot 17 00 uur

] bereikbaar op maandag tot en met vrijdag van

Hoogachtend

Toelichting

Voor de ouders van het gastouderbureau waarvan u in de genoemde periode gebruik maakte heeft de

staatssecretaris van Financien besloten om een schadevergoeding toe te kennen voor overschrijding van de redelijke

termijn in de bezwaarfase Hij heeft daarover aan de Tweede Kamer bericht

1088126 00047



“Ik heb Toeslagen de opdracht gegeven om in zaken waarin de behandeling van het bezwaarschrift met

inbegrip van een eventuele afgeronde beroepsfase langer heeft geduurd dan twee jaar immateriele

schadevergoeding toe te kennen vanwege schending van de redelijke termijn ook als door de ouders daar

niet om is verzocht en voorzover dat nog niet reeds is gebeurd
’’

■O
O
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bedrag

schadever

goeding

500

500

2 000

500

500

500

500

1 000

500

1 500

1 000

500

1 500

1 000

1 000

1 000

500

500

500

1 000

1 000

1 500

500

500

500

1 500

2 000

500

1 000

1 000

500

1 000

1 500

1 500

500

500

500

500

1 000

1 500

500

500

1 000

2 000

500

1 000

500

datum ontvangst

aanhef toeslagjaar bezwaar

201228 oktober2015

201228 februari 2015

201215 december2014

201216 juni 2015

201227 januari 2015

201228 mei 2015

201223 februari 2015

201214 oktober 2014

20129 oktober 2014

201210 april 2015

20129 april 2015

201221 november2012

BSN

201212 mei 2015

201311 September 2014

201322 mei 2015

20135 december2014

20139 februari 2016

201316 oktober 2015

201316 oktober2015

201321 mei 2015

201316 juni 2015

201324 oktober2014

201327 januari 2015

201328 mei 2015

201323 februari 2015

201314 oktober 2014

201324 februari 2015

201326 november2015

20131 december2014

20135juni2015

20139 oktober 2014

20133 oktober2014

201313 September 2013

201312 mei 2015

201313 juni 2014

201324 oktober2014

201323 juni 2015

201331 oktober 2014

201411 September 2014

20146 januari 2015

201411 februari 2015

201421 oktober2014

20142 december2014

201417 September 2014

20149 januari 2015

201424 december 2014

201418 februari 2015

1088127 00048



20141Q oktober2014

201416 maart2014

20149 april 2015

20149 april 2015

201410 maart2015

201420 april 2015

201424 februari 2015

20143 maart 2015

201420 januari 2015

201428 januari 2015

201415 december 2014 2 000

500

500

1 500

500

500

500

500

500

500

500
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|@belastingdienstnir
Pbelastingdienst nlf

|@belastingdienstnl|f
l@belastingdienst nl[|

l@belaslingdienst nl]

@belastingdienst nl]

@belastin gdienst nl]

]@ belastingdienst nl]

To

Cc

@belastingdienst nl

Mon 11 12 2018 6 58 55 PM

Subject Betr Betr betreft brief schadevergoeding en bijbehorend bestand metontvangers
MAIL RECEIVED Mon 11 12 2018 6 58 55 PM

From

Sent

Hoi[

Onderstaand bericht is vorige week door[ ] gestuurd m b t de briefnaar

Hoi

de brief is door alle relevante partijen gezien en geaccepteerd

Groeten

Belastingdienst
Directie Vaktechniek Belastingen
Korte Voorhout 7 12511 CW | Den Haag
Postbus 20201 12500 EE | Den Haag

06

Met vriendelijke groet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T 088

M06

@be[astingdienst nl

www belastingdienst nl

16 03 00—Hoi Nog even in aanvulling op ons telefoongesprek van vanmiddag ik neem aan

datjij of een

Van

Aan

jToeslagen BLD

|@ Belastingdienst
J@Belastingdienst | ]@ BelastingdienstCc r IT 1I

l@Belastingdienst[
Datum 12 11 2018 16 03

Onderwerp Betr betreit brief schadevergoeding en bijbehorend bestand met ontvangers

Hoi

1085672 00049



Nog even in aanvulling op ons teleFoongesprek van vanmiddag ik neem aan dat jij of een van je collega s wel vooraf

en nietdat hij de brief pas ziet bij ondertekeningde brief even afstemt met

Met vriendelijke groet

Communicatie Dienstverlening

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht | kamer[

TOSS ■

H 06

]@ belastingdienst nlE

12 11 2018 14 42 10—Hoi In de bijiage kunnen jullie de brief vinden en een excelbestanden

met daarin de dat

Toeslagen BLDVan

Aan J^elastingdienst | [
|@ Belastingdienst

]@Bela5tingdienst
Ce [
Datum 12 11 2018 14 42

Onderwerp betreft brief schadevergoeding en bijbehorend bestand met ontvangers

Hoi[ ]en[

In de bijiage kunnen jullie de brief vinden en een excelbestand met daarin de data voorde brieven

[bijiage brief schadevergoeding docx is verwijderd door

}Toeslagen BLD]

Toeslagen BLD] [bijiage data voor brief schade xisx is

verwijderd door

Met vriendelijke groet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T 088

M06

@belastingdienst nl

www belastingdienst nl

1085672 00049



|@belastingdienstnl1
l@belastingdienst nl]

J@belast in gd ie n st n I]

|@belastingdienst nl[f
|@belastingdienst nl|]

|@belastingdienst nl|1

To

I l@belastingdienst nl

Tue 11 13 2018 3 56 40 PM

From

Sent

Subject betreft ondertekening en verzending brieven schadevergoeding vraagoudersHawaii
MAIL RECEIVED Tue 11 13 2018 3 56 40 PM

Goedemiddag [

De populatie vraagouders die van ons een vergoeding krijgt voor overschrijding van de redelijke termijn is vastgesteld en de brieven zijn

gemaakt Dit zijn er 58 Ik heb van minfin begrepen datzij deze brieven zo spoedlg mogelljk verzonden willen hebben

Wanneer deze voor morgenmiddag getekend kunnen worden kunnen deze als matdatum aanstaande zaterdag hebben Mijn vraag aan

jou is of dat haalbaar is gezien je voile agenda Indien dat niet zou lukken zal ik de dagtekening aan laten passen naar een datum

volgende week

Met vriendelijke greet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T 088

M06

@belastingdienst nl

www belastingdienst nl

1085675 00050



|@belastingdienstnl[|
N I UITVOERINGSBELEID

Wed 11 14 2018 9 44 39 PM

Subject RE Betr Betr Betr brieven schadevergoeding
MAIL RECEIVED Wed 11 14 2018 9 44 41 PM

]@belastingdienst nl]To

From

Sent

Hallo

Dankjewel voor de update
Dan laat ik de Kamerbrief op verzending begin volgende week staan

Groeten

Verzonden met BlackBerry Work
www blackberry com

@belastir^dieust nl

Datum woeusdas 14 uov 2018 7 15 PM

Aan

@belastingdieust iilVan

UITVOERINGSBELEID

Onderwerp Fw Betr Betr Betr brieven schadevei^oeding

@miiifm ulL

Hoi[

Ter informatie Alle brieven zijn getekend en algeleverd bij communicatie Ik loop daar morgenochtend even langs voor de bevestiging dat

de verzending ook is gelukt

Met vriendelijke groet

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

M
^elastinqdienst nl

www belastingdlenst nl

Doorgestuurd door oeslagen BLD op 14 11 2018 19 14

Van

Aan |
Datum 14 11 2018 16 45

Onderwerp Betr Betr Betr brieven schadevergoeding

Toesiagen BLD

]@Beiastingdienst

Hallo

] heeft alle brieven aan jouw mapje getekend deze zijn ook bezorgd bIj | | met dank aan en

Met vriendelijke groet

I

1085679 00051



Productieregie Team Beleid SVaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 13531 AH Utrecht | flexplek Oosrttoren

Postbus 2092 13500 GB Utrecht

M06

@belastinadienst nl

Deze e mail en eveniuele bijiagen kan verfrouwelijke informa^e bevatten en is alleen besfemb voorde geadresseerde n Als u nief de bedoelde geadresseerde beni

verzoek ik u mij hierover per e mail of telefoon te informeren Wilt u teyens de originele e mail zander de inhoud en bijiagen te gebniiken te verspreiden of te

vermenigvuldigen verwijderen

13 11 2018 18 25 51—Hoi Hartelijk dank Het gaat inderdaad om secretariaat Ml weet

dat het gaat om 58

Van

Aan

Datum 13 11 2018 18 25

Onderwerp Betr Betr brieven schadevergoeding

Toeslagen BLD

]@Belastingdienst

Ho

Hartelijk dank Het gaat inderdaad om secretariaat Ml weet dat het gaat om 58 brieven

] zit op kamer 2 18 ik stuur hem zo ook nog een mail met jou in de cc

Met vriendelijke greet

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

M

fojbelastingdienst nl

www belastingdienst nl

18 22 50—Ha seer secretariaat Ml neem ik aan

Van

Aan |
Datum 13 11 2018 18 22

Onderwerp Betr brieven schadevergoeding

Toeslagen BLD

]@Belastingdienst

Ha

seer secretariaat Ml neem ik aan

2e kamer I
Ik ga het proberen te regelen delegeren

] of waar anders

Met vriendelijke groet

1085679 00051



I

KroaucTieregie leam Deieia vaKTSchnisk

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 13531 AH Utrecht | flexplek Oosttoren

Postbus 2092 13500 GB Utrecht

MOS 1
ajbelastinqdienst nl

Deze e mail en eventuele bijiagen kan vertrouwelijke informatie bevatten en is alleen bestemd voorcfe geadrBsseerde r Als u niet de bedoelde geadresseerde bent

verzoek ik u mij hierover per e mail of felefoon te informeren Wilt u tevens de originele e mail zander de inhoud en bijiagen te gebmiken te verspreiden of te

vermenigvuldigen verwijderen

13 11 2018 18 19 28—Hoi Ik ben net nog even langs geweest voor de

schadevergoedingen Hij kan zevanaf

Van Toeslagen BLD

Aan ]@Belastingdienst
Datum 13 11 2018 18 19

Onderwerp brieven schadevergoeding

Hoi

Ik ben net nog even langs [
verzending naar

en er zorg voor wlllen dragen dat ze na ondertekening naar de tweede gaan voor verzending

geweest voor de schadevergoedingen Hij kan ze vanafhalfl tekenen en dan moeten ze voor

Ik ben morgen niet op kantoor wegens mijn colleges Zou jij de brieven misschien aan het secretariat willen geven

De brieven liggen in de kast

Met vriendelijke greet

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

M

@belastinqdienst nl

www belastingdienst nl

De Belastingdienst stelt e mail met open voor aanvrageii aangrften bezwaarscluifteii verzoekeii klacliteii

mgebrekesteEiiigen en sooilgelijke fomiele berichten

Dit bericlit is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde Het bericlit kan vertrouwelijke infoiinatie bevatten waarvoor de

fiscale geheimhoudingspliclit geldt Als u dit bericlit per abuis liebt ontvangen wordt u veizocht het te verwijderen en de

afzender te informeren

1085679 00051



The Dutch Tax and Customs Admimstation does not accept filii^s requests appeals complamts notices of default or sunilar

formal notices sent by email

This message is solely mtended for tlie addressee It may contam infomiation tliat is confidential and legally privileged If you

aie not die intended recipient please delete tliis message and notify die sender

□it bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusieveiijk aan u is toegezonden wordt u vetzocht dat aan

de a ^ender te meiden en het bericht te verwijderen De Staat aanvaardt geen aansprakeiijkheid voor schade van weike aard ook die verband houdtmet risico s verbonden

aan het eiektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you if you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to inform

the sender and deiete the message The State accepts no iiabiiily for damage of any kind resuiting from the risks inherent in the eiectronic transmission of messages

1085679 00051



I@belastingdienst nl]

l@belastingdienst nl]

1@belastingdienst nl[|
^@belastingdienslnlF

To

Cc

|@pc belastingdienst nl|l
l@pc belastingdienst nll

l@belastingdienst nl

Thur 11 15 2018 4 36 26 PM

Subject Betr Fw Betr Fw betreft brief schadevergoeding en bijbehorend bestandmet ontvangers
MAIL RECEIVED Thur 11 15 2018 4 36 26 PM

From

Sent

Dag

]gesproken Hij gaatermee aan de slag omte kijken of hij weet waar en hoe dit het beste kan worden aangebodenIk heb

Met vriendelijke groet

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

M

@belastingdienst nl

www belastingdienst nl

15 11 2018 16 09 24—Hoi en ik hebben inmiddels de rekeningnummers opgezocht We hebben in

een aantal geva

1 ToeslagenjBLDVan

Aan

Cc

Datum 15 11 2018 16 09

Onderwerp Fw Betr Fw betrett brief schadevergoeding en bijbehorend bestand met ontvangers

]@Belastingdienst
1@Beiastingdienst[

I
]@Belastingdienst

Hoi[

^n ik hebben inmiddels de rekeningnummers opgezocht We hebben in een aantal gevallen nog wel een paar korte vragen aan

lOver o a de tenaamstelling van het rekeningnummer Zij is er maandag weer Heb jij inmiddels al contact gehad met| 1
over het aanleveren van de informatie

We wachten je reactie af

Met vriendelijke groet

Belastingdienst Toeslagen
Postbus 2092 3500 GB Utrecht

T{088

T{088

Op maandag ben Ik afwezig

Doorgestuurd dootj ]roeslagen BLD op 15 11 2018 14 27

1085680 00052



Van I IrTnp^l jRi n

BBelastingdienst

J@Belastingdienst [Cc ]@B0lastingdianst
Datum 15 11 2018 09 25

Onderwerp Betr Fw betraft brief schadevergoeding en bijbehorend bestand met ontvangers

Hoi[

Dankje voor de lijst Gisteren waren we alwezig dus gaan vandaag beginnen met de rekeningnummers etc bij elkaar zoeken Hebjijal

[iver het aanleveren van de informatie Normaal gesproken wordt er per BSN een formulier

betalingsverzoek gestuurd naar BCA We horen graag of ditnu ook op die manier aangeleverd moetworden

gesproken met

Met vriendelijke groet

Belastingdienst Toeslagen
Postbus 2092 3500 GB Utrecht

T{088

T{088

Op maandag ben ik afwezig

J—13 11 2018 18 24 49—Hoi Zoals toegezegd hierbij de lijst met ouders BSN s en bedragen

Van

Aan

Datum 18 11 2018 18 2^1

Onderwerp Fw betreft brief schadevergoeding en bijbehorend bestand met ontvangers

Toeslagen BLD

Belastingdienstl l@Belastingdienst

Hoi

Zoais toegezegd hierbij de lijst met ouders BSN s en bedragen

Met vriendelijke groet

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

M

@belastinqdienst nl

www belastingdienst nl

Doorgestuurd door[ roeslagen BLD op 13 11 2018 18 24

Van

Aan

Cc [
Datu

Onderwerp betreft brief schadevergoeding en bijbehorend bestand met ontvangers

Toeslagen BLD

]@Belastingdiensf I

^@BelastingdienM
]@Belastingdienst

1085680 00052



Hoi[ ]en[

In de bijiage kunnen jullie de brief vinden en een excelbestand met daarin de data voorde brieven

[bijiage brief schadevergoeding docx is verwijderd doot

Toeslagen BLD]

Toeslagen BLD] [bijiage data voor brief schade xisx is

verwijderd door |
Met vriendelijke greet

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

IV

@belastingdienst nl

www belastingdienst nl

1085680 00052



I@belastingdienst nlf
@belastingdienstnl|]

n@belastingdienst nl]

]@belastin gdienst nl]
]@belastingdienst nlf ]@belastingdienst nl]To

I @belastingdienst nl

Thur 11 15 2018 7 08 27 PM

From

Sent

Subject schadevergoedingen
MAIL RECEIVED Thur 11 15 2018 7 08 27 PM

Schadeveraoeding CAP 11 Hawaii QA docx

biilage schade voor beroep xisx

Hoi

In de bijiage kunnen jullie twee documenten vinden Het eerste document is een korte samenvatting over de toegekende schade Dit is oa

met een samenvatting van de toezegging van de stas de voorbeelden en criteria uit de QA en enkele vragen die bij mij opkwamen Het

tweede document is een overzicht van de vraagouders aan wie een vergoeding wordttoegekend en met de relevante data wanneer is

bezwaar beroep hoger beroep ingediend afgehandeld en hoelang heeft elk deel van de procedure geduurd

Graag hoor ik van jullie of er nog meer vragen zijn dan plaats ik die erbij met een antwoord

Zie het bijgevoegde bestcmd Schadevergoeding CAF11 Hawaii QA docx

Zie het bijgevoegde bestand bijiage schade voor beroep xisx

Met vriendelijke groet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

IV

fojbelastingdienst nl

www belastingdienst nl

1085683 00053



bel a stin gd ien st n I [[
|@belastingdienstnl

Fri 11 16 2018 9 20 46 AM

]@belastingdienst nl]To

From

Sent

Subject Fwd Betr Fwd betreft uitbetalen 58 ambtshalve schadevergoedingen
MAIL RECEIVED Fri 11 16 2018 9 20 46 AM

Dag
Ik lieb even gescliakeld met de collega’s die de uitbetalingeii doen
Kuii je de door ben opgegeven uifonnabe in een excel versbekken en

beb je toevallig ook de mail van de opdiacbtgever
Dan knnnen wij die arcliiveren als conbolespoor voor de uitbetalingeii
Met vriendelijke groet

Verstumd vanaf mijn iPad

Begm doorgestumd bericbt

@belastmgdienst iilVan

Datum 16 november 2018 om 09 05 44 CET

Aan

Kopie

Onderwerp Betr Fwd betreft uitbetalen 58 ambtshalve schadevergoedingen

@belastmgdienst nl

@belastmgdiemt nl

Hallo[

Wij hebben de volgende gegevens voor de uitbetaling nodig

Naam

Straat

Postcode

Plaats

Be drag
Bankrek nr

Uitspraak Kenmerk

BSN nr

Bedrijfsonderdeel

Met vriendelijke groet

Unit Concernadministratie

Belastingdienst Centrale administratie

Gebouw D Verdieping 1

John F Kennedylaan 8 | 7314 PS | Apeldoorn
Postbus 599 I 7300AN | Apeldoorn

T

1@belastinadienst nl

Bezoek ook eens onze website Bedrijfsvoering
Link naar Bedriitsvoerina

Q
7^

1085685 00054



LKB BLD Aar [
TCA BLD@

■16 11 2018 07 43 18—Van

J^Belastingdienst

Van

Aan

Datum 16 11 2018 07 43

Onderwerp Fwd betreit uitbetalen 58 ambtshalve schadevergoedingen

KB BLD

]@Belastingdienst [ ]@Belastingdienst

Dag en

Ik bel jullie zo rond 8 30 uur Om de onderstaande mailwisseling even af te stemmen

Totzo

Groetjes

Verstuurd vanaf mijn iPad

Begin doorgestuurd bericht

Van @belastingdienst n[

Datum 15 november 2018 om 16 35 46 GET

Aan 1
Onderwerp betreft uitbetalen 58 ambtshalve schadevergoedingen

H @belastinqdienst nl

Dag

Naar aanleiding van ons gesprek zojuist stuur ik je deze mail

De casus is als voIgt De staatssecrelaris van Financien heeft toegezegd dal ouders wiens kinderopvangtoeslag in het

project CAF 11 was stopgezet en wiens bezwaar beroepsprocedure langer dan twee jaar heeft geduurd een

schadevergoeding krijgen

Uit ons onderzoek is gebleken dat er 58 schadevergoedingen aan 44 personen moeten worden betaald Wanneer wij
deze betalingen via de normale route zouden aanleveren kan het enkele weken duren voordat er tot uitbetaling wordt

overgegaan

De wens is echter om zo spoedig mogelijk tot betaling over te gaan bij voorkeur uiterlijk eind volgende week

Ik heb de beschikking over de bedragen BSN s rekeningnummers en adressen van de betrokken personen

Graag hoor ik van jou ofjij weet waar en hoe dit het beste kan worden aangeboden Alvast hartelijk dank

Met vriendelijke groet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

IV

@be[astingdienst nl

www belastingdienst nl

1085685 00054



1@belastingdienst nl]

l@belastingdienst nl]

I@belastingdienst nl1

|@pc belastingdienst nl[|

n@belastingdienst nl[|
|@belastingdienslnlF

|@belastingdienst nl||

To

Cc

]@pc belastingdien
st nl]

1@pc belastingdienst nl|[
l@belastingdienst nl||@pc belastingdienst nll L

1@
@belastin gdienst nl]

From

Sent

Subject Betr SPOED betreft uitbetalen 58 ambtshalve schadevergoedingen
MAIL RECEIVED Fri 11 23 2018 9 40 47 AM

belastingdienst nl

Fri 11 23 2018 9 40 47 AM

bestand hawai definitief xisx

Hallo

Onderstaande aanvraag voor uitbetaling schadevergoedingen hebben wij verwerkt

ALLEEN DEZE MAIL BEANTWOORDEN VIA DE POSTBUS

Met vriendelijke groet

Belastingdienst Centrale administratie

Unit Concernadministratie

Team SAP Financieel

m Hilt Cjrnrrirrnn tt

V An^vs«

Bezoek ook eens onze website Bedrijfevoering

Link naar Bedriifsvoering

20 11 2018 10 44 39—Beste Zoals afgesproken bijgaand het excelbestand met 58 uitbetalingener

schadevergoe

Van[ iToeslagen BLD
Aan SAP Financieel beheerf |@Belastingdienst
Cc [ 1 ©Belastingdienst ]@Belastingdienst [ ]@Belastingdienst

]@Belastingdienst
Datum 20 11 2018 10 44

Onderwerp SPOED betreft uitbetalen 58 ambtshalve schadevergoedingen

Beste en

Zoals afgesproken bijgaand het excelbestand met 58 uitbetalingen schadevergoedingen
Als er nog vragen over de inhoud van het excelbestand zijn dan zijn

overige vragen kan | |
en Ik daarvoor bereikbaar Voor de

worden benaderd

Zie het bijgevoegde bestand bestand hawai definitiefxlsx

Met vriendelijke groet

1085692 00055



Belastingdienst Toeslagen
Postbus 2092 3500 GB Utrecht

T{088

T{088

Op maandag ben ik atwezig

Doorgestuurd doorl ]roeslagen BLD op 16 11 2018 13 48

Van r roeslagen BLD

]@BelastingdienstAan [
Datum 16 11 2018 09 30

Onderwerp Fwd Betr Fwd betreft uitbetalen 58 ambtshalve schadevergcedingen

Hoi

Onderstaande mail heb ikvan

excelbestand wordt gevoegd
ontvangen Kan jij ervoorzorgen dat de benodigde informatie bij het

Greet

Verstuurd vanaf mijn iPad

Begin doorgestuurd bericht

Van ’1
Datum 16 november 2018 om 09 20 46 GET

Aan

Onderwerp Doorst R jBetr Fwd betreft uitbetalen 58 ambtshalve schadevergoedingen ™j

@belastingdienst nl

@belastingdienst nl

Dag
Ik heb even geschakeld met de collega’s die de uitbetalingen doen

Kun je de door hen opgegeven informatie in een excel verstrekken en

heb je toevallig ook de mail van de opdrachtgever
Dan kunnen wij die archiveren als controlespoor voor de uitbetalingen
Met vriendelijke groet

I
Verstuurd vanaf mijn iPad

Begin doorgestuurd bericht

Van ] @belastingdienst n[

Datum 16 november 2018 om 09 05 44 GET

Aan

Kopie

Onderwerp Betr Fwd betreft uitbetalen 58 ambtshalve schadevergoedingen

@belastingdienst nl

@belastingdienst nl

Hallo [

Wij hebben de volgende gegevens voor de uitbetaling nodig

Naam

Straat

Postcode

Plaats
1085692 00055



Bedrag
Bankrek nr

Uitspraak Kenmerk

BSN nr

Bedrijfeonderdeel

Met vriendelijke groet

Unit Concernadministratie

Belastingdienst Centrale administratie

Gebouw D Verdieping 1

John F Kennedylaan 8 | 7314 PS | Apeldoorn
Postbus 599 I 7300AN | Apeldoorn

1088

1@belastinqdienst nl

Bezoek ook eens onze website Bedrijfsvoering
Link naar Bedriifsvoerina

Q
7^

3 16 11 2018 07 43 18 Van r

]@ Belastingdienst

3kB BLD Aan

CA BLD@

1 KB BLDVan

Aan

Datum 16 11 2018 07 43

Onderwerp Fwd betreft uitbetalen 58 ambtshalve schadevergoedingen

]@Belastingdienst[ ]@Balastingdianst

Dag en

Ik bel jullie zo rond 8 30 uur Om de onderstaande mailwisseling even af te stemmen

Totzo

Groeties

Verstuurd vanaf mijn iPad

Begin doorgestuurd bericht

Van 1 |
Datum 1b november ZU18 6m 16 35 46 GET

Aan

Onderwerp betreft uitbetalen 58 ambtshalve schadevergoedingen

@belastingdienst nl

@belastinqdienst nl

Dag

Naar aanleiding van ons gesprek zojuist stuur ik je deze mail

De casus is als voIgt De staatssecretaris van Financien heeft toegezegd dat ouders wiens kinderopvangtoeslag in het

project CAF 11 was stopgezet en wiens bezwaar beroepsprocedure langer dan tweejaar heeft geduurd een

schadevergoeding krijgen

1085692 00055



Uit ons onderzoek is gebleken dat er 58 schadevergaedingen aan 44 personen moeten worden betaald Wanneer wij
deze betalingen via de normale route zouden aanleveren kan het enkele weken duren voordat ertot urtbetaling wordt

overgegaan

De wens is echter om zo spoedig mogelijk tot betaling overte gaan bij voorkeur uiterlijk eind volgende week

Ik heb de beschikking overde bedragen BSN s rekeningnummers en adressen van de betrokken personen

Graag hoor ik van jou of jij weet waar en hoe dit het beste kan worden aangeboden Alvast hartelijk dank

Met vriendelijke greet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadtvan Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T088

M06

fq belastingdienst nl

www belastingdienst nl

1085692 00055



I l@belastingdienst nlll
]@belastingdienst nl|]
~

]@belastingdienst nl[

|@belastingdienstnl|1

I@belastingdienst nl1 [
@belastingdienst nll I

1@belastingdienst nlir
r@belastingdienst r^

1@belastingdienst nl1

@belastingdienst nl1

^@belastingdienstnl1

To

@belastingdienst nl1

@belastinqdienst nl1 |@belastingdienst nl|l
bel astin gdienst nl[

|@b elastingdienst nl

@belastingdienst nl1

@belastingdienst nil I
@belastingdienst nl[|
@belastinqdienst nl1 I

1@belastingdienst nl1

@beiastingdienst nl1 |
@belastingdienst nl1 |

@belastingdienst nl[

I@belastingdienst nl1 I
n@belastingdienst nl1 I

1@belastingdienst nlf
J@belastingdienst nll

r@belastinqdienst nl[r
@belastingdienst nll

^n@belastinqdienst nlj|
@belastingdienstnl[

@belastingdienst nl[|

@belastingdienst nl]
@belastingdienst nl1

@belastingdienst nl1

@belastingdienstnl[
@belastingdienst nl|^

I@belastingdienst nlj1
@belastingdienst nl1 j
@belastingdienst nlfl
1@ belastingdienst nl

~l@belastingdienst nl[

|@belastingdienst nlf
@belastingdienst nl[|
|@belastingdiensinl |

@belastingdienst nl1 |
1@belastingdienst nll~

@belastingdienst nlri
@belastingdienst nlf

1@ bel a stin g dienst nll

@belastingdienstnl l
~

~|@belastingdienst nl |
@belastingdienstnl l @belastingdienst nl1 [

@belastingdienst nl |
@belastingdienst nl |

@belastingdienst nlti

@belastingdienst nl|1
@belastingdienst nl1

@belastingdienst nil
1@belastingdienst nl l

@belastingdienst nl1

@belastingdienst nl1

I@belastingdienst nl1

1@belastingdienst nl1

@belastingdienst nl1

1@belastingdienst nl[l@belastingdienst nljn
@belastingdienst nl1 rj @belastingdienst nl |

@belastingdienst nl1 | @belastingdienst nll
|@belastingdienstnl1

@belastingdienst nl |
@belastin gdienst nl

@belastingdienst nll

@belastingdienst nl1

1@belastingd ienst nl] r
1@belastingdienst nl1 [_

@belastingdienst nl | ^@belastin gdienst nl]

@belastingdienst nl]@belastin gdienst nl

@belastingdienst nlD

|@ belastingdienst n I ] @belastingdienst nl]

@belastingdienst nl] [ @belastingdienstnl |
1@belastingdienst nl

^@belastingdienst nl1

@belastingdienst nl]

r@belastingdienst nl]@belastingdienst nl]
@belastingdienst nll1

1@belastingdienst nl]

@belastingdienst nl]

|@belastingdienstrnl] I

@belastingdienst nl l
@belastingdienst nl|
l@belastingdienst nllf

1@belastingdienst nl]

@belastingdienst nl1

@belastingdienst nl]

1@belastingdienst nl]

@belastingdienst nl||

@b^stingdienst nl

Tue 11 27 2018 11 33 22 AM

From

Sent

Subject Schadevergoedingen cat 11

MAIL RECEIVED Tue 11 27 2018 11 33 22 AM

Schadeveraoeding CAF 11 Hawaii QA docx

biilaqe schade voor beroep xisx

Beste collega s

Hierbij de documenten die horen bij de schadeverzoeken die naar de betreffende burgers is verzonden

Zie het bijgevoegde bestcmd Schadevergoeding CAF 11 Hawaii QA docx

Zie het bijgevoegde bestand bijlage schade voor beroep xisx

Met vriendelijke groet

TL Team Beroep

Belastingdienst rToeslagen
Graadt van Roggenweg 500 13531 AH Utrecht | 05 061
Postbus 2092 13500 GB Utrecht

T

1®belastin~^enst nl

1085693 00056



Schadevergoeding CAF 11 Hawaii

• Aanleiding

Op 11 oktober 2018 heeft de staatssecretaris van Financien in een brief aan de Kamer gemeld dat

de ouders die in de onderzoekspopulatie van CAF 11 Hawaii zaten en bij wie de behandeling van

bezwaar beroep onredelijk lang heeft geduurd een schadevergoeding krijgen

Hij heeft het volgende gesteld

Ik heb Toeslagen de opdracht gegeven om in zaken waarin de behan deling van het

bezwaarschrift met inbegrip van een eventuele afgeronde beroepsfase ianger heeft geduurd dan

twee jaar immaterieie schadever goeding toe te kennen vanwege schending van de redelijke

termijn ook als door de ouders daar niet om is verzocht en voorzover dat nog niet reeds is

gebeurd

Voor ieder deei van een halfjaar dat de behandeling Ianger heeft geduurd dan twee jaar wordt

een vergoeding van € 500 toegekend Deze schadevergoeding vanwege schending van de

redelijke termijn in de bezwaarfase is ruimhartiger dan voIgt uit de vaste jurisprudence van de

bestuursrechter Gezien de eerder beschreven bijzondere omstandigheden in dit dossier geidt deze
vorm van compensatle exclusief voor het project CAF 11

Criteria schadevergoeding nader uitgewerkt
Naar aanleiding van bovenstaande toezegging van de staatssecretaris is een lijst nnet criteria en

voorbeelden opgesteld van de groep ouders die een schadevergoeding krijgen Deze criteria zijn als

bijiage 1 toegevoegd

• Hoeveel schadevergoedingen zijn er toegekend
Er worden 58 schadevergoedingen verstrekt Er zijn meerdere personen die meerdere

schadevergoedingen krijgen Deze personen hebben ook meerdere brieven een per jaar waar de

termijn is overschreden gekregen De lijst met vraagouders en bedragen is als los Excel bestand

toegevoegd

• Wanneer krijgen de mensen de brief

De brief heeft als matdatum zaterdag 17 november 2018 De brieven staan in TVS

• Wanneer wordt er uitbetaald

De uitbetaling zal zo spoedig mogelijk plaatsvinden Het streven is om dit uiterlijk binnen 14 dagen
na dagtekening van de brief te doen

• Waarom staat er geen bezwaarclausule onder de brief

In overleg met het ministerie is besloten dat er geen bezwaarclausule onder de brief komt te staan

• Op welk rekeningnummer wordt er betaald

Er wordt uitbetaald op het bij ons bekende rekeningnummer

1088149 00057



Bijiage 1

Populatie schadevergoeding

Personen bij wie de procedure vanaf de ontvangst van het bezwaarschrift

tot en met de afhandeling van of de beslissing op bezwaar of de uitspraak
van de rechtbank langer dan 24 maanden heeft geduurd krijgen een

schadevergoeding
Indien er hoger beroep is ingesteld maar de procedure heeft tot en met de

uitspraak van de rechtbank langer dan 24 maanden geduurd wordt er ook

een schadevergoeding verstrekt voor die overschrijding Dit geldt ook

indien de procedure inclusief hoger beroep minder dan 48 maanden heeft

geduurd
Indien een ouder een gecombineerd procedure over twee

berekeningsjaren heeft doorlopen krijgt de ouder voor de overschrijding
van beide jaren een aparte schadevergoeding
Deze vergoeding wordt ook verstrekt als een ouder hier niet om heeft

verzocht

Indien de ouder er al wel om heeft verzocht en er al een vergoeding is

verstrekt wordt er niet nogmaals een schadevergoeding verstrekt

Indien er nog een lopende beroepsprocedure is waar de redelijke termijn is

overschreden of de verwachting bestaat dat die overschreden zal worden

zal de landsadvocaat de ouder of diens gemachtigde proactief wijzen op de

overschrijding en de schadevergoeding in de lopende procedure
meenemen

Voorbeelden

• Een ouder dient een bezwaarschrift in en 25 maanden later wordt een

beslissing op bezwaar genomen 1 maand overschrijding van de redelijke

termijn dus € 500 schadevergoeding
• Een ouder dient een bezwaarschrift in en 15 maanden later wordt een

beslissing op bezwaar genomen De ouder gaat in beroep en 16 maanden

later wordt uitspraak gedaan door de rechtbank 7 maanden

overschrijding van de redelijke termijn dus € 1 000 schadevergoeding
• Een ouder dient een bezwaarschrift in en 15 maanden later wordt een

beslissing op bezwaar genomen De ouder gaat in beroep en 10 maanden

later wordt uitspraak gedaan door de rechtbank De ouder gaat daarna in

hoger beroep en in die procedure wordt na 10 maanden uitspraak gedaan
de redelijke termijn in hoger beroep is niet overschreden De redelijke
termijn in tot en met beroep is wel overschreden en de totale

behandelduur is 35 maanden Dit is 11 maanden langer dan de redelijke
termijn van 24 maanden dus er wordt een vergoeding van € 1 500

toegekend
• Een ouder dient een bezwaarschrift in tegen twee afzonderlijke besluiten

over 2013 en 2014 Hier wordt na 25 maanden een beslissing op bezwaar

op genomen er is een overschrijding van de redelijke termijn van 1

maand en de ouder krijgt twee schadevergoedingen van elk € 500

1088149 00057



2012te betalen

|DBZW DBRP DBHRP DTOT bedrag

€ 500 00Ja Ja 10 28 201523 11 13 24

27 20 4 24 € 500 00ja ja 28 02 015

28 19 10 16 45 € 2 000 00ja ja 15 12 014

6 16 201569 19 7 26 € 500 00Ja Ja

1 27 201590 19 7 26 € 500 00Ja Ja

5 28 2015101 16 9 25 € 500 00Ja Ja

2 23 2015105 20 6 26 € 500 00Ja Ja

€ l OOO OOJa Ja 10 14 2014121 25 10 35

10 9 2014167 26 26 € 500 00ja ja
4 10 2015178 19 7 11 37 € l 500 00Ja Ja

4 9 2015182 20 13 33 € l OOO OOJa Ja

] 27 € 500 00Ja Ja 11 21 2012200 27

5 12 2015221 18 23 41 € l 500 00Ja ja

2013te betalen

gsa|DBZW DBRP DBHRP DTOT bedrag

9 11 20141 16 21 36 € l OOO OOJa Ja

€ l OOO OOJa Ja 5 22 201521 16 17 33

31 22 8 3 33 € 1 000 00 ja ja 05 12 014

42 26 26 € 500 00ja ja 09 02 016

€ 500 00Ja Ja 10 16 201568 15 11 26

€ 500 00Ja Ja 10 16 201575 20 6 26

5 21 201577 26 9 35 € l OOO OOJa Ja

6 16 201585 35 35 € l OOO OOJa Ja

€ l 500 00Ja Ja 10 24 201488 25 7 10 42

1 27 201590 18 7 25 € 500 00Ja Ja

5 28 2015101 16 9 25 € 500 00Ja Ja

2 23 2015105 21 6 27 € 500 00Ja Ja

€ l 500 00Ja Ja 10 14 2014121 26 11 37

2 24 2015140 20 23 43 € 2 000 00Ja Ja

€ 500 00Ja Ja 11 26 2015142 29 29

€ l OOO OOJa Ja 12 1 2014147 23 6 5 34

6 5 2015154 33 33 € 1 000 00 ja ja
10 9 2014167 26 26 € 500 00ja ja

€ l OOO OOJa Ja 10 3 2014185 23 8 31

9 13 2013190 4 38 41 € l 500 00Ja Ja

€ 1 500 00 ja ja 5 12 2015221 18 23 41

6 13 2014227 r 29 29 € 500 00Ja Ja

€ 500 00Ja Ja 10 24 2014228 26 26

n 6 23 2015235 15 14 29 € 500 00Ja Ja

€ 500 00Ja Ja 10 31 2014281 26 26

2014te betalen

|DBZW DBRP DBHRP DTOT bedrag

9 11 20141 15 20 35 € l OOO OOJa Ja

26 24 8 8 40 € 1 500 00 ja ja 06 01 015
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27 21 3 24 € 500 00 ja 11 02 015la

57 [ 10 21 201414 12 26 € 500 00 la Ja

12 2 201477 22 11 33 € 1 000 00 la Ja

9 17 201488 25 7 11 43 € 2 000 00 la Ja

1 9 201592 25 25 € 500 00 la Ja

la Ja 12 24 2014100 35 35 € 1 000 00

2 18 2015105 20 6 26 € 500 00 la Ja

10 10 2014121 26 26 € 500 00 la Ja

3 16 2014124 28 28 € 500 00 la Ja

4 9 2015169 23 18 42 € 1 500 00 |a ja

4 9 2015182 19 6 25 € 500 00 la Ja

3 10 2015205 16 9 25 € 500 00 la Ja

4 20 2015224 20 6 26 € 500 00 |a ja

2 24 2015253 18 8 26 € 500 00 la Ja

3 3 2015254 27 27 € 500 00 la Ja

1 20 2015255 22 5 27 € 500 00 la Ja

] 21 1 28 2015280 7 28 € 500 00 la Ja

28 19 10 16 45 € 2 000 OO^a ja 15 12 014
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r bendatum uitspitoekenninj

9 23 2016 Nee 10 30 2017 NeeJa Nee X X

6 10 016 nee 17 03 017 nee nee

05 07 016 nee Ja 23 05 017 nee Ja 03 09 018 ja

1 28 2017 Nee 7 ll 2017JaJa Nee X X

8 27 2016Ja 3 30 2017JaJa Nee X X

9 22 2016Ja 6 12 2017JaJa Nee X X

10 3 2016 Nee 4 24 2017 NeeJa Nee X X

11 26 2016 Nee 9 26 2017 NeeJa X X X

12 5 2016 nee nee X nee X X nee

ll 7 2016Ja 5 30 2017Ja 4 4 2018JaJa Ja

11 19 2016 Nee 12 19 2017 NeeJa Nee X X

l 26 2015Ja Nee X X X X X

11 14 2016 Nee 10 19 2018 neeJa X X X

P
BToekennin Hoger bendatum uitspitoekenniiL

12 16 2015Ja 8 17 2017JaJa Nee X Ja

9 5 2016 Nee 1 16 2018 NeeJa X X X

26 09 016 nee 02 05 017 nee 27 07 017 nee

03 04 018 ja nee

12 14 2016 Nee 11 24 2017 NeeJa Nee X X

5 26 2017 Nee ll 16 2017JaJa Nee X X

7 4 2017Ja 4 5 2018JaJa Nee X X

4 6 2018Ja Nee X X X X X

10 8 2016 Nee 4 21 2017 Nee 3 28 2018 NeeJa Ja

8 27 2016 Nee 3 30 2017 NeeJa Nee X X

9 22 2016Ja 6 12 2017JaJa Nee XX

10 3 2016 Nee 4 24 2017 NeeJa Nee X X

ll 26 2016Ja 11 7 2017 NeeJa X X X

10 11 2016 Nee 8 28 2018 NeeJa Nee X X

4 26 2018 Nee Nee X X X X X

10 3 2016 Nee 3 16 2017 Nee 8 15 2017JaJa Ja

3 3 2018 nee X X nee X X X

12 5 2016 nee X X nee X X nee

9 28 2016 Nee 5 18 2017 NeeJa Nee X X

l 13 2014Ja 3 7 2017 NeeJa Nee X X

11 14 2016 Nee 10 19 2018 neeJa X X X

12 12 2016Ja Nee X X X X X

12 5 2016Ja Nee X X X X X

10 18 2016 Nee 12 15 2017 NeeJa X X

12 5 2016Ja Nee X X X X X

I
12 16 2015 Nee 8 17 2017 NeeJa Nee NeeX

27 12 016 nee 16 08 017 nee 25 04 018 nee
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14 11 016 ja 14 02 017 ja

12 8 2015Ja 12 14 2016JaJa Nee X X

9 19 2016Ja 8 1 2017XJa Nee X X

10 8 2016Ja 4 21 2017 Nee 3 28 2018 NeeJa Ja

1 11 2017 Nee Ja X X X X X

12 4 2017Ja Nee X X X X X

9 23 2016Ja 3 24 2017JaJa Nee X X

ll 26 2016Ja Nee X X X X X

7 15 2016Ja X X X X X X

3 13 2017 nee 10 4 2018X X X X

11 28 2016 Nee 5 9 2017 NeeJa X X X

7 5 2016 Nee 3 28 2017 NeeJa Nee X X

12 12 2016ja 5 22 2017jaja nee X X

8 8 2016 Nee 4 6 2017JaJa Nee JaX

6 3 2017Ja Nee X X X X X

11 14 2016 Nee 4 5 2017 NeeJa Nee NeeX

10 24 2016 Nee 5 2 2017 NeeJa Nee X X

05 07 016 nee 23 05 017 nee 03 09 018 ja

1088150 00058



]@belastingdienst nl|[ ]@belastin gdienst nl]To

Cc

1@pc belastingdienstnl[f
l@belastingdienst nll@belastingdienst nl[|

J@belastingdienst nl

@pc belastingdienst nl1
From

Sent Wed 11 28 2018 9 04 09 AM

Subject Re schadevergoedingen
MAIL RECEIVED Wed 11 28 2018 9 04 09 AM

zaak

Hoi I
Alle scliadevergoedingeii zijii voor reeds afgeroiide procediu’es In lopende zaken gaat de landsadvocaat over de

schadevergoedingen en stnkken die eventueel nog moeten worden ingediend

Groet

Verstumd vanaf mijn iPad

Op 28 nov 2018 om 08 35 heeft @belastiiigdienst nl liet volgende gesclu’even

Hoi

Vraagje Zitten er bij deze bsn s ook lopende beroep hoger beroepszaken

1 Heb jij die brieven ook naar de rechtbank en RvS gestuurd bij lopende zaken

2 Zitten er zaken van de landsadvocaat bij Is deze ook geinformeerd over deze brieven die mogelijk in een zaak van hun zijn
verstuurd

Met vriendelijke groet

Team Beroep

Belastingdienst Toeslagen

Postbus 2092 I 3500 GB | Utrecht

Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH | Utrecht

7

F

Doorgestuurd doorT ]To0slag0n BLD op 28 11 2018 08 32

Van Toeslagan BLD

Aan

Cc [ ]@Belastingdienst
Datum 16 11 2018 09 26

Onderwerp Fw schadevergoedingen[ ]zaak

TL team Beroep

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht [
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

M

1 atbelastinqdlenst nl

http www belastinqdienst nl

Doorgestuurd door Toeslagen BLD op 16 11 2018 09 09

1085694 00059



jToeslaaen BLDVan

]@Belastingdienst [Aan @Belastingdienst
MBelastingdienst

Datum 15 11 2018 19 08

Onderwerp schadevergoedingen

Hoi en

In de bijiage kunnen jullie twee documenten vinden Het eerste document is een korte samenvatting over de toegekende schade Dit

is oa met een samenvatting van de toezegging van de stas de voorbeelden en criteria uit de QA en enkele vragen die bij mij
opkwamen Het tweede document is een overzicht van de vraagouders aan wie een vergoeding wordt toegekend en met de

relevante data {wanneer is bezwaar beroep hoger beroep ingediend afgehandeld en hoelang heeft elk deel van de procedure

geduurd

Graag hoor ik van jullie of er nog meer vragen zijn dan plaats ik die erbij met een antwoord

See attachedfile Schadevergoedmg CAF11 Hawaii QA docx

See attachedfile bijiage schade voor beroep xlsx

Met vriendelijke greet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

hi

@belastingdienst nl

www belastingdienst nl

Scliadevergoediiig CAF 11 Hawaii QA docx

bijlage schade voor beroep xlsx

1085694 00059



1@belastingdienst nlf j@belastingdienst nl]To

|@belasting^nst nlf j@belastingdienst nl]

I ^@belastingdienst nl

Sat 12 8 2018 6 18 07 PM

From

Sent

Subject overzicht lopende zaken

MAIL RECEIVED Sat 12 8 2018 6 18 07 PM

overzicht lopende zaken Hawaii docx

Dag en

ben ik bezig met een overzicht van alle lopende zaken die zien op de casus CAP 11 Hawaii In de bijiage
kunnen jullie mijn opzetvinden Ik heb hierbij alle lopende zaken kort benoemd en aangegeven of er nog acties moeten worden

ondernomen per punt Ik heb alleen wel het punt over het onderzoek weggelaten omdat ik niet weet hoe breed dit document gedeeld
gaat worden

Op verzoek van

Ik hoor graag jullie commentaar

Zie het bijgevoegde bestand overzicht lopende zaken Hawaii docx

Met vriendelijke groet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T 088

M06

@belastinqdienst nl

www belastingdienst nl

1085695 00060



I |@belastingdienst nl[[
l@belastingdienst nlf

@beiastingdienst ni[|
@belastingdienst ni[|

@beiastingdienst nl[

@belastingdienst nl]
n@beiastingdienst ni]

To

@beiastingdienst ni1 |
]@belastingdienst nl] [

1@belastingdienst nl[|
@beiastingdienst ni[|

n@belastingdienst nl]

]@belastin gdienst nl]

@belastingdienst nl]

J@belastingdienst nlFrom

Sent

Subject gemaakte afepraken en actiepunten overleg CAF 11 Hawaii van 7 januari 2019

MAIL RECEIVED Mon 1 7 2019 6 30 09 PM

Mon 1 7 2019 6 30 09 PM

afspraken en actiepunten overleg CAF 11 Hawaii 7 januari 2019 docx

Beste collega s

Vandaag is er een overleg geweest met betrekking tot de stand van zaken met betrekking tot de afhandeling van het project CAF 11

Hawaii

Tijdens dit overleg zijn enkele afspraken gemaakt en meerdere actiepunten geformuleerd

In de bijiage kunnen jullie een overzicht vinden van de gemaakte afspraken de geformuleerde actiepunten en de houders van de

actiepunten

Zie het bijgevoegde bestcmd afspraken en actiepunten overleg CAF 11 Hawaii 7januari 2019 docx

Met vriendelijke greet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

M

@belastingdienst nl

www belastingdienst nl

1085702 00061



Actiepunten en gemaakte afspraken n a v overlegi 7januari 2019

Civiele procedure Actiepunt[ I neemt contact op met

verzoek om alle betrokkenen in te lichten over de naderende uitspraak op 16 ianuari 2019

De personen die in ieder qeval worden meeqenomen zijn Ml toeslagen UHB f

f CS Vaktechniek I

met het

J van
en de poiitiek assistant van de staatssecretaris I

I FJZ [en

maakt een wekeiijkse update van deLopende beroepsprocedures Actiepunt

iopende hoger beroepsprocedures
Adviesnota s hoger beroep Er is afgesproken dat alie uitspraken in CAP 11 Hawaii zaken

worden gedeeld met alle betrokken partijen Bij een voor BT ongunstige uitspraak wordt de

reguliere route gevoigd Dit betekentdat de betrokken verweerder een adviesnota voor

hoger beroep opstelt Deze wordt vervolqens aanqevuld met adviezen vanuit het cluster

hoger beroep en Beleid Vaktechniek

afstemming met Ml en

FJZ UHB Vaktechniek

Correspondentie met landsadvocaat Actiepunt |
landadvocaat om te verzoeken of hij en | | \
landsadvocaat verzonden stukken uitspraken etc worden meegenomen zodat alle

communicatie op 1 plek verzameld kan worden

draagt zorg voor

] draagt zorg voor afstemming met

I neemt contact op met de

J in alle berichten vanuit de

BOB schadevergoeding Actiepunt
beslissinci op bezwaar inzake een verzoek om schadevergoeding door

I I gestuurd ter controle

I Op 14 december2018 is een concept
naar

vraagtde stand van zaken na

laateen wekeiijkse query draaien op de CAP 11

Hawaii populatie om te zien of er nieuwe bezwaanschriften herzieningsverzoeken of

berichten over de invordering zijn ontvanqen
Immateriele schadevergoeding Actiepunt

krijgen of en zo ja hoeveel vergelijkbare gevallen er zijn geweest qua
termiinoverechriidina in andere CAF zaken

Nieuwe zaken Actiepunt[

J kijkt of het mogelijk is om inzicht te

1088165 00062



lHBEDRIJF |^ n@minfin nl]
^n@belastingdienstnl

Mon 1 14 2019 9 50 22 AM

To

From

Sent

Subject Fw Communicatie over 16 1 uitspraak civiele zaak[
MAIL RECEIVED Mon 1 14 2019 9 50 22 AM

Hoi[

Hierbij de mail van die naar belastingdienst was gestuurd

Met vriendelijke groet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T 08i

M06

@belastingdienst nl

www belastingdienst nl

Doorgestuurd door[ roeslagen BLD op 14 01 2019 09 491

1Van oeslagen BLD

elastingdienst [Aan

Datum 08 01 2019 18 13

Onderwerp Fw Communicatie over 16 1 uitspraak civiele zaakf

]@ Belastingdienst [ ]@BelastingdienstI

T i ook Bureau DG Belastingdienst wil graag meegenomen rond deze rechtszaak

Met vriendelijke groet

Toductieregie leam Beieid vaktechniek

Beiastingdienst Toesiagen
Graadt van Roggenweg 500 13531 AH Utrecht | flexplek Oosttoren

Postbus 2092 13500 GB Utrecht

M06

@belastinqdienst nl

Deze e mail en eventuele bijlagen kan veiirouwelijke informatie bevatten en is alleen besfemd voorde geadresseerde n Ate u niet de bedoelde geadresseerde bent

verzoek Ik u mij hierover per e nnaii of telefoon te informeren Wilt u fevens de originele e mail zander de inhoud en bijlagen te gebrviken te verspreiden of te

vermenigvuldigen verwijderen

Doorgestuurd door[ Toeslagen BLD op 08 01 2019 18 06

Van DGBel parlementaire ondersteuning
]@belastingdienstnr ^

Cc DGBel parlementaire ondersteuning H
^©belastingdienst nl 4

Datum 08 01 2019 14 31

Onderwerp RE Communicatie over 16 1 uitspraak civiele zaaki

]@minfin nl

Aan |@belastingdienstnl

]@minfin nl BDG Belastingdienst [ ]@minfin nl

J@belastingdienst nl

1085703 00063



Hoi

Vanuit Bureau DG Belastingdienst ben ik geinteresseerd in de ontwikkelingen van deze rechtzaak

BDG is namelijk vanuit de procesondersteuning voor de DG betrokken bij actuele politiek gevoelige
thema s die spelen bij de Belastingdienst

Wil jij ons meenemen in de ontwikkelingen
Alvast dank

IMet vriendelijke groet

Ministerie van Financien

Directoraat generaal Belastingdienst
Bureau DG

Korte Voorhout 7 | 2511 CW | Den Haag
Postbus 20201 I 2500 EE | Den Haag

M 06

@minfin nlE

@belastiiigdienst iil @belastiiigdieiist iilVan

Datum diiisdag 08 Jan 2019 12 48 PM

Aan |@belastingdienst iil ] |@belastmgdieiist iil

Kopie FISCALITEIT

I@belastingdienst iil |
@beIastiiigdLenst n[

@belastingdienst nl

@belastingdienst nl

fSbelastingdienstnl

@belastiiigdienst nl

@belastingdienst iiL

@belasting dienst nl

@belastmgdienst nl @belastingdienstnl
J UITVOERINGSBELEID

\ UITVOERINGSBELEID

[@minfm nl@niinfin nl

BJZ BBO

Onderwerp Commnnicatie over 16 1 uitspraak civiele zaak

@nimfm nl

Beste collega Hallo

Zoals bekend heeft gastouderbureau
jegens hen heeft gehandeld met daarna een venwijzing naar een schadestaatprocedure Op 16 januari doet

rechtbank Den Haag uitspraak Kun jij alle betrokkenen inlichten over de naderende uitspraak op 16 1

verzocht om een verklaring voor recht dat de Staat onrechtmatig

En hebben jullie al nagedacht over vervoigstappen bijv gaan we bij negatieve uitspraak in hoger beroep
procederen we over schadevergoeding of proberen we te schikken

Met vriendelijke groet

Productieregie Team Beleid Vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen

1085703^0 Roaaenwea 500 I 3531 AH Utrecht I flexolek Oosttoren
00063



Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

M 06

@belastinqdienst nl

Deze e mail en eventuele bijiagen kan veiirouwelijke Informatle bevatten en Is alleen bestemd voorde

geadresseerde n Als u niet de bedoelde geadresseerde bent verzoek ik u mij hierover per e mail of telefoon te

informeren Wilt u tevens de originele e mail zonderde inhouden bijiagen te gebruiken te versprelden ofte

vermenigvuldigen verwijderen

De Belastu gdieiist stelt e mail met open voor aanviagen aangiften bezwaarsclmften verzoeken klacliten

iiigebrekestellingen en sooiigelijke fomiele bericliten

Dit bericlit is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde Het bericlit kan vertrouwelijke informatie bevatten waarvoor de

fiscale geheimhoudii^spliclit geldt Als u dit bericlit per abuis liebt ontvangen wordt u veizoclit liet te vei’wijderen en de

afzender te infoniieren

The Dutch Tax and Customs Administration does not accept filings requests appeals complaints notices of default or similar

foniial notices sent by email

This message is solely intended for tlie addressee It may contain infoiiiiation tliat is confidential and legally privileged If you

are not tlie intended recipient please delete tliis message and notify tlie sender

□it bericht kan inform atie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden wordt u verzocht dat aan

de a ^ender te melden en het bericht te verwijderen De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook die verband houdtmet risico s verbonden

aan het eiektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not the addressee or If this message was sent to you by mistake you are requested to inform

the sender and delete the message The State accepts no liabilHy for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages

1085703 00063



1@belastinqdienst nlf n@belastingdienst nl1
BEDRIJF I

1 ^ {BEDRIJF | l@minfin nl

@belastingdienst nll
11 I Pn UITVOERINGSBELEID ll

^@minfjn nl1

To

1@minfin nl]@belastingdien st nl]
Cc @minfin nl] DGBelparlementaire

tBEDRIJFjfl @minfin nl1ondersteuning|[
I |COMM [ @minfin nl]

T I UITVOERINGSBELEIDFrom

Sent Thur 1 17 ^9 10 12 04 PM

Subject Notitie CAF 11

MAIL RECEIVED Thur 1 17 2019 10 12 07 PM

Notitie civiele procedure docx

Beste en

Naar aanleiding van de door jullie aangeleverde input hierbij de notitie die morgen in de weekendtas van de staatssecretaris gaat

Graag jullie kritische blik op deze notitie Ik mis nog wat nadere duiding informatie bij een aantal thema s zie pm s [
de input die binnenkomt

] verwerkjij

Proces vriidaq

Zoals altijd is het proces om op vrijdagen de weekendtas te halen krap Om uiterlijk 13 00 uur moet de notitie geparafeerd zijn door

] doet de notitie in digidoc Bij akkoord van[ IkanIk ben morgen niet bij Financien in de ochtend ben ik thuis bereikbaar

m i de verkorte lijn worden aangehouden ■

Groet

□it bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusieveiijk aan u is toegezonden wordt u verzocht dat aan

de afeendertemeiden en het bericht te vetwijderen De Staat aanvaardt geen aansprakeiijkheid voorschade van weike aard ook die verband houdtmet risico s vetbonden

aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you if you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to inform

the sender and deiete the message The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages

1085705 00064



Ministerie van Financien

au ter Bedrijf

InUchtingen
TER IHFORHATIE

Aan

de staatssecretaris
T C7C

F 070

l@minfin n[

www mlnfin nl

Datum

IB januari 2019

notitie
Notitienum mer

2019 0000008340
Civiele procedure aangespannen door het

I Iteqen de Staat
Auteur

Van

Aanleiding
• Bij notitie van 14 november 2018 nummer 2018 195390 bent u

gemfomneerd over de stand van zaken van de door het Gastouderbureau

I I CAF 11 project tegen de Staat aangespannen civiele procedure

Kopie aan

notitie bijgevoegd
• Op 16 januari jl zou de uitspraak van de rechtbank zijn Op dezelfde dag

werd bekend dat het vonnis is aangehouden tot 27 februari 2019 Ook op die

datum is het mogeiijk dat de rechter het vonnis opnieuw aanhoudt onder

vermeiding van de nieuwe termijn
• In deze notitie wordt u de achtergronden van deze procedure en aantal

andere ontwikkelingen in het CAF 11 dossier

Beslispunt
• Als u naar aanleiding van deze notitie behoefte heeft een nadere toelichting

op de informatie dan zal een afspraak met u worden ingepland

Kernpunten
1 Civiele procedure

• In de civiele procedure vraagt het gastouderbureau aan de rechter om het

onrechtmatig handelen door Belastingdienst Toeslagen jegens het

gastouderbureau te bevestigen Als de rechter dit bevestigt zal het

gastouderbureau de inhoudelijke procedure starten over de vraag of de Staat

een schadevergoeding verschuldigd is en zo ja tot welk bedrag De bewijslast

ligt primair bij het gastouderbureau PM

aditergrondinformatie
• Indian op 27 februari vonnis wordt gewezen in deze zaak zult nader

geinformeerd worden overde uitkomst daarvan

] lets meer

Andere ontwikkelingen in CAF 11

De Landsadvocaat heeft in een lopende CAF 11 procedure nieuwe op de zaak

betrekking hebbende stukken ingebracht Dit zal ook in voorkomende

gevallen in volgende lopende procedures gebeuren Deze stukken betreffen

o opgevraagde bankafschriften van de kinderopvangorganisatie waarin

voor de procedure van de ouder relevantie informatie is opgenomen en

o een schermprint uit een informatiesysteem van Toeslagen dit betreft

informatie die door de kinderopvangorganisaties is aangeleverd

2

U bent hierover bij notitie van 2 januari jl nummer PH

Pagina 1 van 2
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Lopende procedures ouders in CAF11

■ Ten aanzien van procedures die ouders hebben aangespannen is dit het

huidige beeld

o Er lopen nog bij 5 ouders beroepsprocedures bij een rechtbank

o Er lopen nog bij 8 ouders hoger beroepsprocedures bij de Afdeling

bestuursrechtspraak van de Raad van State

Het is voor de gemachtigde nog mogelijk om hoger beroep in te stellen

tegen twee recente uitspraken van de rechtbank

o Bij een zaak waarbij op 16 januari jl door de Raad van State uitspraak is

gedaan overde ontvankelijkheid is door Toeslagen toegezegd deze zaak

nogmaals inhoudelijk te beoordelen Check[

Pagina 2 van 2
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n@belastingdienst nl[[
l@belastingdienst nlf

@beiastingdienst nif

@belastingdienst nl]
n@beiastingdienst ni]

To

|@beiastingdienst ni] [ ]@belastingdienst nlf ]@belastingdienst nl]

I ^@beiastingdienst ni

Wed 1 30 2019 4 57 46 PM

From

Sent

Subject Fw CAF11 overzichtsnotitie stas

MAIL RECEIVED Wed 1 30 2019 4 57 46 PM

Notitie Cafll docx

Beste alien

Zie hieronder ter informatie Deze kwam net langs

Met vriendelijke groet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T 088

M06

@belastingdienst nl

www belastingdienst nl

]

1
I [ [

1 r ]
1 L J

1085711 00066



|@belastingdienstnl[[
|@belastingdienst nl|]

l@belastingdienst nl

Thur 1 31 2019 4 38 16 PM

I@belastingdienst nl1

J@belastingdienst nl]

To

Cc

From

Sent

Subject Fw CAF11 overzichtsnotitie stas

MAIL RECEIVED Thur 1 31 2019 4 38 16 PM

Notitie Cafll docx

NotitieCafll opml Idocx

Hallo [

Hierbij wat opmerkingen mijnerzijds voorzover op deze termijn mogelijk Zie het bijgevoegde bestand Notitie Cafll_opn docx

te sturen zodat iig dit deel van de punten meegenomen kan worden Je

kuntdeze v66r17u30 aanvullen Mocht dat niet lukken dan zij het zo kunnen weje opmerkingen zonodig morgen nasturen en zien of

we deze nog kunnen meekrijgen

@ ik stel voor deze vandaag max 17u30 aan

Met vriendelijke groet

o

roductieregie Team Beleid Vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 13531 AH Utrecht | flexplek Oosttoren

Postbus 2092 13500 GB Utrecht

M06 1

ajbelastinqdienst nl

Deze B mail fen eventuele bijiagen kan vertrouwelijke MormaHe bavattan an is aiiaan bastamd voor da gaadrassaarda n Als u niat da badoaida gaadrassaarda bant

varzoak ik u mij hierovar par a maii of teiefoon ta informaran Wilt u tavans de originala a mail zondar da inhoud an bijiagan ta gebruiken fe varspraidan of ta

varmanigvuldigan varwijdaran

J [ [

1 [ ]
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]@belastingdienst nl[[ ]@belastingdiensinl]To

Cc

^@pc belastingdienstnl[[
1@nnintin nl1 |

l@minfin nl]

]@pc belastingdie

^minfin nl]I UITVOERINGSBELEID [|nst nllif tBEDRIJF [l
IHRSCAUJEIT

UITVOERINGSBELEID I@minlin nl1 UITVOERINGSBELEID 1@minfin nl1

@pc belastingdienst nl @pc belastingdien st nl

T

@pc belastingdienst nl

I@pc belastingdienst nl1

l@belastin gdienst nl ]
DGBel parlementaire ondersteuningj
From

Sent

Subject Re Civiele zaak Staat vs gastouderbureau
MAIL RECEIVED Wed 2 6 2019 7 17 07 PM

]@belastingdienst nl

n@belastingdienst nl1

I@belastingdienst nl1

_

I I I BJZ BB^
]@minfin nl] BDG Belastingdienst

1@minfin nl1

l@minfin nl]

I ^@belastingdienst nl

Wed 2 6 2019 7 17 07 PM

inz CAF11 VONNIS vorderingengastouderbureau door rechtbank afgewezen

Zeer goed nieuws Ik heb de DG geiiifomieerdei

Verstuuid vamf mijii iPhone

Op 6 feb 2019 om 17 49 heeft @belasfaiigdienst iit bet volgende gesclu’even

Beste collegae

Voorzover jullie niet al op de hoogte waren Rechtbank Den Haag heeft onverwachts vandaag al uitspraak gedaan in de civiele zaak

GOB D tegen de staat {Inzake CAF11 De rechtbank heeft de vorderingen afgewezen Zle onderstaande samenvatting van | |

Hierbij de geanonimiseerde uitspraak met excuses voor de opmaak heb t snel thuis in Word gedaan {See attachedfile
Uitspraak rechtbank civiel 6 2 2019 docx

Willen jullie kijken wieverderte informeren Ik heb in cc all II
Belastingdienst en DGBEL parlementaire ondersteuning meegenomen

1 en op verzoek van BDG B dienst BDG

Met vriendelljke groet

I

Wroaucrieregie leam ueieia vaKiebhniek

BelastingdienstTToeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht

Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

M06 1
l@belastinadienst nl

Deze e mail en eventuele bijiagen kan vertrouwetijke informatie bevatten en is alleen bestemd voorde geadresseerde n A s u niet de bedoelde geadresseerde
bent verzoek ik u mij hierover per e mail oftelefoonj te informeren Wilt u tevens de originele e mail zonderde inhoud en bijiagen te gebruiken te verspreiden ofte

vermenigvuldigen verwijderen

Doorgestuurd door[ ]E Hoogendoorn ToeslageniBLD op 06 02 2019 17 40

Van iToeslagen BLD
Aan ]@Belastingdienst

^@Belastingdienst [CcT ]@Belastingdienst
J@BelastingdienstBelastingdienst [

Datum 06 02 2019 17 3

Onderwerp Betr Fwd Staat D VOMNIS [PRDF 11008525]

Beste alien

Ik heb Inmiddels de uitspraak nader bestudeerd Ik ben er zelf bllj mee De behandeling duurde lang en was ook redelljk chaotisch

maar de rechtbank heeft een heldere uitspraak gedaan Ik verwacht datQhoger beroep zal instellen tegen deze uitspraak Verder is
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het denk ik wijs om goed in de gaten te houden of er door advocaat verzoeken om schadevergoeding namens de vraagouders in

worden gediend Ik acht dit mogelijk dat zij dit zal proberen nu het vooralsnog via deze weg niet gelukt is

Kort samengevat stelt de rechtbank het volgende

BT is in haar belangen geschaad doordat| ^meerdere stukken ter griffie heefl gedeponeerd en deze niet als productie heeft

toegevoegd Deze stukken worden door de rechtbank dan ook niet meegenomen in de beoordeling van het geschil {4 1

Er was een voldoende serieuze aanleiding voor BT om een onderzoek in te stellen De acties van BT waren ook niet alleen tegen
klanten vanOgericht nu er ook CAP onderzoeken naar andere bureaus zijn geweest 4 4

Er is niet gebleken dat BT selecteert op basis van nationaliteit 4 5

BT heeft door het stopzetten van de kinderopvangtoeslag niet onrechtmatig gehandeld Er zijn namelijk vraagouders niet in

bezwaar gegaan en indien ouders in bezwaar alsnog gelijk hebben gekregen door het overleggen van nadere stukken wil dit niet

zeggen dat het primaire besluit onrechtmatig was Daar komt nog bij dat {volgens de rechtbank zonder nadere onderbouwing die [
niet heeft gegeven niet valt in te zien waarom een ten onrechte stopgezette kinderopvangtoeslag van een aan| kerbonden

vraagouder onrechtmatig zou zijn jegensQ{4 7

Nog daargelaten dat een gebrekkige motivering van een besluit hoogstens onrechtmatig kan zijn jegens een vraagouder en niet

jegensQ voIgt uit de door BT overgelegde voorbeelden {die doorQiiet betwist zijn niet dat er on voldoende is gemotiveerd 4 9

BT heeft niet onrechtmatig gehandeld doorCihiet te informeren over de reden van de stopzettingen en de voortgang van de

bezwaarprocedures aangezien BT een relatie heeft met de vraagouder en niet het bureau en BT gelet op de geheimhoudingsplicht
dan ook geen verdere informatie aan het gastouderbureau mag verstrekken 4 11

Als BT al nalatig zou hebben gehandeld met betrekking tot het verstrekken van informatie aan de vraagouders is dat ook niet

onrechtmatig jegensQ{4 12

DatQhierdoor financiele schade zou hebben gehad maakt het voorgaande niet anders Dit behoorttot het ondernemersrisico

4 13

^is geen deskundige en van de juistheid van zijn rapport kan niet worden uitgegaan 4 14

De rechtbank acht het niet nodig om een onathankelijk deskundige in te schakelen

I i veroordeeld in de proceskosten van 1 712 euro

Met vriendelijke greet

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T088

M06

fg belastingdienst nl

www belastingdienst nl

Toeslagen BLD Aan [06 02 2019 15 29 46—Van

^@Belastingdienst | J

ypeslagen BLDVan

{©Belastingdienst r ]@Belastingdienst [Aan I
©Belastingdianst J@Belastingdienst

Datum 06 02 2019 15 29

Onderwerp Fwd StaatCI VONNIS [PRDF 11008525]

Beste alien

De rechtbank Den Haag heeft onverwachts vandaag al uitspraak gedaan in de zaak

1085717

tegen de

00068



staat

Ik heb het vonnis nog niet helemaal gelezen maar de rechtbank heeft de vordering afgewezen Dat is dus mooi

nieuws

Aangezien ik niet op kantoor ben heb ik niet de gelegenheid gehad om de uitspraakte anonimiseren voor

verdere verspreiding heeft de uitspraak ook gekregen maar die schijnt niet aanwezig te zijn

zou jij zorg willen dragen voor anonimisering van de uitspraak en het op de hoogte stellen van alle

betrokken partijen

Greet

Verstuurd vanaf mijn iPad

Begin doorgestuurd bericht

Van
’

Datum 6 februari 2019 om 15 23 22 GET

fajbelastingdienst nl
’

Onderwerp FW Staat D VONNIS [PRDF 11008525]

@pe[sriicken n[

Aan fg belastingdienst nl

Hierbij

Met vriendelijke groet

I advocaat | Pels Rijcken Droogleever Fortuijn N V

Bezuidenhoutse\A eq 57 | Postbus 11756 2502 AT Den Haag |
f 31 0 70t 31 0 70

www Delsriicken nl

@pelsriicken nl |

Printen echt nodig

Van

Verzonden woensdag 6 februari 2019 15 05

BEDRIJF 1 | Sminfin nl

@pelsriicken nl

Onderwerp RE Staat D VONNIS [PRDF 11008525]

Aan

@minfin nr @minfin nlCC

Beste

De rechtbank heeft vandaag zonder aankondiging vooraf vonnis gewezen in de zaak

Ik het zojuist via onze rolafdeling ontvangen
Ik heb het vonnis nog niet gelezen maar ik bericht je alvast dat de vorderingen van^
zijn afgewezen

Met vriendelilke groet

|| advocaat | Pels Rijcken Droogleever Fortuijn N V

Bezuidenhoutseweg 57 | Postbus 11756 2502 AT Den Haag |

f 31 0 70 @pelsriicken nl |t 31

www pelsriicken nl
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Printen echt nodig

Van

Verzonden woensdag ISjanuari 2019 10 08

HIBEDRIJF 1 |@minfin nlAan

@pe[sriicken nl

Onderwerp Staat D VONNIS AANGEHOUDEN TOT 27 2 [PRDF 11008525]

Urgentie Hoog

@pe[snicken n[CC

Beste

Het vonnis is aangehouden tot 27 februari a s

Met vriendelijke qroet

advocaat | Pels Rijcken Droogleever Fortuijn N V

Bezuidenhoutseweg 57 | Postbus 11756 2502 AT Den Haag |

]| f 31 0 70t 31 0 70

www pelsriicken nl

^ Printen echt nodig

o pelsriicken nl |

Pit bericht is uitsluitend bestemd voorde geadresseerde Het bericht kan vertrouwelijke Informatie bevatten waarvoorhet

beroepsgeheim van advocaat of notaris geldt Als u dit bericht per abuis hebt ontvangen wordt li verzocht het te vernietigen en de

afzender te informeren Alle werkzaamheden worden verricht op grond van een overeenkomst van opdracht als bedoeld in artikel

7 400 van het Burgerlijk Wetboek met de naamloze vennootschap Pels Rijcken Droogleever Fortuijn N V gevestigd te Den Haag
en ingeschreven In het Handelsregister onder nr 27283716 Op de overeenkomst zijn de algemene voorwaarden van toepassing
die zijn gedeponeerd ter griffie rechtbank Den Haag onder nr 19 2015 Daarin is een aansprakelijkheidsbeperking opgenomen De

algemene voorwaarden zijn te raadplegen op www pelsriicken nl alqemene voorwaarden en worden op verzoek langs elektronische

weg of op andere wijze kosteloos aan u toegezonden

This message is solely Intended for the addressee and may contain information that is confidential and legally privileged If you are

not the intended recipient please notify the sender immediately and delete this message All our services are performed by virtue of

an agreement for the supply of services as referred to in Section 7 400 of the Dutch Civil Code between Pels Rijcken Droogleever
Fortuijn N V and the client Pels Rijcken Droogleever Fortuijn N V is a public limited company that is based in The Hague and

registered with the Chamber of Commerce Haaglanden under number 27283716 All services provided are subject to our general
terms and conditions which include a limitation of liability clause and are deposited with the District Court of The Hague under

number 19 2015 Our general terms and conditions can be found on our website www pelsriicken eu aigemene voorwaarden and

upon request we will provide you with a copy free of charge [bijiage 20190206 vonnis [PRDF 2512197j pdf is verwijderd door

[Toeslagen BLDI

Uitspraak rechtbank civiel 6 2 2019 docx
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Toeslagen
Be astingrfienst

Datum

Xxfebruari 20L9

Versienummer

0 1

Bijfagen
Geen

memo Lopende en toekomstige zaken met betrekking tot CAP 11 Hawaii

Overzicht lopende zaken CAF 11 Hawaii

Stavaza d d 14 2 2019

Aanleiding
In 2014 is bij 302 vraagouders het recht op kinderopvangtoeslag overde

berekeningsjaren 2012 tot en met 2014 onderzocht Dit is gebeurd onder de noemer

CAF 11 Hawaii Dit onderzoek heeft naast publiciteit in de media geleid tot aandacht

van de Kamer de Nationale ombudsman en de Autoriteit persoonsgegevens

Het is van het grootste belang dat er geen verdere incidenten opkomen

In dit stuk zuiien alle iopende zaken met betrekking tot het project CAF 11 Hawaii

worden besproken Daarnaast zai ook worden aangegeven waarbij er in de nabije
toekomst problemen kunnen ontstaan en zuiien er enkeie suggesties voor te nemen

stappen worden gedaan

Codrdinatie contacten en afstemming [ w b binnen Toeslagen

Strak de vaktechnische hierarchische iijn bewandeien Alie info over CAF 11 Hawaii

meiden bij de overaii coordinatoren Via vaco naar Ml en iavaco Lavaco stemt

vaktechnisch verder af stemmen hierarchisch verder afen

Overaii codrdinatie inhoudeiijk en qua uitvoering bij [
Codrdinatie w b procesvoering bij[

i s m vaco

en ais achtervang [

Contacten zie maii van 21 12 cf besiuit van 20 12 in het kader van een

zorgvuldige eenduidige behandeling van de diverse CAF11 dossiers is het noodzakeiijk
aiie inkomende en uitgaande communicatie hierover vooraf af te stemmen met de

VACO en eventueei de LAVACO

Noodzakeiijk is een eenduidige behandellijn en daarmee de behandeling van de diverse

dossier Anders gaat er ligt ontstaan tussen standpunten in de diverse behandeiiijnen
”

Zaken

Civiete procedure

[ uit concepttekst memo civiei]

1
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Achtergrond Het gastouderbureau in kwestie is in 2016 een civiele zaak gestart

jegens de Staat omdat er volgens het bureau onrechtmatig jegens hen zou zijn

gehandeld Zij hebben de rechtbank verzocht om een verklaring voor recht dat de

Staat onrechtmatig jegens hen heeft gehandeld met daarna een verwijzing naar een

schadestaatprocedure De rechtbank heeft op X de vorderingen van het GOB

afgewezen

Toeslagen heeft door het stopzetten van de kinderopvangtoeslag niet

onrechtmatig gehandeld De rechtbank heeft geen reden om aan te nemen

dat het primaire besluit van Toeslagen onrechtmatig is Daarnaast merkt de

rechtbank op dat een ten onrechte stopgezette kinderopvangtoeslag niets zegt
over onrechtmatig handelen jegens het gastouderbureau
Als Toeslagen al nalatig zou hebben gehandeld met betrekking tot het

verstrekken van informatie aan de vraagouders is dat ook niet onrechtmatig

jegens het gastouderbureau
De rechtbank beslist dat Toeslagen in haar belangen is geschaad De stukken die

het gastouderbureau heeft ingebracht zijn door de rechtbank niet beoordeeld als

op de zaak betrekking hebbend en niet meegenomen in de beoordeling van

het geschil
De rechtbank heeft voorts besloten dat Toeslagen voldoende aanleiding had om

het onderzoek te starten naar de betreffende ouders in het CAF 11 project De

advocaat bracht in dat de acties van Toeslagen enkel op het gastouderbureau in

kwestie waren gericht De rechtbank bestrijdt dit aangezien er ook CAF

onderzoeken naarandere bureaus zijn geweest

Daarnaast is in de zaak niet gebleken dat Toeslagen selecteert op basis van

nationaliteit

Toeslagen heeft niet onrechtmatig gehandeld door het gastouderbureau niet te

informeren over de reden van de stopzettingen en de voortgang van de

bezwaarprocedures Toeslagen heeft namelijk een relatie met de vraagouder en

niet het gastouderbureau Gelet op de geheimhoudingsplicht mag Toeslagen ook

geen verdere informatie aan het gastouderbureau verstrekken

1 Overweainaen naar aanleidinc van het vonnis

Media De mogelijkheid bestaat dat de advocaat van het gastouderbureau toch de

publiciteit zoekt Zij blijft mogelijk aandacht vragen voor haar zaak

Schadeverqoeding Ook bestaat de mogelijkheid dat zij vraagt om buiten de

rechter om alsnog tot overeenstemming over een schadevergoeding aan het

gastouderbureau te komen Een eventueel verzoek van het gastouderbureau
voor overleg op dit moment wordt afgeraden De rechtbank heeft in de periode

voorafgaand aan de dagvaarding februari 2016 februari 2018 aan het

gastouderbureau gevraagd om de noodzakelijke bewijsstukken te overleggen
Daar is tot op dit moment ook in de dagvaarding niet aan voldaan Een gesprek
kan verwachtingen wekken die op grond van wet en regelgeving niet kunnen

worden waargemaakt
Hoqer beroep Uiteraard kan de rechter in hoger beroep tot een andere beslissing
komen Belangrijk daarbij is dat dit vonnis uitvoerig is gemotiveerd en dat in een

hoger beroep slechts de rechtsoordelen opnieuw worden beoordeeld Het is voor

het gastouderbureau lastig om te motiveren dat de rechtsoordelen onjuist zijn

]

2
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Plenair debat

3
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♦ Schadevergoedingen

Naar aanleiding van een toezegging van de staatssecretaris zijn 58

schadevergoedingen uitbetaald aan vraagouders bij wie de duurvan de behandeling
van hun bezwaar en eventueel beroep meer dan twee jaar heeft geduurd Er zijn
ouders die voor meerdere jaren bezwaar hebben gemaakt en daardoor ook meerdere

schadevergoedingen hebben gekregen In lopende procedures biedt de

landsadvocaat uit zichzelf het betalen van een schadevergoeding aan indien de

procedure ianger dan twee jaar heeft geduurd Enkeie ouders hebben naar aanleiding
van de schadevergoeding contact opgenomen en de reacties zijn tot op heden

positief

Daarnaast hebben drie ouders een separaat verzoek om schadevergoeding

ingediend Deze zijn afgewezen en een ouder is in bezwaar gegaan Dit bezwaar is in

behandeling en wordt voor het nemen van de beslissinq voorqeleqd aan het

ministerie van Financien l

Een ouder heeft naar aanleiding van berichtgeving over de schadevergoedingen een

schadeverzoek ingediend waarin hij zich beroept op de toezegging van de

staatssecretaris Dit verzoek wordt afgewezen maar het is mogelijk dat meer ouders

een dergelijk verzoek indienen Om die reden is het raadzaam de volgende actie te

ondernemen

Er dient een lijn uitgezet te worden voor het ambtshalve toekennen van

immateriele schadevergoedingen bij zaken die niet zien op de casus CAP 11

Hawaii Hierbij dient te worden bekeken of Belastingdienst Toeslagen in

4
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navolging van blauwf een schadevergoeding toekent indien een lopend
bezwaar al meer dan twee jaar in behandeling is en of er op verzoek

schadevergoedingen worden toegekend voorandere ouders wiens

bezwaarprocedure in het verieden te iang heeft geduurd
14 12 ook om een dergelijk overzicht moeten we niet ook in andere

gevallen SV toekennen En zijn er meer CAF achtige gevallen Graag daar

pro actief naar op zoek gaan

Het toekennen van immat SV bij [] is echter wei behoorlijk anders dan de

standaardlijn uit jurisprudentie van Blauw en Rood over immateriele SV

welke lijn gaan we dan volgen

Analyse nadere CAF zaken bij

vraagt

inform eren

5
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Kinderomttudsman

Op 31 juli 2018 heeft de Kinderombudsman een brief aan Toeslagen gestuurd waarin

zij Toeslagen verzoekt om in het CAF 11 dossier vanuit het kinderrechtenperspectief
te reflecteren op twee besluiten het stopzetten van de kinderopvangtoeslag per 1

September 2014 en het niet meer opnieuw aan kunnen vragen van de toeslag Op 30

augustus 2018 is door de DG gereageerd op deze brief beide brieven zijn

bijgevoegd

Op 14 februari 2019 is deze brief ontvangen De Kinderombudsman zietgeen

aanleiding om in het concrete dossier nadere vragen te stellen Mogelijk zal een

journalist hier nog aandacht aan besteden

❖

6
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Nieuwe zaken

Alle oudere ingediende bezwaren die zien op de casus CAF 11 Hawaii zijn

afgehandeid Er komen echter nieuwe herzieningsverzoeken en bezwaren binnen

Om eenduidige behandeiing te waarborgen

Periodieke query om te bezien of ouders die in de onderzoekspopulatie van de

casus CAF 11 Hawaii zaten een bezwaar hebben ingediend
Proces ingericht voor CAFll herzieningsverzoeken en bezwaren ingericht
Aiies gaat via bezwaarteam 1

❖ Andere CAF schtige zaken oak uitkeren immateriele SI in andere gevallen

Zoais ook onder schadevergoedingen benoemd [
overzicht

moeten we ook in andere gevallen SV toekennen

En zijn er meer CAF achtige gevallen Die zijn er aangezien bij meerdere actles de

zachte stop is gebmikt Verschil daarbij is wel dat de bezwaarbehandeling daar sneller

is verlopen

Graag daar pro actief naar op zoek gaan

@1 I navraag

ondernemen

vraagt 14 12 ook om een dergelijk

J of dit punt nog aan de orde is of we daar actie op moeten

7
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2019Z03791

Vragen van het lid Omtzigt CDA aan de staatssecretaris van Financien over de

kinderopvaiigtoeslag die bij veel geziimen is stopgezet het CAF 11 pioject en de biieven van

de Kinderombudsman ii^ezonden 25 febiaiari 2019

1

Fleeft u meerdere biieven van de Kinderombudsman ontvangen over het stopzetten van de

kinderopvangtoeslag Zo ja waaiom lieeft u dat in het kadei van het befaamde CAF 11

dossier met eerder aan de Kamer gemeld 1

Ja De brief van 31 juli 2018 van de Kinderombudsman en de reactie van de Belastiiigdienst
van 30 augustus 2018 zijn beiden naar de Kamer gestumd in augustus september 2018

Daaniaast heeft de Kinderombudsman 15 febraiari 2019 een brief gestumd De reactie op deze

brief is nog in voorbereiding bij de Belastiiigdienst

2

Kmit u de briefwisseling met de Kinderombudsman aan de Kamer doen toekomen tezamen

met uw appreciatie van de vraag of de Belastingdienst zich gehouden heeft aan het

Inteniationaal Verdiag voor de Rechten van het Kind IVRK

De briefwisseling met de Kinderombudsman mt 2018 is reeds naai’ de Kamer gestumd Zie

het antwoord op vraag 1 Naar het oordeel van de Belastingdienst is er bij de toekemiing van

toeslagen geen sprake van een stiijdigheid met het IVRK zoals ook in de brief van 30

augustus 2018 aan de Kinderombudsman is aangegeven

3

Kmit u een reactie geven over de opmerking van de Kmderombudsvrouw over het beeindigen
van de kinderopvangtoeslag en het niet opnieuw kmmen aanvragen van de

kinderopvangtoeslag

Ouders konden wel een nieuwe aanvraag indienen Dat is ook gebemd In die gevallen is de

toekemiing van de aanvraag aangehouden en zijn de ouders m staat gesteld bewijsstukken te

overleggen die aan zouden tonen dat zij voldeden aan de objectieve criteria Er bestond

inmiers een sterk vennoeden van omechtmatig gebiuik van de toeslag Het desondaiiks

toekemien van een toeslag zou een mogelijke teiugvoidermg alleen maar groter kmmen

maken Ook nieuwe aanvragen moesten aan de hand van de te overleggen bewijstukken
worden beoordeeld of er recht bestond op kinderopvangtoeslag De toeslag werd niet eerder

uitbetaald dan nadat was vastgesteld dat daarop recht bestond

«Deze tekst is afkomstig nit de brief aan de Kinderombudsman van 30 angustus 2018»

4

Hoeveel CAF zaken CAF 1 CAF 2 CAF 16 zoals CAF 11 zijn er geweest Kmit u van elk

van deze zaken de evaluatie aan de Kamer doen toekomen

In totaal zijn er zo’n CAF zaken geweest zoals de CAF 11 zaak De evaluatierappoiten
van deze CAF zaken zullen ter vertrouwelijke inzage aan de Kamer besclukbaar worden

gesteld
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«lioeveel vergelijkbaie zakeii er zijii wordt iiagegaaii»

5

Kuiit u alle versies van het evalnatierappoit CAP 11 aan de Kamer doen toekomen

Er zijii geeii andere versies van het evalnatierappoit CAF 11 aanwezig

«wordt nog nagegaan of die er edit niet zijn»

6

Bij hoeveel ouders is de kinderopvangtoeslag in de periode 2013 2015 stopgezet en is

zodamge actie ondemonien dat zij niet opmeuw een kinderopvangtoeslag konden aanvragen

Het aantal gevraagde stopzetting wordt niet bijgehouden Zoals ook bij het antwoord op vraag

3 is aangegeven konden ouders wel een nieuwe aanvraag indienen

7

Bij hoeveel oudeis is de kinderopvangtoeslag m de periode 2013 2015 stopgezet weid

veiteld dat zij niet de juiste stukken liadden aangeleverd maai werd niet veiteld weIke

stukken zij konden aaideveien

Ook voor deze vraag geldt dat over deze specifieke stopzettingen geen aantallen worden

bijgehouden

8

Klopt het dat u de landsadvocaat nu de dossiers laat beliandelen ovei’ de temgvordeiingen van
de kinderopvangtoeslag uit die periode Kunt u aangeven hoeveel geld dat tot nu toe gekost
heeft en in welke zaken

Ja dat klopt «Aansluiten bij afwijzingsgrond van het WOB verzoek »

9

Hoeveel burgers in alle CAF projecten hebben langer dan een lialf jaar moeten wachten op

uitspraak m bezwaar Op welke wijze zijn deze bui’gers later gecoiiipenseerd

Hierovei worden geen cijfers bijgehouden Compensatie vindt op de gebmikelijke wijze
plaats Dat wil zeggen burgers ontvangen een rentecompensatie Daaiiiaast bestaat er de

mogelijklieid oin een aanvullende scliadevergoeding in te dienen Bij overscliiijdiiig van de

redelijke tennijn kan per halQaar een veigoeding van € 500 worden veistrekt in beroep

«zie ook het antwoord op vraag 7 van de Kameivragen van Omtzigt van 6 augustus 2018»

10

Kunt u aangeven hoe burgers op een toezichtslijst geplaatst worden of werden wat dat

betekent voor him rechten of zij dan kinderopvangtoeslag konden aanvragen of zij konden
weten of zij op de lijst stonden en of zij daar bezwaar tegen konden maken

Het gebruik van een toezichtslijst maakt regulier onderdeel uit van de wijze waarop de

handliavmg is ingericht door de Belastingdienst Burger’s kuimen op een toezichtslijst worden
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geplaatst als er een liandliavingsnsico wordt gesigiialeerd In dat geval wordt de

reclitiiatiglieid van de aanvraag handmatig beoordeeld Hierbij is het mogelijk dat een bmger
om bewijsstnkken wordt gevraagd Plaatsing op een toezichtslijst lieeft geen invloed op bet

recht op kinderopvangtoeslag of het kmuien doen van een aanvraag Het doel is om de

handliavingsrisico’s te beperken Bmgers worden niet getnfomieerd over de wijze waarop de

Belastingdienst de liandliaving in limi geval specifiek uitvoeit

11

Kunt u aangeven welke wetten regels en verdragen de Belastingdienst gesclionden heeft in de

CAF zaken

Zoals eerder aangegeven liadden de toeslagen in de CAP 11 zaak niet stopgezet mogen
worden niaar liad de uitbetaling moeten worden opgeschoit confonn de AWIR Tevens heeft

de beliandeling van bezwaarscliriften in een aantal situaties veel te lang op zich laten

wachten

12

Wilt u een precieze tijdlijn en feitenrelaas geven aangaande de vraag wamieer welke besluiten

genomen zijn in de CAF zaken wamieer onjuiste instmcties gegeven zijn wamieer die zijn
rechtgezet hoeveel mensen het betof inclusief de achterliggende documenten

«m i is dit niet te doen wat hier gevraagd wordt tijdlijnen enz voor aUe CAF zaken »

13

In uw biief van 11 September 2018 2 geeft u een toehchtiiig op de collegiale liaiidreiking
Hoe verklaart u dat BelastingdiensFToeslagen op pagina 15 van het rapport van de Nationale

ombudsman deze liandi’eikmg als inshuctie benoemt

Het betieft twee veiscliillende zaken De instructie waaiiiaar veiwezen wordt in het rapport
van de Nationale Ombudsman gaat over een gespreksnotitie De collegiale liandreiking is

geeiigespreksnotitie maar is een docmiient van de BelastiiigdieiisFToeslagen

14

Wilt u deze vragen ten minste twee dagen voor het plenahe debat over de

kinderopvangtoeslag en CAF 11 Hawaii aan de Kanier doen toekomen a€

1 Kiiiderombudsman tikt belastingdienst op de vingers Trouw 18 febmaii 2019

2 Kamerstuk 31 066 lU’ 428
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|@belastingdiensinl|l

|@b^stingdienst nl[]
~|@belastingdienst nl[1

|@^lastingdienst nl[|
@belastingdienstnl[|

|@bela5tingdienst nl[|
l@belastingdienst nl

Mon 2 25 2019 4 12 47 PM

I@belastingdienst nl1

l@belastingdienst nl]

Wbelastingdienst nl]
^@belastingdien st nl]

To

Cc

@belastin gdienst nl]

l@belastingdienst nl] ]@belastingdienst nl[[ ]@belastingdienst nl]
From

Sent

Subject Fw debat CAF11 op 6 maart 19u30

MAIL_RECEIVED Mon 2 25 2019 4 12 47 PM

Plenair debat CAF 11 29 10 docx

Hallo

Ter informatie Is het handig als jij ook meedenkt

Hallo

Ter informatie w b het onderwerp vaktechnische inbedding Is het handig dat jij over dit onderwerp meedenkt

Bijgaand de oude Q A versie dd 29 10

Zie het bijgevoegde bestcmd Plenair debat CAF 11 29 lO docx

Met vriendelijke groet

I

roductieregie Team Beleid Vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 j 3531 AH Utrecht j flexplek Oosttoren

Postbus 2092 13500 GB Utrecht

M06

@belastinQdienst nl

Deze e mail en eventueie bijlagen kan vertrouweiijke informatie bevatten en is alleen bestemd voorde geadresseerde n Als u niet de bedoelde geadresseerde bent

verzoek ik u mij hierover per e mail of telefoon te informeren Witt u tevens de originele e mail zonder de inhoud en bijlagen te gebniiken te verspreiden of te

vermenigvuldigen vetwijderen

Doorgestuurd door[ ] Toeslagen BLD op 25 02 2019 16 08

Van

Aan
tToesjagen BLD

l@Belastingdienst[@Belastingdienst

]@Belastingdienst[ J@Belastingdienst J@Belastingdienst [
Datum 25 02 2019 14 29

Onderwerp debat CAF11 op 6 maart 19u30

Beste collegae

Gezien onderstaande uitnodiging {vandaag ontvangen staat het debat over CAF11 op 6 maart 19u30 gepland
Het dossier voor dit debat {al eerder deels voorbereid moet uiterlijk 1 maart in de tas van de stas {

heeft u uitgenodigd vora ecn vergadeiing U hebt nog niet geantwoord
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Verei^t

teniinfin nl | | j^4ninfin nl |
_teminfin nl I

To la geiiBLD

|@niinfinjil |
] To csl a g en BLD7[

lij^ninfin nl [ te4ttinfin ni I J^ninfin nl

JLKBBLD
teininfinnl

[Toe ^ilagenBLD
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Beschrijving
Collega’s

Ik verwacht dat jullie grotendeels op de hoogtezijn de Kamercommissie Financier heeft verzocht om een debat over CAF 11 Het staat

vooralsnog gepland op 6 maartom 19 30|
Omtzigt heeft in november tweemaal om het debat verzocht We hebben voor het kerstreces een conceptdossier voorbereid Dat dossier

willen we actualiseren naar de huidige stand van zaken in ieder geval beroepszaken uitsluitlijsten stand van zaken

verbetermaatregelen

en ik zullen het debat vanuit UHB cobrdineren

Het dossier voor dit debat moet as vrijdag 1 maart in de tas van de staatssecretaris ten behoeve van de bespreking op 4 maart

vooralsnog om 8 45

Om het proces soepel te laten verlopen bespreken we graag morgen met jullie hoe we dit aanviiegen Ik heb de collega’s van Toeslagen

aangehaakt Ik regel een zaaitje

Groeten
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Metvriendelijke greet

Productieregie Team Beleid Vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 13531 AH Utrecht | flexplek Oosttoren

Postbus 2092 13500 GB Utrecht

M06

@belastinqdienst nl

Deze e mail en eventuele bijlagen kan vertrouwelijke informa^e bevatien en is alleen bestemb voorde geadtesseerde n Als u niet de bedoelde geadresseerde bent

verzoek ik u mij hierover per e mail of telefoon te informeren Wilt u tevens de originele e mail zander de inhoud en bijlagen te gebruiken te verspreiden of te

vermenigvuldigen verwijderen
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U I UITV0ERINGSBELEID [1
l@belastingdienst nril

@minfin ni1

j@belastingdienst nl]

To

Cc

@beiastingdienst niD |@beiastingdienst ni]

^@beiastingdienst ni

Mon 2 25 2019 7 06 14 PM

From

Sent

Subject Betr Plenair debat CAP 11 29 10

MAIL RECEiVED Mon 2 25 2019 7 06 14 PM

Plenair debat CAP 11 29 10 docx

lag die bii veel aezinnen is stopgezet het CAP 11 project en de brieven van de Kinderombudsman doc

]j ^U]en [Dag

Ik heb net een korte scan gedaan op de QA s en daar enkele opmerkingen bij geplaatst Daarnaast heb ik wat persoonlijke aantekeningen
gemaakt en alvast wat zaken uitgezocht m b t de vandaag door Omtzigt gestelde vragen Beide zaken kunnen jullie in de bijiage vinden

Zie het bijgevoegde be tand las die bij veel gezinnen is stopeezet het CAF 11

prqject en de brieven van de Kmderotnbudsman

\docx

doc Zie het bpgevoegde bestand Plenair debat CAF 11 29 10

Met vriendelijke greet

Beleid en vaktechniek

Belastingdienst Toeslagen
Graadt van Roggenweg 500 | 3531 AH Utrecht |
Postbus 2092 I 3500 GB Utrecht

T

M

@belastingdienst nl

www belastingdienst nl

UITVOERINGSBELEID 25 02 2019 16 04 50—Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is

bestemd Indien u niet de geadresseerde bent

Van ] ^ | H
Aan

Datum 25 02 2019 16 04

Onderwerp Plenair debat CAF 11 29 10

UITVOERINGSBELEID |
l^elastingdienst nl 4

^@minfin nl

]@belastingdienst nl [ ]@belastingdienst nl [ ]@belastingdienst nl

Dit bericht kan Informatie bevatten die niet voor u Is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abuslevelljk aan u Is toegezonden wordt u verzocht dat aan

de afeender te melden en het bericht te verwijderen De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook die verband houdtmet risico s vetbonden

aan het elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake you are requested to inform

the sender and delete the message The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages [bijiage
Plenair debat CAF 11 29 10 docx Is verwijderd doorl |Toeslagen BLD|1
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2019Z03791

Vragen van het lid Omtzigt CDA aan de staatssecretaris van Financien over de

kinderopvaiigtoeslag die bij veel geziimen is stopgezet het CAF 11 pioject en de biieven van

de Kinderombudsman ii^ezonden 25 febiaiari 2019

1

Fleeft u meerdere biieven van de Kinderombudsman ontvangen over het stopzetten van de

kinderopvangtoeslag Zo ja waaiom lieeft u dat in het kadei van het befaamde CAF 11

dossier met eerder aan de Kamer gemeld 1

Ja

2

Kmit u de briefwisseling met de Kinderombudsman aan de Kamer doen toekonien tezamen

met uw appreciatie van de vraag of de Belastingdienst zich gehouden heeft aan het

Inteniationaal Verdiag voor de Rechten van het Kind IVRK

Toeslagen gaat in op het I\T K in de reactie aan de KOM Daarbij aanslmten

3

Kmit u een reactie geven over de opmerkmg van de Kmderombudsvrouw over het beeindigen
van de kinderopvangtoeslag en het niet opnieuw kmmen aanvragen van de

kinderopvangtoeslag

Dit lijkt een herlialing op het eerdere argmnent dat Toeslagen peisonen uit de CAF 11

populatie uit zou sluiten Hier is eerder over gecommuniceerd Moet de brief er nog bij
zoeken

4

Floeveel CAF zaken CAF 1 CAF 2 CAF 16 zoals CAF 11 zijii er geweest Kunt u van elk

van deze zaken de evaluatie aan de Kamer doen toekonien

In de CAF map van Handliavingsregie en Intelligence staan 226 mappen Dit wil niet zeggen

dat het allemaal CAF zaken zijn er zitten ook zaken bij die zijn opgestart maar niet tot

uitvoering zijn gekomen Daainaast is CAF qua naam veianderd m STEAM In de STEAM

uiap staan 149 zaken Hier geldt hetzelfde voor als bij de CAF zaken dit wil niet zeggen dat

ze allemaal zijn opgewerkt tot een echte zaak

5

Kmit u alle versies van het evaluatierapport CAF 11 aan de Kamer doen toekomen

Naai’ iiiijii weten is er maar een versie van het evaluatierapport NB van het dociuiient “CAF

bescluijving Hawaii” heb ik wel meerdere versies aangeti’offen

6

Bij hoeveel ondeis is de kinderopvangtoeslag m de periode 2013 2015 stopgezet en is

zodamge actie onderiiomen dat zij niet opmeuw een kinderopvangtoeslag konden aanvragen
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Het aantal zachte stops gediu’eiide liet toeslagjaar lijkt mij zeer lastig te achterhalen Hier kaii

wel aangeliaakt worden bij vraag 3 over het aigiaiient dat het niet mogelijk zoii zijn geweest
om opnieuw aan te vragen

7

Bij hoeveel oudeis is de kmderopvangtoeslag iii de periode 2013 2015 stopgezet werd

veiteld dat zij met de juiste stukkeii liaddeii aai^eleverd maai’ werd met verteld weIke

stukken zij kondeii aaiiLeveien

Motiveiii^ vail besluiteii wordt met apart bijgehoiiden Hier zijn geen cijfers over

bescliikbaar

8

Klopt het dat u de landsadvocaat iiu de dossiers laat beliandelen ovei’ de terngvordeiiiigen van
de kmderopvangtoeslag uit die periode Kmit u aangeven hoeveel geld dat tot nu toe gekost
heeft en in welke zaken

Dit is dezehde vraag die door

NB is liier bezwaar tegen ingediend

als WOB verzoek is ingediend Dit verzoek is afgewezen

9

Hoeveel bmgers in alle CAF projecten hebben langer dan een liah jaar moeten wachten op

uitspraak in bezwaar Op welke wijze zijn deze bmgeis later gecompeiiseerd

Hier zijn geen cijfers over bescliikbaar op dit moment Het is sowieso veel minder dan het

percentage temiijnoverscluijdingen in CAF 11 aangezieii die als “eerste” CAF zaak het langst
op de plank heeft gelegen

10

Kmit u aangeven hoe bmgers op een toezichtslijst geplaatst worden of werden wat dat

betekeiit voor hmi rechten of zij dan kmderopvangtoeslag koiiden aaiivragen of zij koiiden

weten of zij op de lijst stoiiden en of zij daar bezwaar tegen koiiden makeii

Zie de lange versie van de beantwoording van vragen over de toezichtlijst van mevrouw
Dit stok IS afgestemd met de FG en beantwoordt deze vragen

11

Kmit u aangeven welke wetten regels en verdiagen de Belastiiigdieiist geschonden heeft in de

CAF zaken

12

Wilt u een precieze tijdlijn en feitem’elaas geven aangaande de vraag wamieer weUte besluiteii

geiiomeii zijn in de CAF zaken wamieer onjuiste iiistucties gegeven zijn wamieer die zijn
rechtgezet hoeveel meiisen het bettof mclusief de achteiiiggende docmiienten

Zeer lastige vraag Lijkt verband te hebben met de civiele procedme die

heeft gevoerd Daar werd gerefereerd aan het feit dat Toeslagen de tijdlijn zou verdiaaien

Afstemming met

feit dat

lijkt mij wenselijk voor beantwoording van deze vraag gezien het

nog in hoger beroep kan gaan tegen de uitspraak in de civiele procedure
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